
 

 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای،  آزمون برگزاری از بعد یا و قبل،  ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر،  چاپ حق
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 وقت پيشنهادي تا شماره از شماره تعداد پرسش مواد امتحاني

 دقيقه 30 20 1 20 رياضي

 دقيقه 30 50 21 30 ادبيات اختصاصي

 دقيقه 13 65 51 15 علوم اجتماعي

 دقيقه 12 80 66 15 شناسي روان

 هدقيق 85گويي:  مدت پاسخ 80ها:  تعداد كل پرسش

 هـای ماننـد کارنامـه خـود طلایی خدمات از استفاده جهت گرامی، داوطلب

  آنلایــــن، هــــای آزمــــون پــــیش ارزشــــیابی، آزمــــون از بعــــد هوشــــمند

آموزشــی، کمــک هــای جــزوه هوشــمند، اشــکال رفــع دو، ســؤال گزینــه بانــک
ـــیو ـــون آرش ـــای آزم ـــه ه ـــا ، و... دو گزین ـــتفاده ب ـــمارۀ اس ـــی از ش داوطلب

ـــه ـــوان (ب ـــام عن ـــاربری) ن ـــد و ک ـــی ک ـــه خـــود مل ـــوان (ب ـــز عن ـــور) رم عب
 شخصـی صـفحۀ منوی از و شوید gozine2.ir آدرس به دو گزینه سایت وب وارد

 کنید. انتخاب را طلایی خدمات امتیاز خرید من،
 ــورتی در ــه ص ــی ک ــت اینترنت ــام ثب ــرده ن ــد، ک ــز ای ــور رم ــما عب ــمان ش  ه

  اید. نموده ابانتخ خودتان که است رمزی

 بـا توانیـــد مـی شـما همچنین،

 رو روبــــه تـصویـــــر اسکـــــن

 یـا و هوشـمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی پاســخ خــود، تبلــت
 نمایید. مشاهده را آزمونآزمون
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)xاگر معادلۀ  -۱ x ) a 2   كدام است؟ aداراي ريشۀ مضاعف باشد،  3

  1 ( 9

4
  2 ( 9

8
  3 (

9

8
  4 (

9

4
  

  ۴۲۶۳٨۱كد سؤال: 

xعبارت گوياي  -۲ x
A

x x


 

2

2

3 5

2 7 3

  است؟ نشدهازاي كدام مجموعه مقادير تعريف  به 

  1 (,
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1
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  ۴۲۶۳۵۷كد سؤال: 

  واحد باشد، طول مستطيل كدام است؟  ۶  رو اگر مساحت مستطيل روبه -۳

  1 (2  

  2 (
5

2
   

  3 (2 2  

  4 (3  
  ۴۲۶۳۶٨كد سؤال: 

4برابر حقوق يك تكنسين و  ۴در يك كارخانه، حقوق يك مهندس  -۴

5
 ۵مـدير،  ۲حقوق مديران بخش خود است. قسمت توليد اين كارخانـه،  

  گيرند. حقوق هر تكنسين چند ميليون تومان است؟ ميليون تومان حقوق مي ۵۶تكنسين دارد كه مجموعاً ماهانه  ۱۰مهندس و 

  1( /1 4  2( /1 5  3( /1 6  4( /1 8  
  ۴۲۶۵۵۶كد سؤال: 

  شود. اين عدد كدام است؟ مي ۱۰برابر آن، مساوي  ۲ضرب عددي منفي در يك واحد بيشتر از  حاصل -۵

  1( /1 5  2( /2 5  3( /3 5  4( /4 5  
  ۴۶٨۵۱۵كد سؤال: 

  داراي جواب حقيقي است؟ aازاي هر مقدار  هاي درجه دوم زير به يك از معادله كدام -۶

  1 (x ax  2
3 2 0  2 (x ax  2

2 1 0  3 (x ax  2
5 3 0  4 (x x a  2

2 0   
  ۴۲۶۳۶۶كد سؤال: 

  رو برابر باشند، محيط اين شكل كدام است؟  اگر عدد مساحت و محيط شكل روبه -۷

  1 (/27 2  

  2 (/27 8  

  3 (/28 2  

  4 (/28 8  

  ۴۲۶۲۹۶كد سؤال: 

xاگر  -٨  xدوم  مضاعف معادلۀ درجه ريشۀ 1 bx c  2
2 cباشد،  0 b  كدام است؟  

  1 (2  2 (2  3 (6  4 (6  
  ۵۷۰۳۲٨كد سؤال: 

  كدام است؟» مثبت است a«نقيض گزارهٔ  -۹

  1 (a .2  منفي است (a .3  منفي نيست( a .4  مثبت نيست (a .برابر صفر است  
  ۳۴۷۲۹۵كد سؤال: 

  كدام گزاره به انتفاي مقدم داراي ارزش درست است؟ -۱۰

2اگر ) 1  
2 3 آنگاه، 4   اول است. 18 آنگاهاول است،  17اگر ) 2    .6

4اگر ) 3   2
2 2آنگاه، 4 3

3 2اگر ) 4    .2
3   اول است. 8 آنگاه ، 6

  ۳۴٨۱۹۱كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

 ۱ درس ۱ فصل :۲ آمار و ریاضی      ۲ و ۱ یها  درس ۱ فصل :۱ آمار و ریاضی
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  ه درست است؟باشد، ارزش كدام گزار» عددي مركب نيست. ۵۳«صورت  به qو گزارهٔ » عددي گويا است. 2«صورت  به pاگر گزارهٔ  -۱۱

  1 (q p  2 (p q  3 (p q  4 (~ (p ~ q)   
  ۳۵۵٨۱۱كد سؤال: 

p))ارزش گزارهٔ مركب  -۱۲ q) p) q   كدام است؟  

 pش با ) هم ارز q  4) هم ارزش با 3  ) نادرست2  ) درست1  
  ۳۴٨۶۵۰كد سؤال: 

  گزارهٔ همواره نادرست است.) Fگزارهٔ همواره درست و  Tكدام گزينه درست است؟ ( -۱۳

  1 (p ~ p T   2 (p ~ p F   3 (p ~ p F   4 (p ~ p T    
  ۴۳۹٨۶۶كد سؤال: 

pاست. در كدام صورت ارزش گزارهٔ  نادرستداراي ارزش  qو  pطي گزارهٔ تركيب دو شر -۱۴ q درست است؟  

  1 (p  درست وq 2 نادرست (p  وq 3  نادرست (p  نادرست وq 4  درست (p  وq درست  
  ۳٨۳۳۴۲كد سؤال: 

  است؟ نادرستنقيض كدام گزاره، داراي ارزش  -۱۵

  1 (  3 7 5 4    

  مجموع دو عدد گنگ، همواره عددي گنگ است.) 2  

  3 (( ) ( )2 31 1

2 2
    

x)هاي معادلۀ مجموع ريشه) 4   )(x )  1 2   است. -3برابر با  0
  ۳۶۲۴۲۴كد سؤال: 

  است؟ نادرستهاي زير همواره  گزينه يك از اي دلخواه باشد، ارزش كدام گزاره rو  نادرستاي  گزاره qاي درست،  گزاره pاگر  -۱۶

  1 ((p q) r   2 ((p q) r   3 ((p r) q   4 ((q r) p    
  ۳۵۷۰۳۱كد سؤال: 

pدانيم  مي qو  pدر مورد دو گزارهٔ  -۱۷ q  و داراي ارزش درستp q  است. ارزش  نادرستداراي ارزشq p كدام است؟  

  بستگي دارد. qبه ارزش ) 4  بستگي دارد. pبه ارزش ) 3  نادرست) 2 درست) 1  
  ۳۷۱۱۶۰كد سؤال: 

p«اگر ارزش گزارهٔ  -۱٨ q « ٔدرست و ارزش گزاره»p q «هاي زير با بقيه متفاوت است؟ يك از گزينه باشد، ارزش كدام نادرست  

  1 (p ~ q  2 (~ p q  3 (~ q p  4 (~ p q   
  ۴۰۵۵۴۵كد سؤال: 

~)واه باشند و ارزش گزارهٔ مركب سه گزارهٔ دلخ rو  p ،qاگر  -۱۹ p q) r p     باشد. ارزش گزارهٔ  نادرستq  كدام است؟  

  بستگي دارد.  p) به ارزش 4  توان تعيين كرد. ) نمي3  ) نادرست2  ) درست1  
  ۵۶۹۷۷۴كد سؤال: 

pجدول ارزش گزارهٔ  -۲۰ (q r)  است؟  نادرسترزش اين گزاره را در نظر بگيريد. در چند حالت ا  

  1 (5  2 (2  3 (3  4 (4  
  ۵۶۹۷۹٨كد سؤال: 

 

  يافتۀ اواخر عهد ساماني بودند و در دربار غزنويان حضور داشتند؟ گويي آمده است كه تربيت در كدام گزينه نام شاعران بزرگ پارسي -۲۱

  فردوسي -د بلخيشهي -) رودكي2    عنصري -فردوسي -) رودكي1  

  منوچهري -فرخي -) عنصري4  فرخي -كسايي مروزي -) ناصرخسرو3  
  ۴۳۶۲۲۵كد سؤال: 

  ترتيب در كدام گزينه بيان شده است؟ به» ترجمۀ تفسير طبري -تاريخ الرّسل و الملوك -شاهنامۀ ابومنصوري«پديدآورندگان آثار  -۲۲

 رير طبريج محمدبن -جرير طبري محمدبن -) ابومنصور المعمّري1  

  جرير طبري محمدبن -ابوعلي بلعمي -اي از دانشمندان  ) عدّه2  

 علماي ماوراءالنهر -جرير طبري محمدبن -اي از دانشمندان  ) عدّه3  

  النهر علماي ماوراء -ابوعلي بلعمي -) ابومنصور المعمّري4  
  ۴۳۶۲۲۳كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

 

 محل انجام محاسبات

 ۳ درس یانتها تا ۱ درس از :۲ ادبی ونفن و علوم      ۴ درس یانتها تا ۱ درس از :۱ ادبی فنون و علوم
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  تاريخ ادبيات در قرن چهارم و نيمۀ اول قرن پنجم درست است؟كدام موارد دربارهٔ  -۲۳ 

  الف) قرن چهارم هجري، دوران غلبه، رواج، حفظ و ارائۀ آداب و رسوم ملي بود.  

  كوشند با آوردن مضامين خاص و نكات بديع، شعر خود را برجسته كنند. ب) شاعران اين دوره مي  

  نايي، عرفاني و تعليمي است.ترين انواع شعر در اين دوره شعر غ ج) رايج  

  و كمال اندرزي و حكِمي سرود، كسايي مروزي بود.  د) كسي كه در اين عهد قصيدهٔ تمام  

  د -) ج4  ج -) ب3  د -) الف2  ب -) الف1  
  ۴۳۶۲۲۲كد سؤال: 

  هاي ايراني درست است؟ اطلاعات كدام گزينه دربارهٔ زبان -۲۴ 

  .است بوده ايران شرقي شمال و مشرق نخست آن رواج منطقۀ -دربار هخامنشي انشاه مكاتبۀ و محاوره دري: زبان ) فارسي1   

  داشت. رواج ايران غربي شمال در و اشكانيان زمان در آن پارتي بخش -پهلوي و پارتي گروه دو ميانه: شامل ) فارسي2  

  .آمد پديد سامانيان دولت شروع با نزما  هم -عربي زبان عناصر نفوذ برابر در فارسي ادبي زبان صورت نو: نخستين ) فارسي3  

  .روند شمار مي به ديني آثار زمرهٔ در عمدتاً زبان آثار اين -نو و باستان فارسي ميان اي مرحله پهلوي: در ) زبان4  
  ۴۶٨۵۲۶كد سؤال: 

  توضيح زير مربوط به كدام كتاب است؟ -۲۵

  »پرداخته و سخن را با تمثيل و حكايت به پايان رسانده است.شاعر قرن هفتم، در هر فصل اين مثنوي به يكي از مباحث عرفاني «  

  ) جمشيد و خورشيد4  ) لمعات3  نامه ) عشاق2  حرارالا ) تحفة 1  
  ۳۶۷۵۵۷كد سؤال: 

  ؟نيستادبيات قرن هشتم   كدام توضيح در مورد -۲۶

  ) ادبيات فارسي از آسياي صغير تا هندوستان پهنۀ وسيعي يافت.1  

  هاي شاعران بزرگي مانند خواجو و حافظ به سستي گراييد. روده) زبان شعر مگر در س2  

  دوست، قالب قصيده از رونق افتاد. دليل از بين رفتن دربارهاي ادب ) به3  

  ) با توجه به پايان يافتن خلافت، زبان رسمي و رايج عربي از رواج افتاد.4  
  ۳۶۷۵۶٨كد سؤال: 

  است؟ نادرستتوضيح مقابل كدام گزينه  -۲۷

  تذكرهٔ دولتشاه سمرقندي: شرح احوال بيش از صد تن از شاعران ايراني از آغاز تا زمان مؤلف است.) 1  

  الاولياي عطار در بيان حقايق عرفاني و ذكر احوال عارفان است. ) نفحات الانس: به شيوهٔ تذكرة 2  

  ) تاريخ گزيده: دربارهٔ تاريخ پيامبران و حملۀ مغول و دورهٔ خوارزمشاهيان است.3  

  هاي نظامي سروده شده است. شيوهٔ داستان ) جمشيد و خورشيد: در قالب مثنوي به4  
  ۳۹۴۳۰۶كد سؤال: 

  است؟ نادرستكدام گزينه دربارهٔ شعر و شاعري سلمان ساوجي  -۲٨ 

  ) در غزل توجه خاصيّ به سعدي و مولوي داشته است.1  

  كرد. سرايي از خواجو پيروي مي ) در مثنوي2  

  در سبك عراقي است. ) داراي قصايدي3  

  اي با عنوان جمشيد و خورشيد سروده است. ) منظومه4  
  ۳۱۹۵٨۵كد سؤال: 

  ؟نيستدر كدام گزينه آرايۀ تكرار مشهود  -۲۹

ــم1 ــا روي ــه تماش ــا ب ــز ت ــت خي ــار اس ــل به ) فص
 

ـــار  ـــد به ـــر آي ـــا دگ ـــت ت ـــام نيس ـــر اي ـــه ب تكي
 

ــاز2 ــو از ن ــه ت ــا را ز شــب وصــل چــه حاصــل ك ) م
 

ـــد  ـــي بن ـــاز كن ـــا ب ـــده اســـت ت ـــا صـــبح دمي قب
 

ــــه دوســــتان3 ــــد شــــكايت ب ) از دشــــمنان برن
 

ــريم  ــا ب ــكايت كج ــت ش ــمن اس ــت دش ــون دوس چ
 

ــــد4 ــــه بازدهن ــــود ك ــــروت ب ــــته م ) دل شكس
 

ــــه بازمي  ــــش ك ــــد را دل ري ــــن دردمن ــــد اي ده
 

  ۳۶٨۳۹۴كد سؤال: 

  تر است؟ آرايي محسوس در كدام گزينه واج -۳۰

شــراب اســت يتــو چــه پــروا اليــمــا را ز خ) 1
  

خانـه خـراب اسـتكـه خـم ريـخم گـو سـر خـود گ  
  

) در كـــنج دمـــاغم مطلـــب جـــاي نصـــيحت2
  

ــت   ــاب اس ــگ و رب ــۀ چن ــر از زمزم ــوش پ ــاين گ ك
  

ـــ گـــذرد يمـــ انيـــمعشـــوق ع) 3 ـــو ول ـــر ت كنيب
  

نقـــاب اســـت از آن بســـته نـــديب يهمـــ اريـــاغ  
  

حــافظ چــه شــد ار عاشــق و رنــد اســت و نظربــاز) 4
  

ســـتشـــباب ا اميـــبـــس طـــور عجـــب لازم ا   
  

  ۳۷۵۲۲۹كد سؤال: 

  ؟شود نميآرايي صامت و مصوت بلند ديده  يك از ابيات زير، هر دو نوع واج در كدام -۳۱

ـــــدان دارم و دردم نمي1 ـــــي ) درد دن ـــــد كس دان
 

ـــــــــرا  ـــــــــدان م ـــــــــد درد دن داور دادار دان
 

ـــق2 ـــن عش ـــاس دام ـــا و قي ـــل كج ـــور عق ) قص
 

تـــو هـــر قبـــا كـــه بـــدوزي بـــه قـــد ادراك اســـت 
 

ــــــ3 ــــــت قام ــــــت) قيام ــــــت قيام ت و قام
 

كنـــــد ايـــــن قـــــد و قامـــــت قيامـــــت مي 
 

) نقش مستوري و مستي نه به دسـت مـن و توسـت4
 

ــــردم آن  ــــن آن ك ــــت بك ــــلطان ازل گف ــــه س چ
 

  ۳٨۲۵۹۶كد سؤال: 

 

@Tahlilazemoon



  

 

رة 
شما

چة 
تر
دف

1
 - 

ي 
اص
ص
خت
ن ا

مو
آز

2
3

 ريت 
1

4
0

2
 ) 

( 
ني
سا
 ان
وم

 عل
شي

ماي
 آز
وه
گر

  

44  

  

  شود؟ ديده مي» مصوتّ«آرايي  در چند بيت از ابيات زير، واج -۳۲

ــان بگــريم زار ــار آنچن ــار و دي ــاد ي ــه ي ــف) ب ال
 

ـــان  ـــه از جه ـــدازم ك ـــفر بران ـــم س ره و رس
 

ازيـو ن يزاهد و عجـب و نمـاز و مـن و مسـتب) 
 

ــا  ــو را خــود ز م ت ــت ــه عنا اني ــا ك ــب باشــد تي
 

خـتيگوهر منظـوم كـه از طبـع انگ نيحافظ اج) 
 

دانســــت يآصــــف ثــــان تيــــاثــــر ترب ز 
 

كار شهرآشـوب د) فغان كاين لوليان شوخ شـيرين
 

يغمـا راچنان بردند صبر از دل كه تركـان خـوان  
 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1  
  ۳۶٨۳۹۶كد سؤال: 

  در بيت زير كدام نوع تشبيه وجود دارد و چه ركني از آن محذوف است؟  -۳۳

ـــــوم ـــــدهٔ مظل ـــــت آب دي ـــــش اس آت
 

ـــوزد  ـــر س ـــون روان گشـــت خشـــك و ت چ
 

  ادات -) فشرده4  شبه وجه -) فشرده3  شبه وجه -) گسترده2  ادات -) گسترده1  
  ۳۴۹۰۳۲كد سؤال: 

  در كدام گزينه همۀ تركيبات تشبيه رسا است؟ -۳۴

  آسمان نيلگون -اكسير عشق -صداي زنگ -) گل خورشيد2  مرغ دريا -دل گرفتار -درياي معرفت -) چراغ دانش1  

  حرير باور -آتش عشق -درخت دوستي -) كتاب آفرينش4  كوير عطشناك -آشيان مرغ -سيلاب غم -) دهان برف3  
  ۳۴۹۰۳۳كد سؤال: 

  نوع تشبيه فشرده در كدام بيت متفاوت است؟  -۳۵

ــــــبا ) 1 ــــــاد ص ــــــاط ب ــــــاره خي ــــــر ب دگ
 

بـــــر انـــــدام گـــــل دوخـــــت رنگـــــين قبـــــا 
 

ـــــوز2 ـــــاب تم ـــــت و آفت ـــــرف اس ـــــر ب ) عم
 

انـــــدكي مانـــــد و خواجـــــه غـــــره هنـــــوز 
 

مــــرا كــــز جــــام عشــــقت مســــت گشــــتم ) 3
 

نمايـــــــد وصـــــــال و هجـــــــر يكســـــــان مي 
 

چمــن نگــرم در ايــن ) هرچــه بــه گــرد خويشــتن مي4
 

ـــان نمي  ـــو نش ـــز ت ـــن، ج ـــمير م ـــۀ ض ـــد آين ده
 

  ۳۷۱۰٨۱كد سؤال: 

  كار رفته است؟ در كدام بيت تشبيه بيشتري به -۳۶

ـــوام دوش1 ـــران ت ـــم هج ) ســـيلاب سرشـــك از غ
 

تـــا دوش بُـــد، امـــروز بـــه بـــالاي ســـر آمـــد 
 

) بســـي نمانـــد كـــه كشـــتي عمـــر غرقـــه شـــود2
 

كــــران فــــراق ز مــــوج شــــوق تــــو در بحــــر بي 
 

ــراي  ) 3 ــوش آخ ــر بج ــر، در مه ــوش آخ ــتي ه مس
 

ــر،   ــوش آخ ــل بك ــوش در وص ــالت خ ــبح وص اي ص
 

ــه ) 4 ــرانم ب ــك هج ــب تاري ــار  در ش ــد روزگ ــر ش س
 

چون توان كـردن چـو شـمع بخـتِ مـا را نـور نيسـت 
 

  ۳۷۴۴۲۱كد سؤال: 

  شود؟ هاي تاريخي دستور ديده مي يك از ابيات زير كاربرد در كدام -۳۷

ـــنيد  ـــام دل ش ـــو ن ـــف) چ ـــاهال از دور روب
 

ـــاه  ـــره آنگ ـــد تي ـــر چشـــم او ش ـــان ب جه
 

ــت ــگفت اس ــس ش ــديثي ب ــديث دل ح ب) ح
 

ـــت  ـــه اس ـــديثش درگرفت ـــالم ح ـــه در ع ك
 

ــس آن ــتن را ج) پ ــرد او خويش ــرده ك ــه، م  گ

 

ــــن را  ــــد ت ــــرو افكن ــــان، ف ــــيم ج ز ب
 

د) چـــو صـــياّد آمـــد، او را مـــرده پنداشـــت
 

ــــت نمي  ــــم انگاش ــــه را ك ــــت روب يارس
 

  ج -) الف4  د -) ب3  د -) ج2  ب -) الف1  
  ۴۰۶۵۷۲كد سؤال: 

  كدام گزينه در تحليل شعر زير به قلمرو متفاوتي تعلق دارد؟ -۳٨

خداونـــــد پـــــاك دتيـــــز خـــــاك آفر
  

كـــن چـــو خـــاك يبنـــده افتـــادگ يا پـــس  
  

ـــاش و جهـــان صيحـــر ســـوز و ســـركش مب
  

ــــاك آفر ز   آتــــش مبــــاش دنــــدتيخ
  

آتــــش هولنــــاك ديگــــردن كشــــ چــــو
  

خــــاك ختنــــدايتــــن ب يچــــارگيب بــــه  
  

ـــو ـــرفراز چ ـــود، ا يآن س ـــنم ـــ ني يكم
  

يآدمــــ نيــــكردنــــد، از ا ويــــآن د از  
  

 هايي مانند گردن كشيدن  كار بردن كنايه ) به2  ) تلميح به داستان آفرينش انسان و تكبّر شيطان1  

  ) توصيه به فروتني و تواضع در پيشگاه خدا4    هاي مجزا در هر بيت ) وجود قافيه3  
  ۳٨۳۷۲۳كد سؤال: 

  ؟شود نمياز سرودهٔ زير، كدام گزينه برداشت  -۳۹ 

گردد/ آب را  اي پُر مي ه شويد/ يا در آبادي، كوز اي پر مي ه خورد آب/ يا كه در بيشۀ دور، سير آب را گل نكنيم/ در فرودست انگار، كفتري مي«  
  »ي شايد، نان خشكيده فرو برده در آب...رود پاي سپيداري، تا فروشويد اندوه دلي/ دست درويش گل نكنيم/ شايد اين آب روان، مي

  ) توجه به نيازمندان4  ) دوري از اسراف3  ) رعايت حقوق ديگران2  دوستي و محبت ) نوع1  
  ۳۷۰۳۳۵كد سؤال: 

  تر است؟ هاي قلمرو زباني، كدام بيت به زبان امروز نزديك لحاظ ويژگي به -۴۰

) گــر مخيــر بكننــدم بــه قيامــت كــه چــه خــواهي1
 

ـــا ر   ـــما رادوســـت م ـــردوس ش ـــت ف ـــه نعم ا و هم
 

ــدم، رفــت عقــل و هــوش مــن2 ــو را از دور دي ــا ت ) ت
 

ـــدا مي  ـــم ج ـــاروان از ه ـــزل ك ـــك من ـــود نزدي ش
 

ــرا3 ــت م ــر اس ــان دلي ــرا ج ــت م ــير اس ــدهٔ س ) دي
 

ـــدم  ـــده ش ـــرهٔ تابن ـــرا زه ـــت م ـــير اس ـــرهٔ ش زه
 

ـــت همي4 ـــژده و خجل ـــه م ـــش ب ـــرم ) دل دادم ب
 

ــت  ــار دوس ــردم نث ــه ك ــويش ك ــب خ ــد قل ــن نق زي
 

  ۳۶٨۳٨۶كد سؤال: 

 

@Tahlilazemoon
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  آوايي و تكرار منظم موسيقي براي اثرگذاري بيشتر بهره گرفته است؟ هاي مولوي در كدام بيت زير از ويژگي -۴۱ 

يــــار بــــد، مــــار اســــت هــــين بگريــــز از او) 1
 

خو تــــا نريــــزد بــــر تــــو زهــــر، آن زشــــت 
 

ــرا) 2 ــت م ــر اس ــان دلي ــرا، ج ــت م ــير اس ــدهٔ س دي
 

ـــر  ـــرا، زهُ ـــت م ـــير اس ـــرهٔ ش ـــدمزهَ ـــده ش هٔ تابن
 

ــــــون مي) 3 ــــــديث راه پرخ ــــــي ح ــــــد ن كن
 

ــــــه  ــــــون مي قص ــــــق مجن ــــــد هاي عش كن
 

ـــت) 4 ـــتانم آرزوس ـــاغ و گلس ـــه ب ـــاي رخ ك بنم
 

ــــراوانم آرزوســــت  ــــب كــــه قنــــد ف بگشــــاي ل
 

  ۳۶۲۳۵۳كد سؤال: 

  يك از ابيات زير، داراي وزن و آهنگ كوبنده و بار حماسي است؟ كدام -۴۲ 

ـــــدمت1 ـــــر خوان ـــــتم اگ ) حـــــور خطـــــا گف
 

ــــــنم  ــــــور اي ص ــــــت و قص ــــــرك ادب رف ت
 

ـــــه2 ـــــر ب ـــــين ب ـــــر زم ـــــير ) زدش ب كردار ش
 

ـــــر  ـــــه زي ـــــد ب ـــــم نمان ـــــاو ه بدانســـــت ك
 

) گفـــت: تـــن زن، خـــونِ جـــان مـــن مريـــز3
 

دم مـــزن، چـــه جـــاي ســـلطان اســـت، خيـــز 
 

ــــدي4 ــــكين ش ــــف او مش ــــبا از زل ــــون ص ) چ
 

ــــــرچين شــــــدي روم از آن مشكين  ــــــفت پ ص
 

  ۳۶٨۳۹۰كد سؤال: 

  كند؟ كدام بيت، حالت اندوه را به مخاطب منتقل مي آهنگ و محتواي -۴۳ 

) چـــــرخ بزرگـــــوار يكـــــي لشـــــكري بكـــــرد1
  

ــــب   ــــبا نقي ــــاد ص ــــره و ب ــــر تي ــــكرش اب لش
  

) مهـــر تابـــان اســـت شـــاه و ابـــر آبـــانش پســـر2
  

مهــــر تابــــان ابــــر آبــــان را فرســــتاد آذرخــــش  
  

ـــي ز آب چشـــم3 ـــر گشـــت فلان ـــه اب ـــي ك ) گفت
  

ســتايــن ابــر مــدتي اســت كــه انــدر هــواي تو   
  

ـــد و كـــس بـــاد ديـــد ابـــر4 نهـــاد؟ ) بـــه بـــاد مانَ
  

ـــش   ـــد آت ـــر دي ـــس اب ـــد و ك ـــر مان ـــه اب ـــار؟ ب ب
  

  ۳٨۲۵۹۲كد سؤال: 

  ها متفاوت است؟ لحن و آهنگ در كدام بيت با ساير گزينه -۴۴

) شـب تاريــك و بــيم مــوج و گردابــي چنــين هائــل1
 

ها كجـــا داننـــد حـــال مـــا ســـبكباران ســـاحل 
 

ــه2 ــوقه ب ــ ) معش ــد ت ــامان ش ــاداس ــين ب ــاد چن ا ب
 

كفــرش همــه ايمــان شــد تــا بــاد چنــين بـــادا 
 

ــــــــاد صــــــــبا3 ) اي نفــــــــس خــــــــرّم ب
 

ــــــــده  ــــــــار آم ــــــــرِ ي ــــــــا از ب اي، مرحب
 

ــده شــدم4 ــدم خن ــه بُ ــده شــدم گري ــدم زن ــرده بُ ) م
 

دولـــت عشـــق آمـــد و مـــن دولـــت پاينـــده شـــدم 
 

  ۳۶۱۹۵٨كد سؤال: 

  با خوانش درست بيت، پايۀ آوايي سوم كدام است؟ -۴۵

ا گـل برافشـانيم و مـي در سـاغر انــدازيمبيـا تـ
 

فلك را سقف بشـكافيم و طرحـي نـو درانـدازيم 
 

  ) ني مُ مي4  ) م مي در3  ) مُ مي در سا2  ) ني مُ مي در1  
  ۳۶۹۹۰۷كد سؤال: 

  است؟ نادرستهاي آوايي در كدام گزينه  مرز پايه -۴۶

  گي/ تي يِ دون پر/ ور كنمدشِ  كي طمع در/ گر پرور كنم  ) كي طمع در گردش گيتي دون1  

  بر جاي نان/ شادي خُرَد/ جاني كِ شد/ مهمانِ تُ ) بر جاي نان شادي خورد جاني كه شد مهمان تو 2  

  نَ تُ گفتي/ كِ بِـ جاي/ آ رم و گفتم/ كِ نياري جاي آرم و گفتم كه نياري  ) نه تو گفتي كه به3  

  مق/ صَدِ عالي/ نتواني/ م رسيدما بدان  ) ما بدان مقصد عالي نتوانيم رسيد 4  
  ۳۷۴۴۰۰كد سؤال: 

  است؟ نادرستهاي آوايي در كدام گزينه  مرزبندي پايه  -۴۷

  ) عزيزي كه هر كز درش سر بتافت/ به هر در كه شد هيچ عزت نيافت:1  

  ن يافت  چ عز زت  كِ شد هي  ب هر در  ب تافت  د رَش سرَ  كِ هر كز  ع زي زي

  ه مرد/ كه آزاده را كاهلي بنده كرد:گوي آزاد ) چه گفت آن سخن2  

  دِ كرد  لي بن ه  دِ را كا  كه آ زا  دِ مرد  ي آ زا  س خن گو  چ گف تان

  ) مرد دانا از جهان آزاده است/ دل بر اين دنياي دون ننهاده است:3  

  ها دِ است  يا يِ دون نن  دل بَ رين دنُ  زا دِ است  از جَ هان آ  مر دِ دا نا

  مان الغياث/ هجر ما را نيست پايان الغياث:) درد ما را نيست در 4  

 ال غ ياثIÄ·  هج رِ ما را نيس ت پا ال غ ياث¶I·  نيس ت درَ  در دِ ما را
  ۳۷۴۴۱۲كد سؤال: 

  ترتيب كمترين و بيشترين هجا را دارد؟ هاي دوم ابيات كدام گزينه به مصراع -۴٨

شـد حصـار چـار ركـن عـالم از آهـنالف) اگر با
 

آيــد ســتان ناچــار مي دســت فــتح آن گيتــي  بــه 
 

بخت و تخت و نسل و اصل و حال و مال و فال و سال ب)
 

ــهر  ــدر ش ــادت ان ــر دوام ب ــرار و ب ــر ق ــاري ب ي
 

ـــاز ـــدين س ـــه وزن آرد ب ـــن چ ـــاز م ج) ني
 

ـــه  ـــد كيس ـــي ش ـــيد غن ـــه خورش پرداز ك
 

تمانــد راســ د) مــاهي كــه قــدش بــه ســرو مي
 

آراســـت دســـت و روي خـــود مي آيينـــه بـــه  
 

  ب -) د4  الف -) ج3  الف -) د2  د -) ج1  
  ۳۷۴۴۱۰كد سؤال: 

 

@Tahlilazemoon
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  است؟ متفاوتكدام گزينه از نظر مفهومي  -۴۹

ــفيد ) 1    ــي روس ــا برآي ــن ت ــك ك ــور فل ــر ج ــبر ب ص
 

دانـــه چـــون در آســـيا افتـــد تحمـــل بايـــدش 
 

ـــزل اســـت2 ـــن تزل ـــار دل م ـــوي و ك ) دشـــمن ق
 

ـــه بيدر   ـــت دي ك ـــل اس ـــش تحم ـــت علاج دواس
 

) گرت چـو نـوح نبـي صـبر هسـت در غـم طوفـان3
 

بــــــلا بگــــــردد و كــــــام هزارســــــاله برآيــــــد 
 

ـــد بي ) 4 ـــد نصـــيحت كنن ـــه صـــبر چن ـــرانم ب خب
 

ـــت  ـــان اوس ـــه درم ـــبر ن ـــيم ص ـــرا اي حك درد م
 

  ۵۲۰۵۹۲كد سؤال: 

  رد؟كدام گزينه با شعر زير از نظر قلمرو فكري تناسب بيشتري دا -۵۰ 

نگـرم در ايـن چمـن هرچه به گرد خويشـتن مي
 

ــو نمي  ــز ت ــن ج ــمير م ــۀ ض ــان آين ــد نش ده
 

  

بينم ز چشمت جان نشايد برد كز هر سـو كـه مـي ) 1   
 

ســت و تيــر انــدر كمــان دارد اي كرده كمــين از گوشــه 
 

ــد2 ــان باش ــه در جه ــعادت ك ــي و س ــر خوش ) ز ه
 

ــــوش  ــــتان خ ــــدار دوس ــــر و دي ــــور دلب تر حض
 

ـــا3 ـــود ) ب ـــودم روا نب ـــو ب ـــمان ت ـــه آس ـــن ك م
 

چـــون ابـــر هـــر دقيقـــه درآيـــي بـــه يـــك لبـــاس 
 

ــا هم ) 4 ــه ب ــت ك ــت آن اس ــود دول ــرف ش نفســي ص
 

نقد اين عمـر كـه در صـحبت اصـحاب خـوش اسـت 
 

  520593كد سؤال: 

 

  است؟ مربوط امديپ نوع كدام به ريز موارد از كدام هر بيترت به -۵۱

   كشد يم انيقل كه يفرد گرفتن قرار گرانيد نكوهش مورد.  

   كشد يم گاريس كه يفرد يبرا يماريب و بيآس.  

   كند يم ورزش كه يكس شدن يا حرفه ورزشكار.  

   كند يم ورزش كه يفرد گرفتن قرار گرانيد نيتحس مورد.  

  يراراديغ -يعيطب -يگر يد  به وابسته ياراد -خود به وابسته ياراد) 1  

  يگر يد  به وابسته ياراد -خود به وابسته ياراد -يراراديغ -يگر يد  به وابسته ياراد )2  

  خود به وابسته ياراد -خود به وابسته ياراد -يگر يد  به وابسته ياراد -يعيطب) 3  

  يعيطب -يراراديغ -خود به وابسته ياراد -يعيطب )4  
  ۵۳۳۱۲۲كد سؤال: 

  دارد؟ اشاره كنش بودن آگاهانه يژگيو به موارد ۀهم نهيگز كدام در -۵۲

  آن از استفاده يبرا كالا يراهنما ۀدفترچ به مراجعه -يمعان و كلمات به نسبت يآگاه دادن دست از با ماندن باز گفتار از )1  

  يدوراه رس بر گرفتن قرار -خطر با مواجهه در چشم ناخوداگاه شدن بسته خون، گردش قلب، ضربان مانند ييها  تيفعال نبودن كنش )2  

  زبان از يآگاه بدون يفرد توسط زبان كي به نگفتن سخن -كلاس در آموز دانش توسط دست آوردن بالا )3  

  نبيجا يخودرو به اعتراض در راننده زدن بوق -ير يگ يماه قصد با يفرد رفتن رودخانه كنار هب )4  
  ۵۳۳۱۲۰كد سؤال: 

  ها و هنجارها چه پيامدي دارد؟ دهد؟ و عمل كردن افراد بر اساس ارزش پذيري و كنترل اجتماعي چگونه رخ مي ضروري شدن جامعه -۵۳

  گيري جهان اجتماعي  شكل -هاي اجتماعي ها و هنجارهاي اجتماعي توسط كنش  ) از طريق تحقق ارزش1  

 گيري جهان اجتماعي شكل -هاي مطلوب و خواستني توسط هنجارهاي اجتماعي گيري پديده ) از طريق شكل2  

 ها تداوم و استمرار آن -هاي اجتماعي ها و هنجارهاي اجتماعي توسط كنش ) از طريق تحقق ارزش3  

 ها  تداوم و استمرار آن -هاي مطلوب و خواستني توسط هنجارهاي اجتماعي گيري پديده ) از طريق شكل4  
  ۵۳۲۲۵۷كد سؤال: 

  هاي اجتماعي اشاره كرده است؟ پديده» نمعنادار بود«علت   كدام گزينه به -۵۴

هـاي  وجودآورنـدهٔ هنجارهـا و ارزش ها به گيرند و از جايي كه اين كنش هاي اجتماعي افراد شكل مي هاي خرد و كلان از طريق كنش ) زيرا تمامي پديده1  
 شوند. هاي اجتماعي نيز معنادار مي اجتماعي هستند، پديده

 . هستند ها جنس هدف و مقصود هستند و هنجارها از جنس وسيله و روش رسيدن به ارزش از ها ارزش) به اين دليل كه 2  

هاي اجتمـاعي  پديده، كنند آورند و از آنجا كه افراد با آگاهي، اراده و هدف عمل مي وجود مي ها در ارتباط با يكديگر به هاي اجتماعي را انسان پديده) زيرا 3  
 . معنادار هستند

گـردد و همـواره بايـد بـراي تحقـق ارزش  هـاي اجتمـاعي نيـز هويـدا مي گيري كنش اجتماعي نقش هنجارها و ارزش كه در هنگام شكل ) به اين دليل4  
  اجتماعي دست به هنجار اجتماعي معناداري زد.

  ۵۲۵۱٨۶كد سؤال: 

  

 

 ۳ درس یانتها تا ۱ درس از :۲ شناسی جامعه      ۳ درس یانتها تا ۱ درس از :۱ شناسی جامعه
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  است؟ زنده موجود و ياجتماع جهان شباهت موارد از عبارات كدام ديكن مشخص ريز عبارات انيم از -۵۵

  نظم بودن ياعتبار )ب    داشتن نظم )الف  

  گريكدي با اعضا بودن ارتباط در )د    كردن رفتار آگاهانه )ج  

  داشتن مختلف ياعضا )و    زهيغر )ه  

  و -د -الف) 4  ه -ج -ب) 3  و -د -ج) 2  ه -د -الف) 1  
  ۵۲۶۶۷۶كد سؤال: 

  ي آشنا، به سؤالات زير پاسخ دهيد:ها هاي ناشناخته با پديده در ارتباط با مقايسۀ پديده -۵۶

   شود؟ ها با چه هدفي انجام مي اين مقايسه  

   شود؟ چيزهايي آشكار مي ها چه در اين مقايسه  

   »در شعر سعدي، مقايسۀ چه چيزهايي است؟» آدم اعضاي يك پيكرند بني  

  ي با جهان اجتماعي هاي اجتماع پديده -ها نقاط ضعف و قوت پديده -) بهتر شناختن جهان اجتماعي1  

  جهان اجتماعي با موجودات زنده -ها هاي پديده ها و تفاوت شباهت -) بهتر شناختن جهان اجتماعي2  

  هاي اجتماعي با جهان اجتماعي پديده -ها نقاط ضعف و قوت پديده -هاي ناشناخته ) شناخت پديده3  

  جهان اجتماعي با موجودات زنده -اه هاي پديده ها و تفاوت شباهت -هاي ناشناخته ) شناخت پديده4  
  ۴۲۷۵٨۲كد سؤال: 

  است؟ نادرستها با يكديگر، درست و در ارتباط با ديدگاه دوم  عبارات كدام گزينه در ارتباط با ديدگاه اول در تعامل جهان -۵۷

شـود و  جهان تكويني به جهان طبيعت محـدود مـي بر اساس اين ديدگاه -) طرفداران اين ديدگاه بين علوم طبيعي و علوم انساني تفاوتي قائل نيستند1  
  تر از جهان ذهني و جهان فرهنگي است.  جهان طبيعت مهم

ذهن افراد و فرهنگ نيـز  -دهند ) از نظر اين ديدگاه، جهان ذهني و جهان تكويني اهميتي ندارند و استقلال خود را در برابر جهان فرهنگي از دست مي2  
 ها نظير علوم طبيعي است.  علوم مربوط به آن هويتي طبيعي و مادي دارند و

طرفداران اين ديدگاه بين علوم طبيعي و  -كنند ها و جوامع مختلف در آن دخل و تصرف مي ) در اين ديدگاه جهان تكويني مادهٔ خامي است كه فرهنگ3  
 علوم انساني تفاوتي قائل نيستند. 

در اين ديـدگاه  -شود و جهان طبيعت مهم تر از جهان ذهني و جهان فرهنگي است يعت محدود مياين ديدگاه جهان تكويني به جهان طب   ) بر اساس4  
 هاست.  جهان ذهني و فردي افراد تابع فرهنگ آن

  ۵۳۱۹۴۰كد سؤال: 

  كند؟ درستي مشخص مي ترتيب درست يا نادرست بودن عبارات زير را به كدام گزينه به -۵٨

   كنند. طبيعت تقسيم مي يند و جهان تكويني را به دو جهان طببعت و فوقگو برخي از وجود سه جهان سخن مي  

   دهد. آورد و به همان نوع از عقايد و خصوصيات اجازهٔ بروز مي وجود مي هر فرهنگي نوع خاصي از عقايد و خصوصيات ذهني را در افراد به  

   پيش از انسان هم بوده و پس از او نيز وجود خواهد داشت. در مقابل جهان انساني، جهان ديگري به نام جهان هستي وجود دارد كه  

   .هنرمند عضوي از يك فرهنگ است و آثارش مطابق با نوع فرهنگي است كه با آن مناسباتي دارد  

  درست -درست -نادرست -) نادرست2    درست -نادرست -درست -) درست1  

  درست -نادرست -درست -) نادرست4  نادرست -درست -نادرست -) درست3  
  ۵۲۷۴۲۴كد سؤال: 

  كدام گزينه است؟» پيامد«و » معنا يا مفهوم«، »علت«ترتيب هر عبارت  به -۵۹

   ناديده گرفتن تفاوت علوم انساني با علوم طبيعي  

   هاي بنيادي، عقايد اساسي يا تصاوير بنيادي هر فرهنگ از انسان و جهان ها و پاسخ پرسش  

   هنگيورود از جهان فردي به جهان فر  

  صورت گفته يا نوشته بيان انديشه به -روح يا شالودهٔ فرهنگ -هايي از علوم انساني و اجتماعي ها و قابليت ) سلب شدن ظرفيت1  

  انديشه دربارهٔ موضوعي خاص -هاي فرهنگي متفاوت جهان -) جهان ذهني و جهان تكويني در مقابل جهان طبيعت اهميتي ندارند2  

  تناسب و هماهنگي بين دو بخش ذهني و فرهنگي -هاي فرهنگي متفاوت جهان -هايي از علوم انساني و اجتماعي قابليتها و  ) سلب شدن ظرفيت3  

  بروز عقايد و خصوصيات خاص در جهان ذهني -روح يا شالودهٔ فرهنگ -) ناديده گرفتن ذهن افراد و فرهنگ جامعه4  
  ۵۲۷۴۲۲كد سؤال: 

  است؟ آورده ينادرست عبارت شان، يخيتار تداوم و ها آن هٔگستر ،مختلف ياه فرهنگ با ارتباط در نهيگز كدام -۶۰ 

 يبرخ و دارند يشتر يب ييا يجغراف گسترش و يخيتار  تداوم ،يفرهنگ عناصر يبرخ: گرفت نظر در يكل حالت دو در توان يم را ها فرهنگ ياجزا و عناصر) 1  
  .ستندين گونه نيا 

  .رنديگ يم شكل يگوناگون يها فرهنگ متعدد، يها نيسرزم در واحد يزمان در و نديآ  يم ديپد  يمتفاوت يها هنگفر  واحد، ينيسرزم در زمان، طول در) 2  

 تـوان اش يفرهنگـ عناصر هم و خورد يم بر مشكل به اش ييا يجغراف هٔگستر هم ،است كرده برخورد مشكل به اش يخيتار  تداوم كه يفرهنگ هر عتاًيطب) 3  

  .داشت نخواهند شدن گسترده اي شدن حذف مقابل در مقاومت

  .دارند يار يبس گسترش گريد  يبرخ يول ،كنند ينم عبور خود ييا يجغراف يمرزها از و نديآ  يم وجود به محدود يمناطق در ها فرهنگ يبرخ) 4  
  ۵۲۶۳۱۱كد سؤال: 
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  است؟ مرتبط ريز يها يژگيو با نهيگز كدام عبارات بيترت به -۶۱

   قتيحق  

   عهدت و تيمسئول  

   تيمعنو  

 در هـا انسـان نقـش و هسـتند جبرگـرا هـا فرهنگ يبرخ -آورند يم فراهم را شمول جهان يها ارزش و ديعقا  تحقق و گسترش ۀنيزم ها فرهنگ از يبعض) 1  

  .بدهند پاسخ جهان و انسان هٔدربار بشر نياد يبن يها پرسش به ديبا  ها فرهنگ -كنند يم انكار را شان سرنوشت نييتع

 و ديـعقا  تحقق و گسترش ۀنيزم ها فرهنگ از يبعض -باشند داشته مختلف يها ارزش و ديعقا  سنجش يبرا يزانيم و اريمع توانند ينم ها فرهنگ يخبر ) 2  
  .سازند يم گرفتار يروان و يروح يها بحران به را بشر كه هستند ييها  فرهنگ -آورند يم فراهم را شمول جهان يها ارزش

 انكـار را شـان سرنوشت نييتع در ها انسان نقش و هستند جبرگرا ها فرهنگ يبرخ -كنند دفاع خود يها ارزش تيحقان از توانند ينم ها فرهنگ از يبرخ) 3  

  .بدهند پاسخ جهان و انسان هٔدربار بشر نياد يبن يها پرسش به ديبا  ها فرهنگ -كنند يم

 يهـا ارزش و ديـعقا  تحقـق و گسـترش ۀنـيزم هـا فرهنـگ از يبعضـ -بدهنـد پاسخ نجها  و انسان هٔدربار بشر نياد يبن يها پرسش به ديبا  ها فرهنگ) 4  
  .سازند يم گرفتار يروان و يروح يها بحران به را بشر كه هستند ييها  فرهنگ -آورند يم فراهم را شمول جهان

  ۵۲۶۳۱۴كد سؤال: 

  ام گزينه آمده است؟اند در كد سمت جهاني شدن گام برداشته هايي كه به منظور از گونۀ دوم فرهنگ -۶۲

 پردازد. هاي سطحي آن هماهنگي وجود دارد و با تمام قدرت به مقابله با نابرابري اجتماعي مي هاي عميق و لايه ) فرهنگي كه بين لايه1  

خدمت اكثر مردم و قشـر هاي سطحي آن نيز در  هاي كلان اجتماعي است، لايه ) فرهنگي است كه علاوه بر اينكه عقايد آن منطبق بر انسانيت و ارزش2  
 مستضعف جهان اجتماعي قرار دارد.

كنـد و از عقايـد و   را دنبـال مي ها انسـان ۀو هنجارهاي آن در خدمت گروه و قوم خاصي نيست بلكـه سـعادت همـ ها فرهنگي است كه عقايد، ارزش) 3  
 . گويد  ي مشترك انساني سخن ميها آرمان

  ها و جوامع است. به ديگر فرهنگ جويانه بدون نگاه سلطهاي  قبيلهي قومي و ها داراي ارزش) فرهنگي كه 4  
  ۵۲۴٨۳۱كد سؤال: 

اي  هاي رايانه دست آورد و استفاده از بازي تواند استقلال سياسي خود را به خورد، در چه صورتي مي قومي كه در اثر تهاجم نظامي شكست مي -۶۳
  به كدام نوع استعمار اشاره دارد؟

  استعمار -تر شدن قدرت نظامي خود قوي و غني همراه با قوي ) داشتن فرهنگي1  

 استعمار نو -) حفظ هويت فرهنگي خود همراه با ضعيف شدن تدريجي قدرت نظامي مهاجم2  

 استعمار فرانو -تر شدن قدرت نظامي خود ) داشتن فرهنگي قوي و غني همراه با قوي3  

 استعمار فرانو -جي قدرت نظامي مهاجم) حفظ هويت فرهنگي خود همراه با ضعيف شدن تدري4  
  ۵۵۲۲۳٨كد سؤال: 

  در ارتباط با جامعۀ تغلب در نگاه فارابي به سؤالات زير پاسخ دهيد: -۶۴

   هدف از همكاري افراد در جامعۀ تغلب چيست؟  

   گيري حس خودخواهي در اين جامعه و اعضاي آن چيست؟ ريشۀ شكل 

   گيرد؟ مي همكاري در اين جامعه چه زماني شكل 

  هـا، شـيفتۀ غلبـه بـر اقـوام و ملـل  آيد كه همۀ آن هنگامي پيش مي - برتر دانستن خود از ديگران - ) علاقه به غلبه بر يكايك مردم جامعۀ خود1  

  ديگر باشند. 

 اقوام و ملل ديگر باشند. ها، شيفتۀ غلبه بر  آيد كه همۀ آن هنگامي پيش مي -برتر دانستن خود از ديگران -ها ) غلبه يافتن بر ساير ملت2  

 ها خوار و مقهور كردن ديگران باشد. زماني كه هدف آن -ارزش شمردن مردم جوامع ديگر خوار و بي -) علاقه به غلبه بر يكايك مردم جامعۀ خود3  

 كردن ديگران باشد.  ها خوار و مقهور زماني كه هدف آن -ارزش شمردن مردم جوامع ديگر خوار و بي -ها ) غلبه يافتن بر ساير ملت4  
  ۵۳۱۹۴۳كد سؤال: 

  كند؟ يم دايپ دست ريز جينتا به يصورت چه در خورد، يم شكست ينظام تهاجم اثر در كه يقوم -۶۵

   ياسيس استقلال آوردن دست به  

   مهاجم گروه گرفتن خدمت به  

   گسـترش و تهـاجم مـورد ييا يـجغراف منـاطق در ميقمسـت حضـور - باشـد شده فيتضع مهاجم ينظام قدرت اگر ،مهاجم گروه بر ينظام ۀغلب) 1  

  خود يفرهنگ

 گسترش و تهاجم مورد ييا يجغراف مناطق در ميمستق حضور -مهاجم ينظام قدرت يجيتدر  شدن فيضع همراه به ،كند حفظ را اش يفرهنگ تيهو  اگر) 2  

  خود يفرهنگ

  .باشد داشته يقو و يغن يفرهنگ اگر -شدبا شده فيتضع مهاجم ينظام قدرت اگر ،مهاجم گروه بر ينظام ۀغلب) 3  

  .باشد داشته يقو و يغن يفرهنگ اگر -مهاجم ينظام قدرت يجيتدر  شدن فيضع همراه به ،كند حفظ را اش يفرهنگ تيهو  اگر) 4  
  ۵۲۶۳۱٨كد سؤال: 

 

@Tahlilazemoon



 

 

شمارة 
دفترچة 

1
 - 

صاصي 
آزمون اخت

2
3

 
تير 

1
4

0
2

 
ساني )

شي علوم ان
( گروه آزماي

  

99  

  

  

  است؟ تنادرسآوري اطلاعات  هاي جمع يك از موارد زير در مورد روش كدام -۶۶

  دست آورد. توان از طريق مشاهدهٔ مستقيم به نامه زماني مناسب است كه اطلاعات را نمي ) پرسش1  

  كند. هاي بعدي خود را معلوم و مصاحبه را هدايت مي هاي دريافت كرده، پرسش ) در مصاحبه محقق بر اساس پاسخ2  

  هاي ديگر ندارد. روش ها نيازي به ها، اجرا و تفسير آن دليل دقت بالاي آزمون ) به3  

  گذاري شوند. هاي مختلف نمره صورت توانند به كه بايد دقيق و معتبر باشند، مي حال عين درها  نامه ) پرسش4  
  ۴٨۹۱۳۴كد سؤال: 

  است؟» فرضيه«يك از موارد زير  كدام -۶۷

  شود؟ ) چرا هنگام مطالعه حواسمان مدام پرت مي1  

  با فاصلۀ زماني از مطالعۀ بدون فاصلۀ زماني مؤثرتر است.دهد كه مطالعۀ  ) تحقيقات نشان مي2  

  كند. ها عمل مي گيرد، به احتمال زياد كمي متفاوت از ساير موقعيت ) وقتي فرد در جمع قرار مي3  

  شود. ) گذشت زمان باعث تضعيف حافظه مي4  
  ۴٨۹۱٨۱كد سؤال: 

  ......... است، به اين صورت كه ...............رابطۀ بين مفاهيم پركاربرد در علم تجربي به شكل ...... -۶٨ 

  انجامد. شود و به نظريه مي با مسئله آغاز مي -اي و طولي ) مرحله1  

  رسيم. با تركيب نظريات مختلف، به اصول و قوانين علمي مي -عرض و موازي ) هم2  

  م.رسي با تركيب نظريات مختلف، به اصول و قوانين علمي مي -اي و طولي ) مرحله3  

  انجامد. شود و به نظريه مي با مسئله آغاز مي -عرض و موازي ) هم4  
  ۵۱۰۹۵٨كد سؤال: 

  ترتيب چه ارتباطي با موارد زير دارد؟ به» هاي موجود در يك علم تغيير در توصيف و تبيين« -۶۹

  هاي علم فرض الف) گذشت زمان و تغيير در مباني و پيش  

  دگاه منسجم ب) نرسيدن به يك نظريۀ واحد و يا دي  

  »ب«علت  -»الف«) معلول 4  »ب«معلول  -»الف«) علت 3  »ب«معلول  -»الف«) معلول 2  »ب«علت  -»الف«) علت 1  
  ۴٨۹۱۲۷كد سؤال: 

 .كـرد ترمـز سرعت به و ديد را يبزرگ مانع نيماش از جلوتر متر چند ناگهان كه كرد يم يزير برنامه اش روزانه يكارها يبرا ،يرانندگ نيح در يعل - ۷۰ 

 رفتـار چند شده دهيكش خط آن ريز كه يكلمات بين در .داشت بر راه سر از را مانع و شده ادهيپ نيماش از ،بود شده يعصبان اريبس كه  يحال در

  دارد؟ وجود فرايند ذهني چند و

 فرايند ذهني چهار -رفتار دو) 2   سه فرايند ذهني -رفتار سه) 1  

  يك فرايند ذهني -رفتار ) پنج4   دو فرايند ذهني -رفتار چهار) 3  
  ۵۲۰۶۳۰كد سؤال: 

  نوع پردازش را در موارد زير مشخص كنيد.  -۷۱ 

  است. تر بزرگكند عمويش  الف) كودكي كه چون قد عمويش از قد پدرش بلندتر است، فكر مي  

هـاي  عيتم متناسب بوده و بتـوانم در موقعيتخواهم طرح و رنگ لباسم با سن و موق مي«گويد  دار مي ب) خانمي كه براي خريد لباس به مغازه  
  »رسمي از آن استفاده كنم.

  كند كه سبك و طبي باشد. ج) پرستاري كه براي رفتن به بيمارستان كفش سفيدي را انتخاب مي  

  ادراكي -ادراكي -) مفهومي4  مفهومي -مفهومي -) ادراكي3  ادراكي -مفهومي -) مفهومي2  مفهومي -ادراكي -) ادراكي1  
  ۴٨۴۲۹۰سؤال:  كد

  دارد؟ اشاره شناخت ۀمرتب نيتر يعال به نهيگز كدام -۷۲

  عكس در يميقد  دوست هٔ يكچهر صيتشخ) 2  ازهاين گرفتن نظر در با دوچرخه كي ) انتخاب1  

  يهنر  اثر كهٔ زيبايي يدربار داوري) 4  ياضير  اديالمپ امتحان الاتؤ س حل) 3  
  ۵۵۴۵۵۷كد سؤال: 

  هاي مطرح شده مربوط به كدام دورهٔ سني است؟ ز توصيهاز نظر اسلام هركدام ا -۷۳

  الف) بايد عواطف و احساسات صحيح او را رشد داد.  

  ها دخالت داد. ب) بايد مانند ديگران او را در تصميم  

  ج) بايد در تأديب او كوشش كرد.  

  دوم هفت سال -هفت سال سوم -) هفت سال اول2  هفت سال دوم -هفت سال دوم -) هفت سال اول1  

  هفت سال اول -هفت سال سوم -) هفت سال دوم4  هفت سال اول -هفت سال دوم -) هفت سال دوم3  
  ۴٨۹۳۱۴كد سؤال: 

  ها چه نام دارند؟ شود و اين دوره شناسان، عمر انسان بعد از تولد به چند دوره تقسيم مي از نظر روان -۷۴

  سالي و پيري) است. دوم)، جواني (نوجواني و جواني)، بزرگسالي (ميان) چهار دوره، شامل طفوليت، كودكي (كودكي اول و كودكي 1  

  سالي و پيري) است. ) چهار دوره، شامل كودكي اول (نوزادي و طفوليت)، كودكي دوم (دورهٔ دبستان)، جواني (نوجواني و جواني)، بزرگسالي (ميان2  

  سالي و پيري) است. گسالي (جواني، ميان) سه دوره، شامل طفوليت، كودكي (كودكي اول و كودكي دوم)، بزر 3  

  سالي و پيري) است. ) سه دوره، شامل كودكي (طفوليت، كودكي اول و كودكي دوم)، نوجواني، بزرگسالي (جواني، ميان4  
  ۴٨۹۳۴۰كد سؤال: 

 ۲ و ۱ یها درس :شناسی روان

´ 12
پيشنهادي زمان
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  است؟ نادرست تولد از قبل هٔدور در رشد يها يژگيو مورد در ريز عبارت كدام -۷۵

  .است) پدر از كروموزوم 24 و مادر از كروموزوم 24( كروموزوم 48 يدارا يعيطب هٔشد بارور تخمك) 1  

  شود و اين موضوع مربوط به عوامل وراثتي است. به جنين منتقل مي مادر و پدر از صفات ها كروموزوم قيطر  از) 2  

  و اين موضوع مربوط به عوامل محيطي است. دارد ريتأث تولد از قبل رشد يچگونگ بر داروها از استفاده و هيتغذ  تيفيك همچون يعوامل) 3  

  .شود يم شروع از لحظۀ بارور شدن تخمك توسط اسپرم انسان رشد) 4  
  ۵۲۷۲۴۲كد سؤال: 

  هاي زير به كدام جنبه از رشد مربوط است؟ هريك از ويژگي -۷۶

  دهند. يارزش را به هداياي كوچك پرارزش ترجيح م الف) كودكان قبل از دبستان هداياي بزرگ كم  

  تنهايي بازي كنند. سالگي علاقمندند در كنار يكديگر باشند، ولي به  ۵يا  ۴ب) كودكان در   

  آموزند. ج) كودكان در ابتدا قادر به حركات درشت هستند، سپس مهارت حركات ظريف را مي  

  شناختي -جسماني -) شناختي2    جسماني -اجتماعي -) شناختي1  

  جسماني -اجتماعي -) اخلاقي4    شناختي -جسماني -) اخلاقي3  
  ۴٨۹۳۲۴كد سؤال: 

  اي از هيجانات مركب در كودكي است؟ هاي زير نمونه يك از گزينه كدام -۷۷

  دنبال مادرش گشت. ) فرشيد پس از اينكه برق رفت و خانه تاريك شد، هراسان به1  

  د و سرش را به زير انداخت.) مژده آينۀ اتاقش را شكست و پس از آنكه ناراحتي مادرش را ديد، متأسف ش2  

  برد، شديداً گريه كرد و خود را به زمين كوبيد. ) آناهيتا وقتي متوجه شد كه مادرش او را همراه خود بيرون نمي3  

  سواري را ياد بگيرد. اش كمك كند تا دوچرخه ) سجاد دوست دارد به پسرخاله4  
  ۵۰۵٨۲۰كد سؤال: 

  را در نوجوانان تعديل كنند؟» نپذيرفتن انتقاد ديگران«و » جويي كردن از ديگران عيب»  توانند والدين با چه راهكاري مي -۷٨

  اي از محاسن و معايب هستند  آموزش اين مطلب كه همۀ افراد آميزه -جويي نكردن از نوجوانان در جمع ) عيب1  

  نفرد نوجوانا  به هاي منحصر پذيرفتن ويژگي -جويي نكردن از نوجوانان در جمع ) عيب2  

  فرد نوجوانان به هاي منحصر پذيرفتن ويژگي -اي از محاسن و معايب هستند  ) آموزش اين مطلب كه افراد آميزه3  

  جويي نكردن از نوجوانان در جمع عيب -اي از محاسن و معايب هستند  ) آموزش اين مطلب كه افراد آميزه4  
  ۴٨۹۲۹۱كد سؤال: 

  است؟ نادرستيك از مفاهيم  تعريف كدام -۷۹

  بيني يك موقعيت است. هاي مختلف در پيش بردن از احتمال  معناي بهره به» تفكر فرضي) «1  

  معناي فراگيري مهارت چگونگي به حافظه سپردن اطلاعات است. به» فراحافظه) «2  

  مندي يك كالا بر اساس ماندگاري، كيفيت و... است. معناي سنجيدن فايده به» پردازش مفهومي) «3  

  معناي توانايي نظارت، ارزيابي و تغيير جهت تفكر لحظه به لحظه است. به» زينشيتوجه گ) «4  
  ۴٨۹۳۷٨كد سؤال: 

 .دهنـد حيتوض زين خود ۀعلاق مورد شغل مورد در جا همان در و سنديبنو پدرشان شغل مورد در انشا كي كه ديگو يم آموزانش دانش به اتيادب معلم - ٨۰

  شوند؟ يم دهينام چه بيترت به» آموز شدان شغل« و »پدر شغل« انشا نيا در

  آموز دانش يواقع خود -پدر يواقع خود) 2  آموز دانش يآرمان  خود -پدر يآرمان  خود )1  

  وزآم دانش يآرمان خود -پدر يواقع خود) 4  آموز دانش يواقع خود -پدر يآرمان خود) 3  
  ۵۳۳۳۳۲كد سؤال: 
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 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای،  آزمون برگزاری از بعد یا و قبل،  ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و کثیرت،  چاپ حق
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 وقت پيشنهادي تا شماره از شماره تعداد پرسش مواد امتحاني

  دقيقه 20  100  81  20 زبان عربي

 دقيقه 10 113 101 13 تاريـخ

 هدقيق 10 125 114 12 جغرافيا

 دقيقه 20 145 126 20 فلسفه و منطق

 دقيقه 15 160 146 15 اقتصاد

 دقيقه 75گويي:  مدت پاسخ 80ها:  تعداد كل پرسش

 هـای ماننـد کارنامـه خـود طلایی خدمات از استفاده جهت گرامی، داوطلب

  آنلایــــن، هــــای آزمــــون پــــیش ارزشــــیابی، آزمــــون از بعــــد هوشــــمند

آموزشــی، کمــک هــای جــزوه هوشــمند، اشــکال رفــع دو، ســؤال گزینــه نــکبا
ـــیو ـــون آرش ـــای آزم ـــه ه ـــا ، و... دو گزین ـــتفاده ب ـــمارۀ اس ـــی از ش داوطلب

ـــه ـــوان (ب ـــام عن ـــاربری) ن ـــد و ک ـــی ک ـــه خـــود مل ـــوان (ب ـــز عن ـــور) رم عب
 شخصـی صـفحۀ منوی از و شوید gozine2.ir آدرس به دو گزینه سایت وب وارد

 کنید. انتخاب را طلایی ماتخد امتیاز خرید من،
 ــورتی در ــه ص ــی ک ــت اینترنت ــام ثب ــرده ن ــد، ک ــز ای ــور رم ــما عب ــمان ش  ه

  اید. نموده انتخاب خودتان که است رمزی

 بـا توانیـــد مـی شـما همچنین،

 رو روبــــه تـصویـــــر اسکـــــن

 یـا و هوشـمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی پاســخ خــود، تبلــت
 نمایید. مشاهده را آزمونآزمون
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  ۸۱-۸۸أو المفهوم ( الجواب للترّجمةعیّن الأصحّ و الأدقّ في(:  
 :)فیهم ألف سَنةٍ إلاّ خمسین عاماً  بثَ و لقد أرسلنا نوحاً إلی قومه فلَ ( -۸۱

  .پنجاه سال اقامت گزید و ش فرستادیم، پس در میان ایشان نهصدسوی قوم راستی نوح را به ) و به۱  
  .پنجاه سال زندگی کند و سوی قومش فرستادیم تا در میانشان هزار شک نوح را به ) و بی۲  
  .پنجاه سال در میانشان زندگی کرده بود و ایم که نهصد سوی قومی فرستاده ) و البته نوح را به۳  
 .ها بماند پنجاه سال در میان آن و فرستیم تا هزار وی قومی میس راستی نوح را به ) و به۴  

  ۲۸۸۸۰۳کد سؤال: 
ز الطاّلبات نفسهنّ لأیّام الإمتحان الصّعبة في ثلاثة أسابیع!ستُ « -۸۲   »:جهِّ

  کنند! در سه هفته آماده می ،آموزان خودشان را برای روزهای سخت امتحان ) دانش۱  
  در سه هفته آماده خواهند کرد! ،روزهای سخت امتحانبرای  آموزان خودشان را ) دانش۲  
  !کنند میآماده  هفتۀ سومدر  ،برای روزهای سخت امتحانرا آموزان خودشان  ) دانش۳  
  در سه هفته آماده خواهند کرد!  ،آموزان خودشان را برای روزهای امتحان سخت ) دانش۴  

  ۳۵۳۸۸۳کد سؤال: 
  »:شیرتَ إلیها نَماذجُ مفیدةٌ لإهتداء الشّباب!هذه المواعظُ القیّمةُ الّتي اُ « -۸۳

  ای پرفایده برای هدایت جوانان است!  ها اشاره کردم و نمونه است که به آن یهای سودمند ها، موعظه ) این۱  
  ها الگوهای مفیدی هستند! ها اشاره شد، برای هدایت شدن جوان های ارزشمندی که به آن ) این توصیه۲  
  ها الگوهایی مفید هستند! ارزش که مورد اشاره قرار گرفت، برای هدایت کردن جوان ) این پندهای با۳  
  د!نباش ها می های مفیدی برای هدایت کردن جوان ها اشاره شده است و نمونه به آن، ندا ارزش ها که با ) این توصیه۴  

  ۳۷۱۴۷۴کد سؤال: 
ة!أخي ترَجِمْ هذا النَّصّ الّذي قد الُِّف حول مَسؤولیّ « -۸۴   »:ةِ جَمیع الموُاطِنین بالنّسبة للمرافِق العامَّ

  میهنانمان دربارۀ تأسیسات عمومی تألیف شده بود، ترجمه کرد! ) برادر من متنی را که پیرامون وظیفۀ تمامی هم۱  
  !) برادرم، این متن را که پیرامون مسئولیت همۀ شهروندان نسبت به تأسیسات عمومی تألیف شده است، ترجمه کن۲  
  المللی نوشته شده است! ای، پیرامون وظایف همۀ شهروندان دربارۀ تأسیسات بین   ای برادر من، این متنی را که ترجمه نموده ) ۳  
  ای برادر، این متن را که دربارۀ تمامی وظایف شهروندان نسبت به تأسیسات عمومی است، ترجمه کن! ) ۴  

  ۳۶۴۶۹۹کد سؤال: 
  »:یور الّتي علی أغصان الشّجر النّضرة، هذا المنظر یُوجِد لي صورة جمیلةً مِن الحیاة!حینما أنظرُ إلی الطّ « -۸۵

  آورد! نگرم، این منظره، تصویر زیبایی از زندگی برایم پدید می های تازۀ درخت هستند می ) هنگامی که به پرندگانی که بر روی شاخه۱  
  کند! این صحنه، تصویر زیبا از زندگی کردن برای من ایجاد میهای تازۀ درختان،  ) زمان مشاهدۀ پرندگان روی شاخه۲  
  نماید! بینم، این صحنه، یک تصویر زیبا از زندگی برایم ایجاد می ) آن هنگام که پرندگان را روی شاخۀ درختان تازه می۳  
  د یک تصویر زیبا از زندگی برای من شد!اند نگاه کردم، این منظره، باعث ایجا های تازۀ درختان ) زمانی که به پرندگان که روی شاخه۴  

  ۴۳۷۶۶۷کد سؤال: 
حیح:  -۸۶   عیِّن الصَّ

  گوی خود را خوار و حقیر رها کن، ) مهلاً یا قنبر دعَْ شاتمک مُهاناً،: ای قنبر آرام باش، دشنام۱  
  زد،سا ) ما أرضی المؤمن ربّه بمثل الحلم،: مؤمن پروردگارش را با چیزی مانند بردباری خشنود می۲  
  گردد، ) و لا أسخطَ الشّیطان بمثل الصّمت،: و شیطان از چیزی مثل خاموشی خشمگین نمی۳  
  کنند! ) و لا عُوقِبَ الأحمقُ بمثل السّکوت عنه!: و نادان را با چیزی همانند دم فروبستن کیفر نمی۴  

  ۴۷۸۳۲۶کد سؤال: 
  :الخطأعیّن  -۸۷

 نمایند! همرةٌ!: مردم آفریدگارشان را که نعمت فراوان دارد، شکر میالنّاس یشکُرونَ خالقهم لأنَّ أنعمَه من )۱  
 اندیشد دربارۀ کسی که در بدنش چشم را شکافته است؟ ) هل یتفکَّرُ الإنسانُ عن الذّي شَقَّ في جسمهِ البصرَ؟: آیا انسان می۲  
مسِ ضیاءٌ و جذوتها مُستعرةٌ و حرارتها منتشرةٌ!: خورشید دارای روش۳    نایی است و پارۀ آتشش فروزان و حرارتش پراکنده است!) للشَّ
ماءَ بأنجمه الجمیلة!: گویی شب با ستارگان زیبایش آسمان را زینت می )۴    دهد! کأنَّ اللیّلَ یزُینُّ السَّ

  ۵۲۱۳۷۷کد سؤال: 
  عَن مفهوم هذه العبارات؟ الخطأما هو  -۸۸

  نتیجة الأعمالیّةُ أهمّ  دوانَ حَصد الخسرانَ! ) مَن زرعَ العُ ۱  
  یّةُ کثرة الأعمالأهمّ  ) لا تنَظرُوا إلی کثرة صلاتهم و صَومِهم! ۲  
  یّةُ نفسِ الکلامأهمّ  ) انُظرُ إلی ما قال و لا تنَظرُ إلی مَن قال! ۳  
  یّةُ العملِ بالأقوالأهمّ   )یا أیُّها الذّینَ آمَنوا لمِ تقَولون ما لا تفَعلون() ۴  

  ۳۱۳۲۹۶کد سؤال: 

 ۱ درس :۲ قرآن زبان عربی،      ۲ و ۱ یها درس :۱ قرآن زبان بی،عر 
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 ) َ۸۹-۹۴إقرأ النّصّ التّالي ثمّ أجب عن الأسئلة(:  
  اً کالکلـب؟ أ یقَدرُ الإنسانُ أن یحَمِل شـیئاً یفَـوقُ وزنـَه خمسـینَ مـرةًّ کالنمّـل؟ أو یقَـدرُ أن یسَـمعَ دقّـاتِ السّـاعة مِـن مسـافةِ أربعـین قـدم

لیس  م بینما یموتُ الإنسانُ عندما لا یأکـُل أو لا یشرَبُ أکثَر مِن سبعة أیاّمٍ؟ أتعلم أنّ الجَمَل یستطیع أن یعیش سَبعة عشر یوماً بلا ماءٍ و لا طعا أ
 )و خُلقَِ الإنسانُ ضعیفاً (الإنسان من أضعفِ المخلوقات علی الأرضِ؟ فالآیة الثاّمنةُ و العشرونَ من السّورة الرّابعة في المصحف الکریم تقول: 

  ۲۸۸۸۰۲کد سؤال: 
  : الخطأعیّن  -۸۹

  الأرض!سطح ) النّملُ أقوی موجودٍ علی ۲  قدماً! ۴۰لکلابُ تستطیع أن تسَمعَ الأصواتَ من مسافة ) ا۱  
  ) لا یستطیع الإنسانُ أن یعیش أکثرَ من اسُبوعٍ دونَ ماءٍ و طعامٍ!۴  یوماً بلا طعام و شراب! ۱۷) الجَملُ قادرٌ علی العیش ۳  

  ۲۸۸۸۰۹کد سؤال: 
  :الخطأعیّن  -۹۰

  دون أن یأکل أو یشربَ!سنواتٍ طویلة ) الجَملُ یستطیع أن یعیشَ ۲  معِ عند الکلاب أقوی من الإنسان!) حاسّةُ السَّ ۱  
  مرةّ وزنها! ۵۰) النّملة تقدر علی حمل شيءٍ ۴  ) حواسُّ الإنسان الخَمسُ أضعَفُ من بعض الحیوانات!۳  

  ۲۸۸۸۱۰کد سؤال: 
  عیّن المفهوم القریب من النّصّ:  -۹۱

کش اســـــت ری کـــــه دانـــــه) میـــــازار مـــــو ۱
  

کـــه جـــان دارد و جـــان شـــیرین خـــوش اســـت  
  

ـــــــاق۲ ـــــــوَد اتفّ ـــــــو بُ ـــــــان را چ ) مورچگ
  

ــــــــد پوســــــــت   ــــــــان را بِدَرانن شــــــــیر ژی
  

) مــــــزن بــــــر سر نــــــاتوان دســــــت زور۳
  

کــــه روزی در افتــــی بــــه پــــایش چــــو مــــور  
  

) خویشـــتن کـــم بـــین، بـــه خـــود غَـــرهّ مشـــو۴
  

ـــــو   ـــــه مش ـــــین فرب ـــــوری، چن ـــــتر از م کم
  

  ۲۸۸۸۱۱کد سؤال: 
  المناسب للنّصّ: العنوان عیّن  -۹۲

  ) مِن أضعَفِ المخلوقات۴  ) العیش بلا ماءٍ و لا طعام۳  ) النّمل و الجَمَل۲  ) أقوی موجودٍ في العالم۱  
  ۲۸۸۸۱۲کد سؤال: 

  ؟ما هُو العُقود من الأعداد المذکورة في النّصّ  -۹۳
  ) الثاّمنة و العشرون۴  ) سبعة۳  ) سبعة عشر۲  ) خمسینَ ۱  

  ۲۸۸۸۱۳کد سؤال: 
 التّحليل الصرّفيّ  الإعراب و عينِّ الصّحيح في :  
  »:  المتَجر قبل عدّة أشهُر!إشترینا فساتین بأسعار رخیصة في« -۹۴

  لازم/ فعل مع فاعله جملة فعلیّة -بزیادة حرفین مزید ثلاثيّ  -للمتکلمّ وحده -) إشترینا: فعل ماضٍ ۱  
  معرفة/ مجرور بحرف جرّ و الموصوف -مؤنثّ -رده: سعر)جمع التّکسیر (مف -) أسعار: إسم۲  
   المتجر: جارّ و مجرور معرب/ في -»)تجارة«إسم المکان (من مصدر  -مفرد مذکرّ -) المتجر: إسم۳  
  نکرة/ صفة و مجرور  -»)شُهرة«إسم التّفضیل (من مصدر  -مفرد مذکرّ -) أشهر: إسم۴  

  ۵۳۵۵۱۶کد سؤال: 
  ّ۹۵-۱۰۰الیة (أجِب عن الأسئلة الت:(  
  عیّن الصّحیح:  -۹۵

لْ طأَ نسَینا أو أخ نا إنرَبَّنا لا تؤُاخِذْ (     )نا ...حَمْ لَنا وَ ارْ  فِرفُ عَنّا و اغْ نا ما لا طاقةَ لَنا بِه و اعْ نا ... رَبَّنا و لا تحُمِّ
 ) فیها ثلاثة أفعال الأمر!۴  !) فیها ثلاثة أفعال الماضیة۳  ) لا یوُجَدُ فیها فعل المضارع!۲  ) فیها ستةُّ أفعال!۱  

  ۳۵۴۱۳۱کد سؤال: 
  علی حسب النَّصّ: الخطأعیّن  -۹۶

وصلتُ في السّاعة«  

 

إلی جزیرة قشم ثمَُّ رکبتُ سیّارة الأجرة و بعـد نصـف سـاعةٍ وصـلتُ إلـی فُنـدقٍ جمیـلٍ وَ بعـد سـاعتینِ  

  »المطعَم وَ بعد ثلاث ساعاتٍ رجعتُ إلی الفُندق للإستراحة! ذهبتُ إلی السّوقِ و أکلتُ الطّعامَ في
بع!۱     ) وصلتُ إلی الفُندق في السّاعة السّابعة إلاّ ربعاً!۲  ) وصلتُ إلی مقصدي في السّاعة السّابعة و الرُّ
  العاشرة إلاّ ربعاً! ) ذهبتُ إلی السّوق في السّاعة۴  واحدة إلاّ ربعاً!ال) رجعتُ إلی الفُندُق للإستراحة في السّاعة ۳  

  ۳۶۳۳۴۵کد سؤال: 
   إستعمال العدد و المعدود:للفراغات في الخطأعیّن  -۹۷

  جنودٍ  ) خمسةُ ............... واقفونَ أمامَ المسجدِ! ۲  أنابیب  الحدیقة مُغلقةٌ! ............... في ) عَشرُ ۱  
  اثنانِ    الحدیقةِ!) بهَیمتانِ ............... في۴  بضاعةً  ...............! ة شر ي عَ ) أنزلَ العاملُ إحدَ ۳  

  ۳۱۵۶۵۵کد سؤال: 
  فیها إسم تفضیل:  لیسعیّن العبارة الّتي  -۹۸

  )لیلة القَدرِ خیرٌ مِن ألف شهرٍ () ۲  یحُِبُّ التوّّابینَ!هَ للّ ا) أنا أعلمَُ أنّ ۱  
  لعبُ آزادي أکبرُ ملاعبِ کرة القدم في إیران!) م۴  ) أشهد أنَّک أرحَمُ الراّحمین في موضعِ العفو و الرحّمة!۳  

  ۳۵۲۲۹۹کد سؤال: 
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  في إستخدام اسم التّفضیل: الخطأعیّن  -۹۹
  ) قارةّ آسیا أوسعُ القارّات في العالم!۲  ) إنّ فاطمةَ أکبرُ من مریم سنّاً و وزناً!۱  
   مدرسَتنا!) اخُتک الأکبر طالبة مثالیّة في۴  ) هل ترُیدون سراویل أفضل مِن هذه؟۳  

  ۴۰۹۴۶۶کد سؤال: 
  :علی الترّتیبي علی إسمي التّفضیل و المکان ي یحتو میّز الجواب الّذ -۱۰۰
  ي المنازل العالیَة مُجِدّاً!) کان العاملُ یبَن۲   هو أفضل لسُِیّاح المدَائن!قدَ سلمان الفارسيّ ) إنّ مَر ۱  
ینِ!بِأنّ العاقل مَن یعَ لمُ ع) نَ ۴   بِلاد الهِند!) زار السّائحُ أهمّ المعابِد في۳   ّ  رفُ خَیر الشرَّ

  ۳۶۷۸۵۶کد سؤال: 

  

  بود؟ روميان شماري گاه و تقويم هاي ويژگي از گزينه كدام -۱۰۱

  .كردند مي محاسبه روز شبانه چهارم يك و 365 را سال و داشتند منظمي و دقيق خورشيدي شماري ) گاه1  

  .شد اصلاح مصري شماري گاه براساس دليل، همين به و نبود دقيقي شماري آغاز، گاه در ماريش گاه ) اين2  

  .شد تعيين روميان شماري گاه مبدأ عنوان به مسيح  حضرت تولد سزار، ژوليوس دستور ) به3  

  .بود سيزدهم گِرگُوار پاپ داد، را رومي شماري گاه اصلاح دستور  كسي كه ) اولين4  
  ۲٨٨۹۲۷كد سؤال: 

  هاي ديگر فراهم كرد؟ ها و انديشه در دوران كشاورزي، چه امري زمينۀ آشنايي مردم مناطق مختلف را با آداب و رسوم، مهارت -۱۰۲

  ) مهارت و تخصصي شدن كارها4  ) رونق دادوستد3  ) توليد اضافۀ محصول2  ) داشت و برداشت محصول1  
  ۲٨٨۹۳۲كد سؤال: 

  النهرين مسلط شدند؟ كدام اقوام بر بينترتيب  پس از سومريان، به -۱۰۳

  اَموري -آشوري -) اكّدي4  آشوري -اكّدي -) اَموري3  آشوري -اَموري -) اكّدي2  اكّدي -اَموري -) آشوري1  
  ۲۹۷۵۰۲كد سؤال: 

  بود؟ چه ميلاد از قبل ۲۴۰۰ حدود در سارگن امپراتوري تشكيل نتيجۀ ترين مهم -۱۰۴

  رسيد. فرا ضعف و ثباتي بي از دوراني آن از پس و بودند مسلط النهرين بين سرتاسر بر قرن دو مدت اقوام اموري به) 1  

  شد. تبديل باستان جهان شهرهاي ثروتمندترين و آبادترين از يكي به بابل شهر) 2  

  بود. برخوردار فراواني اختيارات و قدرت از شاه آن در كه آورد وجود به را متمركزي و منسجم سياسي نظام) 3  

  ساخت. متحد بودند گوناگوني هنر و صنعت رسوم، و آداب انديشه، داراي كه را اقوامي و مردمان) 4  
  ۳۱۵۴۳۷كد سؤال: 

  كند؟ درستي تكميل مي را به  رو جدول روبه ترتيب به كدام گزينه -۱۰۵

  پترزبورگ سن -پاريس -لندن) 1  

  پاريس -لندن -ويوركني) 2  

  پاريس -نيويورك -پترزبورگ سن) 3  

  لندن -پترزبورگ سن -پاريس) 4  

  ۳۱۵۳۹۳كد سؤال: 

  سزايي بر زندگي انسان و روابط او با محيط داشت؟ يك از اتفاقات مهم دوران پيش از تاريخ، تأثير به كدام -۱۰۶

  شهرها گيري شكل و شهرنشيني گسترش )4  بندي تاريخ به دو دوره تقسيم) 3  نگاري اختراع خط و نامه) 2  كارگيري آن افروختن آتش و به) 1  
  ۳۱۵۴۰٨كد سؤال: 

  كننده (راوي)، با آن سر و كار دارد؟ كدام گزينه از جمله كارهايي است كه مورخ در نقد روايت -۱۰۷

 منابع و اخبار) مقايسه و مطابقت خبر راوي با ساير 2  ) بررسي فاصلۀ زماني و مكاني بين راوي و خبر1  

 ) مقايسۀ سبك و زبان راوي با ساير معاصرانش4  هاي تاريخي راوي ) تعيين اصالت و اعتبار گزارش3  
  ۳۵۲۱۱٨كد سؤال: 

نگـاري،  هـاي هـر سـبك تاريخ اند. با توجه بـه ويژگي نويسي انتخاب شده هاي گوناگون تاريخ نگاران مختلف با سبك عبارات زير، از تاريخ -۱۰٨
  انتخاب شده است؟» تاريخ طبري«د كدام عبارات از كتاب تشخيص دهي

سان  ما نيز آن را همان ايم، بلكه از طريق ناقلان به ما رسيده است. اين اخبار را ما برنساخته... نگرد، بايد بداند كه آنكه در اين كتاب مي«الف)   
  ».اند، در كتاب آورديم كه به ما رسانده

 پـس حـوادث، چگـونگي معرفت و شناخت و ها آن دقيق يابي ريشه و حوادث تحليل و تعليل و است و تحقيق نظر خود، باطن در تاريخ«ب)   

  »دارد. انساني درحكمت ريشه تاريخ

هركه در تاريخ تأمل كند و در هر واقعۀ كه او را پيش آيد، نتيجۀ عقل جمله عقلاي عالم به وي رسيده باشد، دست غوغا و لشكر وقايع و «ج)   
  »از تاراج ذخاير فكرت او بسته باشد.حوادث 

 نقـل و مخبران دادن خبر طريق از مگر آيد نمي دست به شود، مي جاري زمان بستر در كه اخبار از آنچه و گذشتگان حوادث از شدن آگاه«د)   

  ».گرفت كمك ذهني استنباط و عقل از نبايد راه اين در و ناقلان،

  »ب« -»الف) «4  »د« -»الف) «3  »ج« -»ب) «2  »د« -»ج) «1  
  ۳۶۷۵۹۴كد سؤال: 

 

  نام موزه  نام محل

  آرميتاژ  ۱

  متروپوليتن  ۲

  لوور  ۳

 ۴ درس یانتها تا ۱ درس از :۲ تاریخ      ۴ درس یانتها تا ۱ درس از :۱ تاریخ
´ 10
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  و پذيرش دعوت اسلام چه بود؟ پس از هجرت مسلمانان به مدينه، يكي از شروط بيعت با پيامبر  -۱۰۹

  هجرت به حبشه و ترويج اسلام در آنجا) 2  هجرت به مدينه و ترك نكردن آن شهر) 1  

  مبستگي ميان ساكنان مدينهايجاد ه) 4  پذيرش پيمان دوستي بين مهاجرين و انصار) 3  
  ۳۴۹۹۶۱كد سؤال: 

  پس از نزول كدام سوره، مكه و خانۀ خدا حرم اسلامي شناخته شد و مشركان از ورود به آن منع شدند؟  -۱۱۰

  ) برائت4  ) حج3  ) حجر2  ) بقره1  
  ۳۷۱۰۹۰كد سؤال: 

  ارچوب اسلام، كدام است؟براي تأسيس نظام اجتماعي و سياسي منسجم در چ ترين اقدام پيامبر  مهم -۱۱۱

 ) ساخت مسجد در مدينه2    نامۀ عمومي مدينه ) تدوين پيمان1  

  ) الگو قرار دادن آيات جهاد و زكات4   ) ايجاد پيمان اخوت3  
  ۳۷۱۰۹٨كد سؤال: 

  رو شد؟ چرا در سال دهم بعثت گسترش دعوت اسلامي در مكه با موانع اساسي روبه -۱۱۲

 بيشتر شد. و آزار مشركان نسبت به پيامبر با رحلت ابوطالب، جسارت ) 1  

  دليل تحريم و محاصرهٔ اقتصادي، هرگونه مراوده با مسلمانان ممنوع شده بود. به) 2  

 زدند. اي و قومي دامن مي مشركان مكّه به برانگيختن تعصبات قبيله) 3  

  .اي به حبشه، مسلمانان از نظر تعداد در اقليت قرار گرفتند با مهاجرت عده) 4  
  ۳۷۱۰۹۹كد سؤال: 

  باشد؟ اند و كدام مورد، از وقايع آن سال مي ناميده» سال وفود«در مدينه را  مورخان كدام سال از حكومت پيامبر  -۱۱۳

 بـا ايـ و گرويـده اسـلام به يا و يمن نجران بحرين، عمان، مانند عربستان جزيرهٔ شبه كنار و در گوشه محلي حاكمان از تعدادي -) سال هشتم هجري1  

  شدند. مدينه تابع حكومت جزيه، پرداخت و پيمان بستن

  كردند. اعلام  خدا رسول از را خود برداري اسلام، فرمان پذيرش ضمن و آمدند مدينه به عرب هاي مختلف قبيله نمايندگي هاي هيئت - ) سال نهم هجري2  

  شوند. وارد آنجا به نداشتند حق مشركان و داعلام گردي اسلامي حرم عنوان به خدا، خانۀ و مكه -) سال هشتم هجري3  

 شد. پاكسازي ها بت از كعبه و فتح آميزي، مسالمت صورت به مكه -) سال نهم هجري4  
  ۴۱۵۹۷۳كد سؤال: 

  

 »انجام اين پژوهش چه اهميتي دارد؟«پرسد  در كدام مرحله، پژوهشگر جغرافيا از خود مي -۱۱۴

  آوري اطلاعات ) جمع4  گيري و ارائۀ پيشنهادها ) نتيجه3  ) طرح سؤال2  ش اطلاعات) پرداز 1  
  ۲٨٨۶۴۱كد سؤال: 

  ترتيب با كدام شاخۀ جغرافيايي مرتبط است؟  هركدام از موارد زير به -۱۱۵

GIS - شناسي روان -شناسي جامعه  

 ژئومورفولوژي -جغرافياي جمعيت -هاي كميّ در جغرافيا ) روش2  فرهنگي و رفتاري جغرافياي - رهنگيف و رفتاري جغرافياي - فضايي علوم )1  

 جغرافياي رفتاري و فرهنگي -جغرافياي جمعيت -IT) 4  جغرافياي تاريخي -جغرافياي شهري -) كارتوگرافي3  
  ۳۶٨۴۳۰كد سؤال: 

  است؟» دانش جغرافيا«كدام گزينه بيانگر استفادهٔ درست از  -۱۱۶

  آهن و فولاد در نواحي گرم و خشك ريزي صنايع ذوب ) پايه2  اطراف تهران هاي صنعتي در ) ايجاد كارخانه1  

  اي در همۀ مناطق گرم و خشك ) رواج كشت گلخانه4  وهوايي داخلي ايران ) كشت برنج نواحي آب3  
  ۳۶۳۲٨۰كد سؤال: 

  شود؟ هاي كليدي جغرافيا مشاهده مي در عبارت زير، پاسخ به كدام پرسش -۱۱۷

ها در  توجهي به لايروبي رودهاي جاري در اين استان شود بي هاي شمالي ايران، سيل جاري شد. گفته مي هاي شديد در استان بر اثر بارندگي«  
  »وقوع سيل مؤثر بوده است.

  چيز؟، چطور؟، كجا؟ ) چه2    كساني؟ موقع؟، چه ) كجا؟، چه1  

  چيز؟، چرا؟ كساني؟، چه ) چه4    چيز؟، چطور؟ ) چرا؟، چه3  
  ۵۱۷۵۶٨كد سؤال: 

  انسان در نواحي كوهستاني است؟» منفي«اي از عملكرد  كدام گزينه نمونه -۱۱٨

  هاي مناسب ) ايجاد ورزش2    ) توليد برق آبي1  

  نوردان در نقاط مرتفع  ها براي كوه ) توسعۀ هتل4  منظور جلوگيري از فرسايش خاك كاري به ) درخت3  
  ۵۱۷۵۶۶كد سؤال: 

  براي پرسش زير است؟كدام عبارت فرضيۀ مناسبي  -۱۱۹

  »، در استان گلستان سيل آمد؟۱۳۹٨چرا روز سوم فروردين ماه سال «  

  يابد. ) در فصل بهار احتمال وقوع سيل افزايش مي2  ها از عوامل وقوع سيل باشد. تخريب جنگل رسد ) به نظر مي1  

  هاي گلستان، كاهش يافته است. اك در جنگل) امكان نفوذپذيري خ4  هاي ارتباطي باعث طغيان رودها شده است. ) توسعۀ راه3  
  ۴۹٨۹۶۰كد سؤال: 

  پراكندگي جمعيت را دارا است؟» بيشترين درصد«كدام قوميت در كشور افغانستان،  -۱۲۰

  ) آيماق4  ) هزاره3  ) پشتون2  ) تاجيك1  
  ۳۱۹۶۰۶كد سؤال: 

 

 ۳ درس یانتها تا ۱ درس از :۲ جغرافیا      ۲ و ۱ یها  درس :ایران جغرافیای
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  هاي جهان است؟ بوم كدام مورد بيانگر يك ناحيۀ انتقالي در زيست -۱۲۱

  ) توندرا 4  ها ) بيابان3  ) ساوان2  ) تايگا1  
  ۳۲۷۵۰۱كد سؤال: 

  تري از ايران را دربرگرفته است؟ اند. كدام ناحيۀ بارشي، بخش وسيع ناحيه تقسيم كرده ۶دانان براساس معيارهاي بارش، ايران را به  جغرافي -۱۲۲

  ) آذربايجان و زاگرس 4  ) داخلي3  ) خزر شرقي2  ) كردستان1  
  ۳۴٨۱۰۵ كد سؤال:

  بندي كوپن، از نظر بارش، شرايط يكساني دارند؟ ها در طبقه كدام ناحيه -۱۲۳

  1 (A  وD  2 (B  وC  3 (A  وC  4 (B  وE  
  ۳۵۵٨۰۰كد سؤال: 

  مشاهده است؟  قابل شده در شكل مقابل، در كدام عرض جغرافيايي به وضوح مركز فشار نشان داده -۱۲۴

  درجۀ عرض شمالي 10) 1  

  عرض شمالي درجۀ 60) 2  

  درجۀ عرض جنوبي 30) 3  

  ) امتداد صفر درجه4  
 ۴۰۰۹۰۵كد سؤال: 

  با كدام مفهوم ارتباط دارد؟» ها در نواحي مرتفع و كوهستاني آهن توسط دولت دشوار بودن احداث راه« -۱۲۵

  ) نواحي با يكديگر رابطه و كنش متقابل دارند.2  آورند. وجود مي ها نواحي را به ) انسان1  

  هاي سياسي هستند. گيري تأثير تصميم ) نواحي تحت4  دهند. ها شكل مي هاي انسان نواحي به فعاليت )3  
  ۵۱۶۹۶۳كد سؤال: 

  

  به چه معناست؟» علم منطق«ابزاري بودن  -۱۲۶

  هاي نظري ) ارائۀ دستورالعمل2   ) نيازمندي آن به ممارست1  

  رساني به ساير علوم  ) خدمت4    لوم ديگر) فراهم كردن محتواي ع3  
  ۳۶۳۳۰٨كد سؤال: 

 كند؟ علم منطق، با كدام مورد از خطاي انديشه جلوگيري مي -۱۲۷

 ) تقويت سرعت و دقت ذهن در فرايند تفكر2  ) ابداع روش گام به گام تفكر صحيح1  

  ن) هشدار دادن در هنگام خطاي ذه4  بندي و شرح قوانين حاكم بر ذهن ) طبقه3  
  ۳۶۴۲۵۴كد سؤال: 

  است؟» تصديق«كدام گزينه يك  -۱۲٨

  ) چون آب به جويبار و چون باد به دشت2  ها كنند از گِلِ ما ) زان پيش كه كوزه1  

  ) قانع به يك استخوان چو كركس بودن4    ) گفتم نكني ز رفتگان اخباري3  
  ۳۶۴۴۲۳كد سؤال: 

اي را در يك سؤال متوجه نشوند، احتمالاً اشـكال كـار  آموزان يك كلاس، معناي واژه  شيك از دان اگر در يك امتحان فيزيك كشوري، هيچ -۱۲۹
  اي بوده است؟ معلم آن كلاس در چه زمينه

  ) تعريف4  ) تصديق3  ) استدلال2  ) تصور1  
  ۳۶۴۴۲۶كد سؤال: 

  ؟ندارد» تضمني«در كدام گزينه، عبارت معين شده، دلالت  -۱۳۰

  با خاك يكسان شد. شهر ما) در زلزلۀ قصر شيرين، 2  وتبال بازي كردن است.فوتبال ديدن و ف زندگي من) 1  

  شده است. مردم خاورميانهگير  خانماني دامن ) فقر و بي4  ديده شد. تهران و واشنگتن) در مذاكرات، اوج خصومتِ 3  
  ۳۷۵۲۴٨كد سؤال: 

  تواند مغالطۀ نگارشي داشته باشد؟ كدام گزينه مي -۱۳۱

  ) حيات دنيا موقتي است.2    دوست دارد. ) او پرتغال را1  

  هاي سال است. ) صفر يكي از ماه4    ) انگشت شست او ورم كرد.3  
  ۴٨۱۶٨۲كد سؤال: 

  را دارد؟» توسل به معناي ظاهري«مصرع دوم كدام بيت، قابليت مغالطۀ  -۱۳۲

) هركــه بــه شــب راه رفــت صــبح بــه منــزل رســيد1
 

نــدك هركــه بــه شــب خــواب كــرد، خــاك بــه ســر مي 
 

) ميـــــان مـــــاه مـــــن تـــــا مـــــاه گـــــردون2
 

تفـــــاوت از زمـــــين تـــــا آســـــمان اســـــت 
 

ــت3 ــون اس ــته در خ ــمم نشس ــردم چش ــه م ) ز گري
 

ــت  ــون اس ــان چ ــال مردم ــت ح ــه در طلب ــين ك بب
 

) امشـــب صـــداي تيشـــه از بيســـتون نيامـــد4
 

ـــه باشـــد  ـــه خـــواب شـــيرين فرهـــاد رفت شـــايد ب
 

  ۴٨۳۰۷٨كد سؤال: 

  اي شود؟ كن است منجر به چه مغالطههاي زير مم كاربرد واژه -۱۳۳

  »پر -سير -مهر«

 فقط نگارشي -اشتراك لفظ يا نگارشي -) اشتراك لفظ يا نگارشي2  اشتراك لفظ يا نگارشي -اشتراك لفظ يا نگارشي -) فقط نگارشي1  

  تراك لفظ يا نگارشي اش -فقط اشتراك لفظ -) اشتراك لفظ يا نگارشي4  فقط اشتراك لفظ  -فقط نگارشي -) فقط اشتراك لفظ3  
  ۵۰۱۹۰۲كد سؤال: 

 

 ۲ و ۱ یها  درس : ۱ فلسفه      ۲ و ۱ یها  درس : منطق
´ 20
پيشنهادي زمان
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  كنند؟ چرا در منطق به بحث از الفاظ توجه خاصي مي -۱۳۴

  كنيم. ) براي بيان و انتقال افكار خود به ديگران از الفاظ استفاده مي2  هاي اصلي منطق است. ) بحث از الفاظ و زبان از حيطه1  

  پردازد. ) علم منطق وابسته به زبان خاصي نيست و به اصول كلي زبان مي4  تواند باعث خطاي در تفكر شود. ها مي و معناي آن ) خطاي در الفاظ3  
  ۵۰۱۹۰۹كد سؤال: 

  در كدام گزينه مغالطۀ اشتراك لفظ باعث شده تا دو معناي مختلف از يك جمله برداشت شود؟ -۱۳۵

 ) طعم شيرين كيكي كه پختي، فرهاد را عاشق تو كرد.2  ته است.گونه تخلفي صورت نگرف ) در اين عهد هيچ1  

 ) شير مايعي سفيدرنگ است كه فوايد زيادي دارد.4  ) روز گذشته ساعت هشت صبح ماشينم را دزد برد.3  
  ۵۱۷۶۲۳كد سؤال: 

  كدام گزينه دربارهٔ واژهٔ فلسفه يا فيلسوف درست است؟ -۱۳۶

  معناي دوستداري است. به» سوفيا«معناي دانايي و  به» فيلو«است كه » فيلوسوفيا«) عربي شدهٔ 1  

  ) با توجه به معناي ريشۀ يوناني فلسفه، اين واژه ابتدائاً اختصاص به دانش خاص فلسفه نداشته است.2  

  برد. كار مي ولي سقراط بيشتر آن را به ،ها اندخت ) احتمالاً فيثاغورس بود كه اين واژه را بر سر زبان3  

  جاي سوفيست، فيلوسوفوس ناميد. ها خود را به رديف نشدن با سوفيست خاطر هم د سقراط بهتردي ) بي4  
  ۵۰۵٨۶٨كد سؤال: 

  كدام گزينه درست است؟ -۱۳۷

  سازند. شود كه ساعات طولاني او را مشغول مي رو مي هايي روبه انسان در زندگي روزمره معمولاً با مسأله) 1  

  شود، پرسشگري است. گرايش او به فلسفه و منطق ميمهمترين ويژگي انسان كه باعث ) 2  

  شوند. هاي انسان وابسته به تفكر است و بقيه بدون فكر انجام مي صرفاً برخي از فعاليت) 3  

  تواند به دانش فلسفه مربوط باشد و اين يعني هر تفكري فلسفي نيست. تفكر در شرايط خاص مي) 4  
  ۴۳٨۱۶۹كد سؤال: 

  است؟  از ساير امور هاي گوناگون فلسفي كنندهٔ بررسيكدام امر، متمايز -۱۳٨

 ها  لهئترين مس توجه به بنيادي) 2   روش منطقي و استدلالي) 1  

 دقت و تلاش فكري پيوسته و مداوم ) 4   عبور از عالم ظواهر و محسوسات) 3  
  ۵۰۹۷۴۱كد سؤال: 

  هاي فلسفه درست است؟ كدام عبارت دربارهٔ شاخه -۱۳۹

  گويند. مي» هاي مضاف فلسفه«ها  فه شدنِ دانش يا موضوع خاصي به كلمۀ فلسفه، به اين قبيل شاخهدليل اضا ) به1  

  اي از فلسفه نيز هست، مانند فلسفۀ اخلاق.  ها بسيار توسعه يافته و هر رشتۀ علمي، شاخه ) امروزه دامنۀ اين فلسفه2  

  كنند. شناسي را به صورت غيربنيادي مطرح مي عرفتاند كه قوانين وجودشناسي و م هاي فلسفي ) آن دسته از دانش3  

  كنند. هاي خاص مي هاي دانش اي فلسفه را وارد محدوده هاي غيرفلسفي، قوانين ريشه ) با تأمل فيلسوفانه در حوزه4  
  ۵۰۹۴۰۲كد سؤال: 

  فطرت اول درست است؟ در موردكدام گزينه  -۱۴۰

  جايگاهي بالاتر از فطرت ثاني دارد.) 2  .توان به آن رسيد بدون گذر از فطرت ثاني نمي) 1  

  ماندن در آن شايستۀ هر انساني است.) 4  كنار گذاشتن آن هرگز ممكن نيست.) 3  
  ۴۳٨۱۷۳كد سؤال: 

  است؟ نادرستدربارهٔ تمايز علوم كدام گزينه  -۱۴۱

 در روش، فقط در موضوع يا در هر دو با هم متفاوت باشند.توانند فقط  شوند: روش و موضوع، يعني مي ) علوم مختلف به دو طريق از هم متمايز مي1  

 جز فلسفه. پردازد، به كند، يعني هر علمي به موضوعي خاص از ميان موضوعات جهان و زندگي انسان مي ) هر علمي دربارهٔ يك موضوع خاص صحبت مي2  

هـا؛ موضـوع اخـلاق چگـونگي كسـب فضـيلت و دوري از  ركيب آن) موضوع دانش رياضيات، مقدار و كمّيت؛ موضوع دانش شيمي، ساختمان مواد و ت3  
 ها است. بدي

پردازد و به همين خـاطر مباحـث فلسـفي پايـه و  كند؛ زيرا به اصل وجود و هستي مي ) فلسفه دربارهٔ تمام موضوعات جهان، طبيعت و انسان بحث مي4  
 شوند.  ها محسوب مي اساس مباحث ساير علوم و دانش

  ۴۴۵۵۹۳كد سؤال: 

  كدام عبارت درست است؟ -۱۴۲

  .دهد دان را انجام مي كار يك فيزيك ،پردازد مي از حيث وجود و امكان شناختش موضوع علم فيزيك تعريف و اثباتبه  يوقتي دانشمند ) 1  

  .دنشو  ررسي نميند كه در فيزيك با از مباني علم فيزيك »يكسان عمل كردن طبيعت«و » و آزمايش درستي روش تجربه« از قبيللي ) مسائ2  

  ؟آيا جامعه اصالت دارد يا فرد بدانيم اين است كهشود،  مطرح، بررسي و نهايتاً اثبات مي علوم اجتماعيدر مهم و تأثيرگذار كه  ) يكي از مسائل3  

  باشد.اثير آن در رفتار و تربيت تو معتقد به روح شناسي  و روان شناسي در انسانتواند  سبب اين اعتقاد، مي به ،هفيلسوف معتقد به مابعدالطبيع) 4  
  ۵۱۷۶۳۷كد سؤال: 

  عبارت زير به كدام بخش فلسفه مربوط است؟ -۱۴۳

گيرد كه  جامعه صرفاً جمع افراد نيست، بلكه با گرد هم آمدن افراد در طول تاريخ و زندگي طولاني آنان با يكديگر، يك روح جمعي شكل مي«  
  .»تواند بر افراد و جامعه تأثير بگذارد مي

  كند. اي فلسفه در محدودهٔ علوم اجتماعي بحث مي ) بخشي كه از قواعد ريشه1  

  هاي فرعي دانش فلسفه است. ) فلسفۀ اصالت جامعه و سوسياليسم كه از شاخه2  

  رساند. صورت مبنايي به اثبات مي ) بخشي كه قوانين تخصصي علوم اجتماعي را به3  

  كند. امعۀ بشري در طول تاريخ را بررسي مي) فلسفۀ تاريخ كه مباني و زيربناهاي ج4  
  ۴٨۳۰٨۳كد سؤال: 
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  عبارت زير مربوط به حوزهٔ كدام دانش است و مبناي فلسفي آن چيست؟ -۱۴۴

  »هاست. هدف حقيقي انسان رسيدن به عالم مثُلُ و خير مطلق است، نه ماندن در عالم طبيعت كه عالم سايه«  

  حقيقت اصلي و برتر، عالم مُثُل است نه اين عالم. -يشناس يسته) 1  

  نام عالم مُثُل هست.  علاوه بر عالم طبيعت عالم برتري به -شناسي ) انسان2  

  عالم طبيعت نسبت به عالم مُثُل مانند سايه نسبت به صاحب سايه است. -شناسي ) معرفت3  

  بيتي خود را در جهت رسيدن به عالم مُثُل قرار دهد.هاي تر  انسان بايد همۀ برنامه -) فلسفۀ اخلاق4  
  ۵۰۲۶۲۰كد سؤال: 

  كدام گزينه دربارهٔ ارتباط فلسفه و علوم تربيتي درست است؟ -۱۴۵

  اش را مطالعه كنيم. اش، لازم است زمينۀ فلسفي ) براي فهم بهتر يك مكتب تربيتي و داشتن ارزيابي درستي از آن و دانستن نتايج نهايي1  

  سينا لازم است مكاتب تربيتي آنان را بشناسيم. ها فلسفۀ افلاطون، ارسطو و ابن راي شناخت فلسفۀ كانت، هگل و ماركس و در مقابل آن) ب2  

  اش نيز علاوه بر بدن، روح را هم پذيرفته است. شناسي شناسي معتقد به مابعدالطبيعه است و در انسان ) ارسطو برخلاف ماركس در هستي3  

  آورند. شناسي در كنار عالم طبيعت، به جهان غيرمادي نيز باور دارند، مكاتب تربيتي نزديك به هم پديد مي اني كه در هستي) فيلسوف4  
  ۵۴٨۶۰۶كد سؤال: 

  

  هاي توليد كاملاً درست هستند؟ هاي زير، كدام موارد در رابطه با هزينه از ميان عبارت -۱۴۶

  رسد. كار مي و هاي توليد به صاحب يا صاحبان كسب حصول و سود و زيان آن در پايان توليد، با عنوان هزينهتمام مالف)   

  شود. هاي توليد معرفي مي كارگيري عوامل مختلف توليد شده است، با عنوان هزينه تفاوت درآمد و تمام مبالغي كه صرف بهب)   

  شود. هاي توليدكننده محسوب مي شود، يكي از هزينه مي اي كه به صاحب سرمايۀ فيزيكي پرداخت اجارهج)   

Cنشان دهيم، در اين صورت:  Pو قيمت كالا را با  Cهاي توليد را با  ، هزينهQو تعداد محصول را با  Sاگر سود را با علامت د)    (S P) Q      

  كارگيري عوامل مختلف توليدي، بيش از درآمد حاصل از فروش باشد. ره يا بهكند كه مبالغ مربوط به خريد، اجا ) توليدكننده زماني زيان ميه  

  شود. هاي توليد محسوب مي كارگيري زمين به صاحب آن بپردازد نيز، يكي از هزينه و) محصولي كه توليدكننده توافق كرده تا در ازاي به  

  ب -و) 4  ه -د) 3  و -ه -ج) 2  د -ج -الف) 1  
  ۴٨۱۷۰۰كد سؤال: 

هـا  تومان به فروش رسانده است. اگـر مجمـوع هزينـه ۱۰۰,۰۰۰واحد كالا توليد و هريك را به قيمت  ۱۳۰۰اي در طول يك سال  وليدكنندهت -۱۴۷
  تومان باشد، در اين صورت عملكرد ساليانۀ توليدكننده چقدر است؟ ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ماهيانه برابر با 

  ياني نكرده است.هيچ سودي و ز ) 2  ميليون تومان سود كرده است. 10) 1  

  ميليون تومان زيان كرده است. 10) 4  ميليون تومان سود كرده است. 120) 3  
  ۴٨۱۷۰۲كد سؤال: 

  هاي مختلف افراد در شرايط مختلف زندگي، كاملاً درست است؟ در انتخاب »هزينۀ فرصت«كدام گزينه در رابطه با پيدايش مفهوم  -۱۴٨

صبري بـراي اختصـاص زمـان لازم تـا  هاي مختلف و همچنين بي پوشي محاسبۀ آن در جدول هزينۀ فعاليت چشمهاي هدررفته و  توجه به هزينه عدم) 1  
  اندازي فعاليت خود، متحمل شوند. شود افراد مبالغ زيادي را با عنوان هزينۀ فرصت راه رسيدن به بازدهي منابع، موجب مي

هاي  گيري را تغييـر داده و مجمـوع هزينـه گيري براي انتخاب جديد، روند تصميم بل از تصميمهاي اشتباه و هدررفتن منابع، ق محاسبۀ هزينۀ انتخاب) 2  
  كند. ايجاد شدهٔ تصميمات غلط قبلي را با عنوان هزينۀ فرصت از دست رفته عنوان مي

درصدي را به انتخـاب ديگـر تخصـيص دهـد،  گيري براي اينكه از هر منبع چه درصدي را به يك انتخاب و چه ها در تصميم توانايي انسان عدمهمواره ) 3  
كند كه برابر است با  عنوان هزينۀ فرصت به افراد تحميل مي هايي را تحت هاي مختلف استفاده از يك منبع شده و هزينه موجب از دست رفتن قابليت

  هاي هدررفته.  همان هزينه

هاي مختلف ناگزير دسـت بـه انتخـاب زده و از  انسان در انتخاب يكي از قابليت شود ها باعث مي محدوديت منابع و امكانات در دسترس و كميابي آن) 4  
  شود. پوشي كند، كه در اين صورت مفهوم محاسبۀ هزينۀ فرصت عنوان مي منافع گزينه بعد از انتخاب خود چشم

  ۴٨۳٨۶۷كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

 

 محل انجام محاسبات

 ۳ درس یانتها تا ۱ درس از :اقتصاد
´ 15
پيشنهادي زمان

@Tahlilazemoon



  

 

رة 
شما

چة 
تر
دف

2
 - 

ي 
اص
ص
خت
ن ا

مو
آز

2
3

 ريت 
1

4
0

2
  

( 
ني
سا
 ان
وم
 عل
شي

ماي
 آز
وه
گر

 )
  

88  

  

گرفته است، ولي مردد است كه براي كارشناسي ارشد اقدام كند و درسـش را ادامـه دهـد يـا در اميرعلي به تازگي ليسانس حقوق خود را  -۱۴۹
تومان حقوق بگيرد. انتخاب بعدي پس از كار كردن در  ۲,۵۰۰,۰۰۰عنوان مشاور حقوقي، ماهيانه  شركت حقوقي دوست خود استخدام شود و به

باشد. در اين صورت هزينۀ فرصـت دو سـال تحصـيلي  مي ۱,٨۰۰,۰۰۰وق ماهيانۀ عنوان مشاور تحصيلي در دبيرستان با حق شركت، فعاليت به
  اميرعلي چقدر خواهد بود؟

  تومان 43,200,000) 2    تومان 60,000,000) 1  

  تومان 30,000,000) 4    تومان 103,200,000) 3  
  ۴٨۳٨۷٨كد سؤال: 

  ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ هاي زير به پاسخ درست پرسش -۱۵۰

در رابطه بـا كـدام اصـل از  »بستان كرد -هاي انتخاب، بده ها، هميشه بايد بين گزينه به دليل وجود كميابي در امكانات و داشته«عبارت ف) ال  
  باشد؟ اصول انتخاب درست، مي

  ؟نيستهاي هدررفته، كدام گزينه درست  در رابطه با هزينهب)   

  ......... است.گيري خوب و منطقي ...... ركن اساسي يك تصميمج)   

  توان تقسيم كرد؟ انواع گسترده از تصميمات را به چند دسته ميد)   

  محاسبۀ هزينۀ هدررفته عدمالف) ) 1  

  ايم. ب) ارزش بهترين گزينۀ بعدي است كه هنگام انتخاب از دست داده    

  ها ج) ارزيابي هزينه    

  ها و منافع هر مورد تصميم در مورد هزينه -د) دو دسته    

  لف) شناسايي منابع كميابا) 2  

  گويند. ناپذير را مي اجتناب و برگشت   هاي غيرقابل ب) هزينه    

  شده هاي ارزيابي ج) مقايسۀ منافع و هزينه    

  نتايج هر تصميم -مقدار هر مورد -ها انتخاب در مورد انواع گزينه -د) سه دسته    

  الف) محاسبۀ هزينۀ فرصت) 3  

  گيري تأثيرگذار است. ان انتخاب و تصميمهايي است كه در زم ب) هزينه    

  شده هاي ارزيابي ج) مقايسۀ منافع و هزينه    

  ها و مقدار هر مورد تصميم در مورد انواع گزينه -د) دو دسته    

  ها و منافع الف) مقايسۀ بين هزينه) 4  

  گيري منطقي باشد. تواند اشتباهي رايج در تصميم ب) توجه به آن مي    

  ها  نهج) ارزيابي هزي    

  هزينه و منافع هر روش  -ها گيري از آن روش بهره -در مورد منافع منابع -د) سه دسته    
  ۴٨۳٨۷۹كد سؤال: 

  شده مشخص كنيد. ترتيب ذكر را به» گيري اشتباهات رايج در تصميم«با توجه به متن زير،  -۱۵۱

اري شركت كند تا بتواند موقعيت شغلي خود را ارتقا دهد، اما مينـا بـا او هاي حسابد تازگي تصميم گرفته تا در دوره ندا و مينا همكارند. ندا به  
نام در آن كلاس كلي پول و زمان  با ثبت» «گيري! تو كه همين حالا هم حقوق خوبي مي«دهي؟  گويد: چرا به خود سختي مي مخالفت كرده و مي

كنـد،  نـام مي اما ندا نهايتاً در دورهٔ مذكور ثبت» ي و اضافه حقوق بگيري!توانستي همان زمان را در اداره بيشتر بمان گذاري در حالي كه مي مي
  »گيرد كلاس را تا آخر ادامه دهد. متأسفانه كلاس و معلم از سطح بالايي برخوردار نيستند، اما ندا چون براي آن هزينه كرده، تصميم مي«

  چسبيدن به وضعيت فعلي  -هدررفته هاي توجه به هزينه -نفس بيش از حد يا خودرأي بودن به اعتماد) 1  

  هاي هدررفته توجه به هزينه -صبري زياد بي -چسبيدن به وضعيت فعلي) 2  

  چسبيدن به وضعيت فعلي -صبري زياد بي -نفس بيش از حد و خودرأي بودن به اعتماد) 3  

  هاي هدررفته توجه به هزينه -ها گيري هاي فروش بر تصميم اثرگذاري حقه -چسبيدن به وضعيت فعلي) 4  
  ۴٨۳٨٨۱كد سؤال: 
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   درصد درآمد خود را به خريـد دو كـالاي گوشـت بـا قيمـت هـر واحـد ۱۰كند. او  تومان حقوق دريافت مي ۴,۰۰۰,۰۰۰آقاي حاتمي ماهيانه  -۱۵۲

  :دهد؛ در اين صورت تومان اختصاص مي ۲۰,۰۰۰تومان و برنج با قيمت هر واحد  ٨۰,۰۰۰

  منحني قيد بودجه مرتبط با او كدام است؟الف)   

   در منحني قيد بودجۀ او چه وضعيتي دارد؟ Bوضعيت نقطۀ ب)   

  )۱ (

  

)۲(
   

  )۳ (

  

)۴ (

 
  (4) الف) منحني شمارهٔ) 1  

  ب) در اين نقطه فرد بودجۀ خود را صرف خريد اين دو كالا نكرده است.    

  (1)الف) منحني شمارهٔ ) 2  

  درستي بودجۀ خود را صرف خريد هر كالا كرده است و تركيب درستي را انتخاب كرده است. ب) در اين نقطه فرد به    

  (2)منحني شمارهٔ الف) ) 3  

  ب) در اين نقطه فرد با كمبود بودجه مواجه شده و قدرت خريد اين مقدار كالا را نخواهد داشت.    

  (3)الف) منحني شمارهٔ ) 4  

  ب درستي براي خريد هر دو كالا داشته است.انداز كرده و از طرفي انتخا اي از بودجۀ خود را پس ب) در اين نقطه فرد بخش عمده    
  ۴٨۵۳۰۰كد سؤال: 
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  هستند؟ نادرستچند مورد از عبارات زير  -۱۵۳

  هاي معاملات ملكي. اند؛ مانند وكالت، حسابداري و بنگاه شكل شخصي وكارها در ايران به الف) امروزه اغلب كسب  

  خواهد بود.» شركت«عنوان كارمند استخدام كند تا در كار به او كمك نمايد، سازمان توليد  را بهچه شخصي، ديگري  ب) چنان  

  باشد. مي شريك آن زيان و سود در و است شركت مالك 1% اندازهٔ به كرده، خريداري سهم ۲۵۰۰ شركت، يك سهم ۵۰۰,۰۰۰ از كه گذاري سرمايه پ)  

انـدازي كـارش  وكار است؛ زيرا شركت سهامي از پول ديگران بـراي راه ترين نوع كسب ويژه شركت سهامي، پرهزينه كت بهت) ايجاد يك شر  
  كند. استفاده مي

  شوند. ترتيب با هدف تأمين نيازمندي اعضا و اهداف غيرتجاري تشكيل مي ها و مؤسسات غيرانتفاعي به ث) تعاوني  

  1 (4  2 (3  3 (2  4 (1   
  ۴٨۱۷۱۱كد سؤال: 

  ...............  جز بهو مفاهيم مربوط به آن درست هستند » شركت سهامي«تمام موارد در رابطه با  -۱۵۴

گذاري مجدد را از طريق فروش اوراق بهادار به افـراد  شركت سهامي، شركتي است كه بخش عمدهٔ سرمايۀ اوليه خود يا منابع مالي موردنياز در سرمايه) 1  
  كند. ميحقيقي و حقوقي كسب 

شود، امـا در عـوض موجـب اطمينـان  ها مي هاي اين شركت كند كه منجر به افزايش هزينه هاي سهامي قوانين سختي را وضع مي دولت براي شركت) 2  
  گردد. خاطر سرمايه گذاران مي

  ها دارد. گيري گذاري خود، تنها يك حق رأي در تصميم در شركت سهامي هر سهامدار فارغ از ميزان سهم سرمايه) 3  

  شوند. وكار محسوب مي ترين نوع كسب وكار كه داراي هويت قانوني هستند، پرهزينه عنوان يك كسب هاي سهامي به شركت) 4  
  ۴٨۳٨۶۲كد سؤال: 

  كدام گزينه پاسخ درست به سؤالات زير است؟ -۱۵۵

  »دارد. وكاري است كه خودش هويت قانوني شركت، كسب«باشد؟  اين عبارت به چه معني ميالف)   

  شود؟ وكار شناسايي مي ترين نوع كسب عنوان پرهزينه چرا ايجاد يك شركت سهامي بهب)   

  باشد؟ چه مي» اساسنامۀ يك شركت«نقش و هدف ج)   

  كند. باشد رفتار مي الف) يعني قانون با يك شركت مشابه يك فرد كه داراي حقوق و تعهدات خاص مي) 1  

  بر و نيازمند صرف منابع مالي و زماني زيادي است. دليل بزرگ بودن وسعت شركت، هزينه هايي به وليد در چنين شركتاندازي و تأمين عوامل ت ب) راه    

بيني و ارائۀ راهكـار  هاي دستيابي به اين اهداف و پيش شدهٔ سازمان و روش مدت سازمان در دستيابي به اهداف از قبل تعيين انداز ميان ج) بيان چشم    
  احتمالي براي حل مشكلات

  كند. باشد رفتار مي الف) يعني قانون با يك شركت مشابه با يك فرد كه داراي حقوق و تعهدات خاص مي) 2  

شود كه منجر به تحميل  كنندهٔ منابع مالي شركت هستند، با استفاده از مشاوران حقوقي انجام مي گذاراني كه تأمين ب) تأمين امنيت قانوني سرمايه    
  شود. ه شركت ميهاي بالا ب هزينه

وكار، ميزان سهام و نحوهٔ تقسيم و فروش آن، چگونگي تأمين سرمايۀ اوليه و نحـوهٔ تقسـيم سـود و زيـان، حقـوق و مسـئوليت  ج) تعيين نوع كسب    
  داران شركت و نحوهٔ انحلال آن سهام

كنند، شركت داراي حقـوق  خودگردان اقدام به فعاليت مي طور وكارهاي شخصي كه فاقد هويت قانوني هستند و به الف) يعني برخلاف افراد، در كسب) 3  
  باشد. و تعهدات خاص مي

به تحميل  شود كه منجر كنندهٔ منابع مالي شركت هستند، با استفاده از مشاوران حقوقي انجام مي گذاراني كه تأمين ب) تأمين امنيت قانوني سرمايه    
  شود. هاي بالا به شركت مي هزينه

بيني و ارائۀ راهكـار  هاي دستيابي به اين اهداف و پيش شده سازمان و روش مدت سازمان در دستيابي به اهداف از قبل تعيين از مياناند ج) بيان چشم    
  براي حل مشكلات احتمالي

ند، شركت داراي حقـوق كن طور خودگردان اقدام به فعاليت مي وكارهاي شخصي كه فاقد هويت قانوني هستند و به الف) يعني برخلاف افراد، در كسب) 4  
  باشد. و تعهدات خاص مي

  بر و نيازمند صرف منابع مالي و زماني زيادي است. دليل بزرگ بودن وسعت شركت، هزينه هايي به اندازي و تأمين عوامل توليد در چنين شركت ب) راه    

هاي  ۀ اوليه و نحوهٔ تقسيم سود و زيان، حقوق و مسـئوليتوكار، ميزان سهام و نحوهٔ تقسيم و فروش آن، چگونگي تأمين سرماي ج) تعيين نوع كسب    
  داران شركت و نحوهٔ انحلال آن سهام

  ۴٨۵۳۰۷كد سؤال: 
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  است؟» شركت«يك از معايب يا مزاياي  هريك از موارد زير مرتبط با كدام -۱۵۶

  ن حوزه را استخدام كند.شركت ايرانيان قصد دارد در هر زمينه، افراد متخصص هما ■  

  كند. كسب را شركا ساير موافقت بايد ابتدا اما دهد؛ انجام را اي گسترده تبليغات مجازي فضاي در دارد نظر در او  دارد؛ را داراگستر شركت سهام محسن ■  

  ب از بانك دريافت كند.هاي بزرگي را با شرايط مناس تواند وام دليل گردش بالاي مالي، مي پردازان حكمت، به شركت ايده ■  

اي دچار زيان هنگفتي شده است كـه نقـش و سـهم احمـد و  داران شركت هما هستند، اخيراً شركت در معامله احمد و خواهرش جز سهام ■  
  خواهرش در قبال آن ضرر مشخص است.

  ها و دعاوي محدود در برابر بدهيمسئوليت  -افزايش سرمايه و تأمين مالي بانكي -گيري تأخير در تصميم -گرايي بيشتر تخصص )1  

  ها و دعاوي مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي -امكان رقابت بالاتر -گرايي بيشتر تخصص -گرايي بيشتر تخصص )2  

  ها و دعاوي  مسئوليت محدود در برابر بدهي -اندازي بالاتر هاي راه هزينه -گرايي بيشتر تخصص -امكان رقابت بالاتر) 3  

  ها و دعاوي مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي -افزايش سرمايه و تأمين مالي بانكي -گيري تأخير در تصميم -ي بيشترگراي تخصص) 4  
  ۵۲۶۶۱۳كد سؤال: 

  رساند؟ هاي بالاي آن مي چه عاملي يك كارآفرين را از سطوح ابتدايي كار به درجه -۱۵۷

  توليد جديد هاي راه كشف يا و جديد محصولات عرضۀ و توليد براي خطرپذيري و نوآوري )2  هم كنار در دتولي مختلف عوامل كردن جمع براي عمل ابتكار هاي مهارت )1  

  اطراف اتفاقات و خود هاي ظرفيت شناخت مبناي بر و باز چشم با حركت )4  خود نوپاي كار و كسب از مراقبت و داشتن نگه زنده براي زياد كار و تلاش )3  
  ۴٨۱۷۱۲كد سؤال: 

ميليارد ريال بابت اجارهٔ مكان، هزينـۀ  ۲۷۰۰، ۱۰۰۰، ۴۵۰۰، ۳۰۰۰ترتيب  سال به ركت توليدي براي توليد كالاي خاص خود در طول يكيك ش -۱۵٨
ميليـارد  ۳۰عدد كالا هر كدام به ارزش  ۵۰۰آلات، خريد مواد اوليه و استخدام كارگر پرداخت كرده است. اگر اين شركت در پايان سال  ماشين

 ترتيب درآمد، هزينه و سود اين شركت چقدر است؟ كرده باشد، بهريال توليد 

  1( 15000 - 12000 - 3000  2( 15000 - 11200 - 3800  3( 11200 - 15000 - 3000  4( 11200 - 15000 - 38000 
  ۴٨۷۲۱٨كد سؤال: 

  شود؟ مي ديده بهتر موفق كارآفرينان ويژگي كدام ترتيب، به زير هاي عبارت هريك از در -۱۵۹

 گرفتـه قرار گردن پشت كه افتد اي مي گيره انبوه توليد فكر به ماسك، از همگاني استفادهٔ و كرونا بيماري وضعيت مشاهدهٔ با محسني آقاي ■  

 .دارد مي نگه را ماسك هاي كش و

 حـل بـه قادر كه داند مي ولي او شود، مي ها پارچه كيفيت افت باعث كه است شده مشكلي متوجه اش كارگاه هاي پارچه توليد خط در ايمان ■  

 .بود خواهد مشكل اين

 دهـد؛  كاهش را مجاور هاي ساختمان ريزش خطر تواند مي كه اند كرده ارائه گودبرداري براي را جديدي ايدهٔ اميركبير، دانشگاه دانشجويان ■  

 .وكار است كسب يك شكل به ايده اين كردن عملي پي در شكوري آقاي

 بيابـاني مناطق ساكنين از كار اين براي او كند؛ درآمد كسب راه، اين از و كرده اندازي راه گردي بيابان تور كي دوستانش با دارد قصد شيدا ■  

 .كند مي وجو پرس ها بيابان هاي جذابيت مورد در

 مسـير در پـول يـنانداختن ا جريان با به بتواند تا است كرده رستوران يك اندازي راه صرف را خود بازنشستگي پاداش تمام محمدي آقاي ■  

 .كند كار به مشغول را نفر چند توليد،

 بيني خوش -يادگيرندگي -نوآوري -بيني خوش -) نوآوري2  بيني خوش -يادگيرندگي -دهندگي سازمان -پرانگيزگي -) تيزبيني1  

 پذيري ريسك -گيپرانگيز  -پذيري ريسك -بيني خوش -) نوآوري4  پذيري ريسك -يادگيرندگي -نوآوري -پرانگيزگي -) تيزبيني3  
  ۵۳۲۱۹۶كد سؤال: 

  كند؟ يم انيب يدرست را به» هاي تعاوني  شركت« يها يژگيو ،ريز يها نهياز گز كي كدام -۱۶۰

 هـا يتعـاون نيـ. ا كند يآنان كمك م ياقتصاد تيو به بهبود وضع شود يم لياعضا تشك يازمند ين نيمأاست كه با هدف ت يكار  و كسب يشركت تعاون )1  

   هر عضو است. يۀبه نسبت سرما  ،دوره انيدر پا  زين يسود احتمال عيها دارند و توز  با شركت يمشابه كاملاً يانداز  مراحل راه

آنـان كمـك  يو اجتمـاع ياقتصـاد تيو به بهبود وضع شود يم ليجامعه تشك ياعضا يازمند ين نيمأاست كه با هدف ت يكار  و كسب يشركت تعاون )2  
ع يـتوز  نياسـت و همچنـ أير  كيها بر اساس هر نفر،  اداره آن هٔنحو يها دارند ول با شركت يمشابه شيب و كم يانداز  ل راهمراح ها يتعاون ني. ا كند يم

  .شود يم نييمطابق اساسنامه تع ،دوره انيدر پا  زين يسود احتمال

 يانداز  مراحل راه .كند يآنان كمك م ياقتصاد تيعو به بهبود وض شود يم لياعضا تشك يازمند ين نياست كه با هدف تام يكار  و كسب ي) شركت تعاون3  
اسـاس  بـر آن هٔادار هٔهر عضو است؛ اما نحو هيبه نسبت سرما  دوره انيدر پا  زين يسود احتمال عيها بوده و توز  مشابه با شركت يتا حدود ها يتعاون نيا 

  .باشد يم أير  كيهر نفر، 

 نيـ. ا كند يآنان كمك م يشتيمع  و ياقتصاد تيو به بهبود وضع شود يم لياعضا تشك يزمند اين نيمأاست كه با هدف ت يكار  و كسب ي) شركت تعاون4  
 هٔادار هٔنحـو زيـاست و در اساسنامه ن يبه نسبت مساو دوره انيدر پا  يسود احتمال عيها دارند و توز  با شركت يمتفاوت كاملاً يانداز  مراحل راه ها يتعاون
  است. أير  كيها بر اساس هر نفر،  آن

  ۵۳۳۰۳۴سؤال:  كد

  

  

 

 محل انجام محاسبات

@Tahlilazemoon



گروه آزمایشی علوم انسانی

دفترچـۀ پاسخ های  تشریحی 
آزمون آزمایشی۲۳تیر۱۴۰۲

۳ویژۀ داوطلبان آزمون سراسری سال ۱۴۰۳

@Tahlilazemoon



 
 
 

 

 اسکن با توانید می شما گرامی، داوطلب

  هوشمند گوشی ۀوسیل به بالا تصویر
اـگرام صفحۀ به خود، تبلت یا و  اینست

  شوید. ردوا دو گزینه مؤسسه
 gozine2.ir 
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     مهم تذکرهای      

  

  

 ماننـــد خـــود یـــیطلا خـــدمات از اســـتفاده جهـــت ی،گرامـــ داوطلـــب 

 یـــن،آنلا یهــا آزمــون یشپـــ آزمــون، از بعــد هوشـــمند یهــا کارنامــه

 ، ...و یآموزشـ کمک یها جزوه هوشمند، اشکال رفع دو، ینهگز الؤ س بانک
 خـود یملـ کـد و )یکـاربر  نـام عنـوان (بـه یداوطلب ۀشمار  از استفاده با

ــــه ــــوان (ب ــــز عن ــــور) رم ــــهگز یتســــا وب وارد عب ــــه دو ین آدرس ب
.gozine2.irwww ــد مــن، شخصــی صــفحۀ منــوی از و یدشــو خری

  کنید. انتخاب را طلایی خدمات امتیاز
 یرمـز  همان شما عبور رمز ید،ا کرده نام ثبت ینترنتیا که یورتص در

  .اید نموده انتخاب خودتان که است
 ــه ــون های کارنام ــی آزم ــۀ آزمایش ــه ۲ مرحل ــورت ب ــل، ص ــا کام ــلۀ ب فاص

ــانی ــاهی زم ــس کوت ــون از پ ــۀ مطــابق آزم ــلام اطلاعی ــر شــده، اع روی ب
 گیـرد. می قـرار gozine2.irwww. آدرس بـه دو گزینـه اینترنتـی پایگاه

 نماینـدگی طریق از را موضوع کارنامه، دریافت در اشکال بروز صورت در

 نمایید. پیگیری خود شهر

@Tahlilazemoon
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  )انسانی علوم آزمایشی گروه( ۱۴۰۲ تیر ۲۳ آزمون تشریحی پاسخ
 

)۲درس ، ۱(فصل  ۱ل: ساده * رياضي و آمار مشخصات سؤا ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱
۴۲۶۳٨۱كد سؤال: 

axنكته: معادلۀ درجه دوم  bx c  2 در صورتي داراي ريشۀ مضاعف است كه: 0
b ac   2 4 0

كنيم: ابتدا معادله را به فرم كلي تبديل مي
x( x ) a x x a x x a        2 22 3 2 3 2 3 0

ه ريشۀ مضاعف داشته باشد، مطابق نكته اگر اين معادل  است، پس: 0

( a) a a           99 4 2 0 9 8 0 8
)۲ هاي درس، ۱(فصل  ۱* رياضي و آمار  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲

۴۲۶۳۵۷كد سؤال: 

axهاي معادلۀ درجه دوم  نكته: ريشه bx c  2 bxصورت وجود) برابر (در  0
a

  
 bهستند كه در آن 2 ac  2 است. 4

شود: ، صفر ميxازاي چه مقاديري از  كافي است ببينيم مخرج كسر به

x  1
xيا 2 x x x x 

             2 7 25 7 52 7 3 0 49 24 25 34 4 

پاسخ است. ۴بنابراين گزينۀ 
)۲درس ، ۱(فصل  ۱* رياضي و آمار  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴نۀ پاسخ: گزي -۳

۴۲۶۳۶٨كد سؤال: 

axنكته: در معادلۀ درجۀ دوم  bx c  2 اگر  0  bx، معادله داراي دو جواب 0
a

  
 است.2

با توجه به شكل داريم:
( x )(x) x x x x         2 26 2 1 6 2 2 6 مساحت مستطيل طول  عرض  0

b ac ( ) ( )( )       2 24 1 4 2 6 49

xbx
a ( ) x

               


1

2

1 7 21 49 1 7 4
1 7 32 2 2 4

4 2





x فقط پس باشد، منفي عددي تواند نمي مستطيل ضلع چون  x گذاري جاي با است. قبول قابل 2  كنيم: مي حساب را مستطيل ضلع دو ازهٔاند 2

است. ۳پس طول مستطيل برابر 
)۱درس ، ۱(فصل  ۱* رياضي و آمار  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴

۴۲۶۵۵۶كد سؤال: 

x4شود:  برابر يك تكنسين است، پس مي ۴گيريم، حقوق مهندس  در نظر مي xحقوق يك تكنسين را 

5حقوق مديران هم
)شود:  هر مهندس است كه مي4 x) x

5 4 54
هاي كارمندان اين كارخانه در بخش توليد است: جدول زير خلاصۀ حقوق

x x x x   10 20 10 مجموع كل 40

تكنسينمهندسمدير

x5x4x  حقوق ماهانه
تعداد  ۲۵۱۰

x10x20x10  مجموع
,را برابر با  x۴۰حال  ,56 000 دهيم: تومان قرار مي 000

 , ,x , , x x , ,    
56 000 00040 56 000 000 1 400 00040  

x  2 1 3

x  2

@Tahlilazemoon
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  )۲درس ، ۱(فصل  ۱* رياضي و آمار  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵
  ۴۶٨۵۱۵كد سؤال: 

axهاي معادلۀ درجه دوم  نكته: ريشه   bx c  2 bx(در صورت وجود) برابر  0
a

  
 bهستند كه در آن  2 ac  2   .است 4

  برابر آن، يعني: ۲گيريم، يك واحد بيشتر از  مي xعدد موردنظر را   
 x 2 1  

xدر  xحاصل ضرب    2   است، پس: ۱۰برابر 1
x( x ) x x     22 1 10 2 10 0   

  كنيم: دلتا را حساب مي  
b ac ( )( )      2 24 1 4 2 10 81   

  آوريم: دست مي را به xمقدار   

x /bx
a x

               
  


10 2 51 81 1 9 4
82 4 4 24





   

xعددي منفي است، پس فقط  xصورت سؤال،  با توجه به    / 2   قبول است. قابل 5
  )۲درس ، ۱(فصل  ۱* رياضي و آمار  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶

  ۴۲۶۳۶۶كد سؤال: 
axدوم  نكته: در معادلۀ درجه   bx c  2 اگر  0    ، معادله داراي جواب حقيقي است.0
  كنيم: ها را بررسي مي تك گزينه تك  

)تواند مقادير منفي هم داشته باشد.  مي a) ( )( ) a     2 24 3 2 24 )۱  
)تواند مقادير منفي هم داشته باشد.  مي a) ( )( ) a    2 22 4 1 1 4 4 )۲  

aمثبت است. همواره مقداري  ( )( ) a     2 24 5 3 60 )۳  
)تواند مقادير منفي هم داشته باشد.  مي ) ( )(a) a     21 4 2 1 8 )۴  

  پاسخ است.  ۳بنابراين گزينۀ   
  )۱درس ، ۱(فصل  ۱* رياضي و آمار  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۷

  ۴۲۶۲۹۶كد سؤال: 
  كنيم: مي حساب xمحيط و مساحت شكل را برحسب   

 x x x x x x x x x        3 2 2   محيط 12
كنيم و مسـاحت هركـدام را جداگانـه حسـاب  براي محاسبۀ مساحت، شكل را به دو مستطيل تقسيم مي  

   كنيم: كنيم و با هم جمع مي مي

1 ®ÃõTv¶ SeIv¶ ®§{ ®¨ SeIv¶
2 ®ÃõTv¶ SeIv¶

( x)(x) x
x x x

( x)(x) x

      
 

2
2 2 2

2
3 3 3 2 5
2 2

   

  چون عدد محيط و مساحت برابرند، پس:  
x

x x x x x( x )
x x


            

2 2
0

5 12 5 12 0 5 12 0 125 12 0 5


   

xتواند صفر باشد، جواب  قت كنيد چون طول ضلع نميد    xگـذاري  قبول نيست. با جاي قابل 0  12
در  5

x       عبارت محيط داريم: /    
12 14412 12 28 85   محيط 5

  )۲درس ، ۱ فصل( ۱ آمار و رياضي*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -٨
  ۵۷۰۳۲٨كد سؤال: 

  حل اول:  راه  
xاگر     kصورت  باشد، آن معادله به ۲اي درجه  ريشۀ مضاعف معادله 1 (x ) 21   باشد. مي 0
kبنابراين:    (x ) k (x x ) kx kx k         2 2 21 0 2 1 0 2 0  
  با مقايسۀ معادلۀ فوق با صورت مسئله داريم:   

k
kx kx k

b c b
x bx c c

          
    

2

2

22 0 4 6
2 0 2
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  حل دوم:  راه  

axنكته: اگر معادلۀ    bx c  2 bxريشۀ مضاعف داشته باشد، مقدار اين ريشه از رابطۀ  0
a

    آيد.  دست مي به 2

  طبق نكته داريم:   
b b    


1 42 2  

xبايد       د، پس: در معادله صدق كن 1
x c c      1 2 4 0 2  

  بنابراين:   
c b ( )    2 4 6  

  )۱درس ، ۱(فصل  ۲* رياضي و آمار  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۹
  ۳۴۷۲۹۵كد سؤال: 

  كافي است فعل جمله را نفي كنيم.باشد، براي بيان نقيض يك گزاره  نكته: از آنجا كه هر گزاره يك جملۀ خبري است و حتماً داراي فعل مي  
  نقيض گزارهٔ داده شده است. ۳با توجه به نكتۀ بالا گزينۀ   
  )۱درس ، ۱(فصل  ۲* رياضي و آمار  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۰

  ۳۴٨۱۹۱كد سؤال: 
  ت.نكته: در يك گزارهٔ شرطي، اگر مقدم نادرست باشد، آنگاه كل گزاره به انتفاي مقدم درست اس  
مقدم داراي ارزش نادرست است و به انتفاي مقدم گزارهٔ مركـب داده  ۴مقدم داراي ارزش درست است. تنها در گزينۀ  ۳و  ۲، ۱هاي  در گزينه  

  شده داراي ارزش درست است.
  )۱درس ، ۱ فصل( ۲ آمار و رياضي*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱

  ۳۵۵٨۱۱كد سؤال: 
  صورت زير است: تركيب عطفي، فصلي، شرطي و دوشرطي دو گزاره به نكته: جدول ارزش  

  
  
  
  
  

  عددي گويا نيست. 2داراي ارزش نادرست است، زيرا  pگزارهٔ   
  كنيم: ها را در جدول بررسي مي تك گزينه عددي اول است و مركب نيست. تك ۵۳داراي ارزش درست است، زيرا  qگزارهٔ   

          ۱گزينۀ   ۲گزينۀ   ۳گزينۀ   ۴گزينۀ 
~ (p ~ q)p q  p q q p ~ q~ pq  p 

  ن  د  د  ن  ن  ن  ن  د
  پاسخ است. ۴بنابراين گزينۀ   
  )۱ درس، ۱ فصل( ۲ آمار و رياضي*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۲

  ۳۴٨۶۵۰كد سؤال: 
  رو است: صورت روبه نكته: جدول ارزش تركيب عطفي و شرطي به  

p q  p q  p q  
  د  د  د  د
  ن  ن ن  د
  د  ن  د ن
  د  ن ن ن

  دهيم: ارزش گزارهٔ موردنظر را تشكيل ميجدول   
p q  p q  (p q) p  ((p q) p) q    
  د  د  د  د  د
  د  ن  ن ن  د
  د  ن  د  د ن
  د  ن  د ن ن

  بنابراين ارزش گزارهٔ موردنظر همواره درست است.  

p q p q p q  p q q  p 
  د  د  د  د  د  د
  د  ن  ن  د  ن  ن
  ن  د  ن  د  د  ن
  ن  ن  ن  ن  د  د
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  )۱درس ، ۱(فصل  ۲رياضي و آمار  سؤال: متوسط * مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳
  ۴۳۹٨۶۶كد سؤال: 

  صورت زير است: نكته: جدول ارزش تركيب عطفي، فصلي، شرطي و دوشرطي دو گزاره به  

p q  p q  p q  p q  p q 

  د  د  د  د  د  د
  ن  ن  د  ن ن  د
  ن  د  د  ن  د ن
  د  د  ن  ن ن ن

  كنيم: ها را رسم مي ابتدا جدول ارزش گزينه  
p p p p p p  p p ~ pp  

 د ن ن د ن ن

 د ن ن د ن ن

 ن د ن د ن د

 ن د ن د ن د

  درست است. ۳مطابق جدول بالا، تنها گزينۀ   
  )۱درس ، ۱ فصل( ۲ آمار و رياضي*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۴

  ۳٨۳۳۴۲كد سؤال: 
  رو است: صورت روبه به qو  pنكته: جدول تركيب شرطي و دوشرطي دو گزارهٔ   

p q p qq p 
  د  د  د  د
  د  ن  ن  ن
  ن  د  د  ن
  ن  ن  د  د

pصورت ارزش  نادرست باشد يا بالعكس. در اين qدرست و  pتركيب دو شرطي دو گزاره زماني نادرست است كه ارزش    q  فقـط زمـاني
  پاسخ است. ۳داراي ارزش درست باشد. بنابراين گزينۀ  qداراي ارزش نادرست و  pدرست است كه 

  )۱درس ، ۱ فصل( ۲ آمار و رياضي*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۵
  ۳۶۲۴۲۴كد سؤال: 

  گر يك گزارهٔ درست است. اي باشيم كه بيان ال گزينهاگر نقيض يك گزاره نادرست باشد، بايد خود گزاره درست باشد. پس بايد دنب  
  كنيم: ها را بررسي مي تك گزينه حال تك  
  ۱ ( 3 7 و 21 5 4 «، پس 20  3 7 5   اي نادرست است. گزاره» 4
2) مجموع دو عدد گنگ ۲   1و 2   شود و اين گزاره نادرست است. شود، پس جمع دو عدد گنگ، همواره گنگ نمي مي ۳، عدد گوياي 2

  ۳ (( ) 21 1
2 4 ،( ) 31 1

2 و 8
1 1
4   پس ارزش اين گزاره درست است. 8

x)هاي معادله ) ريشه۴   )(x )  1 2   است. پس اين گزاره نادرست است. ۳ها برابر  هستند و مجموع آن ۲و  ۱اعداد  0
  پاسخ است. ۳بنابراين گزينۀ   
  )۱درس ، ۱ فصل( ۲ آمار و رياضي*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۶

  ۳۵۷۰۳۱كد سؤال: 
p«نويسيم  ناميم و مي آن را تركيب فصلي دو گزاره ميتركيب كنيم، » يا«را با لفظ  qو  pنكته: هرگاه دو گزارهٔ    q .« ارزش تركيـب فصـلي

  دو گزاره تنها وقتي نادرست است كه ارزش هر دو گزاره نادرست باشد.
p«م نويسي ناميم و مي تركيب كنيم، آن را تركيب عطفي دو گزاره مي» و«را با لفظ  qو  pنكته: هرگاه دو گزارهٔ    q .« ارزش تركيب عطفـي

  دو گزاره تنها وقتي درست است كه ارزش هر دو گزاره درست باشد.
  كنيم: ها را در جدول بررسي مي تك گزينه با توجه به نكات، تك  

        ۱گزينۀ   ۲گزينۀ   ۳گزينۀ   ۴گزينۀ 
(q r) p (p r) q (p q) r (p q) r r  q p 

  د  ن  د  د  د  ن  د
  د  ن  ن  ن  ن  ن  ن

  پاسخ است. ۳بنابراين گزينۀ   

@Tahlilazemoon



 

 

 
   
|   

داوطلبان
 

آزمـون
 

سراسری
 

۱۴۰۳
 

۵  

  )۱درس ، ۱(فصل  ۲* رياضي و آمار  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۷
  ۳۷۱۱۶۰كد سؤال: 

  صورت زير است: نكته: جدول ارزش تركيب شرطي و دوشرطي دو گزاره به  
p qp q q p 

  د  د  د  د
  د  ن  ن  ن
  ن  د  د  ن
  ن  ن  د  د

pجدول فوق، اگر  با توجه به   q  ،نادرست باشدp  وq ارزش نيستند. از طرفي اگر  همp q  ،درست باشدp  بايـد نادرسـت وq  بايـد
qدرست باشد. بنابراين ارزش  p .نادرست است  

  )۱درس ، ۱(فصل  ۲* رياضي و آمار سؤال: دشوار  مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱٨
  ۴۰۵۵۴۵كد سؤال: 

  صورت زير است: نكته: جدول ارزش تركيب فصلي، عطفي، شرطي و دوشرطي دو گزاره به  
p q p q p qp qq p 

  د  د  د  د  د  د
  د  ن  د  ن  ن  ن
 ن  د  د  ن  د  ن
 ن  ن  ن  ن  د  د

pدرست است، ارزش گزارهٔ  qنادرست و ارزش گزارهٔ  pتنها در حالتي كه ارزش گزارهٔ    q  ٔدرست و ارزش گزارهp q  .نادرست اسـت
  كنيم: هاي هر چهار گزينه را بررسي مي به اين موضوع، ارزش گزارهبا توجه 

     ۱گزينۀ  ۲گزينۀ  ۳گزينۀ  ۴گزينۀ 

~ p q~ q p~ p q p ~ q ~ q ~ p q p 
 ن  د  د  ن  ن  د  د  د

  ، با بقيه متفاوت است.۱بنابراين ارزش گزارهٔ گزينۀ   
  )۱درس ، ۱ فصل( ۲ آمار و رياضي*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۹

  ۵۶۹۷۷۴كد سؤال: 
  ي داراي ارزش درست است كه هر دو گزاره درست باشند و در باقي حالات داراي ارزش نادرست است. نكته: تركيب عطفي دو گزاره فقط زمان  
  نكته: تركيب فصلي دو گزاره فقط زماني داراي ارزش نادرست است كه هر دو گزاره نادرست باشند و در باقي حالات داراي ارزش درست است.   
ارزش نادرست است كه مقدم آن درست و تالي آن نادرست باشـد و در بـاقي حـالات داراي نكته: تركيب شرطي دو گزاره فقط زماني داراي   

  گوييم ارزش گزارهٔ شرطي به انتفاي مقدم همواره درست است.  ارزش درست است. اگر مقدم يك گزارهٔ شرطي نادرست باشد، مي
~)و  pر دو گزارهٔ طبق نكات تركيب فصلي زماني نادرست است كه هر دو گزاره نادرست باشند، پس ه   p q) r    اند. اما گزارهٔ  نادرست

~)شرطي  p q) r     زماني نادرست است كه مقدم آن يعني(~ p q)  درست و تالي آن يعنيr  نادرسـت باشـد. از اينكـهp q 
  باشد.  رزش درست ميداراي ا qباشد پس  درست مي

  )۱درس ، ۱(فصل  ۲* رياضي و آمار  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۰
  ۵۶۹۷۹٨كد سؤال: 

  صورت زير است: نكته: جدول ارزش تركيب فصلي، عطفي، شرطي و دوشرطي دو گزاره به  

p q p q p qp qq p 
  د  د  د  د  د  د
  د  ن  د  ن  ن  ن
 ن  د  د  ن  د  ن
 ن  ن  ن  ن  د  د

pگزارهٔ شرطي    (q r)   زماني نادرست است كهp  درست وq r نادرست باشد و q r  زماني نادرست اسـت كـهq  وr  داراي
  حالت است.  ۲باشد و داراي  رو مي صورت روبه گزاره در حالت نادرست به ۳ارزش يكسان نباشند، لذا جدول ارزشي 

r  q p 
  د  ن  د
  د  د  ن

@Tahlilazemoon
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  ۴درس  ۱علوم و فنون ادبي  * ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۱

  ۴۳۶۲۲۵كد سؤال: 
  ساير افراد ذكر شده، در دربار غزنويان حضور نداشتند.  
  فردوسي و ناصرخسرو نيز اساساً شاعران درباري نبودند.  
  ۴ درس ۱* علوم و فنون ادبي  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۲

  ۴۳۶۲۲۳كد سؤال: 
    ها پديد آوردند. اي از دانشمندان زمان را گرد هم آورد و اين كتاب را آن  ابومنصور المعمري عده» شاهنامۀ ابومنصوري«براي تأليف  
    ضافۀ مطـالبي، است كه ابوعلي بلعمي آن را به فارسي برگرداند و با حذف و ا» جرير طبري محمدبن«نوشتۀ » تاريخ الرسل و الملوك«كتاب

  را پديد آورد.» تاريخ بلعمي«كتاب 
    النهر صورت گرفته است. اي از دانشمندان ماوراء  توسط عده» ترجمۀ تفسير طبري«است و » جرير طبري محمدبن«تفسير طبري نوشتۀ  

  ۴درس  ۱* علوم و فنون ادبي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۳ 
  ۴۳۶۲۲۲كد سؤال: 

  ادرستي ساير موارد:بررسي ن  
گونـه كـه بـه ذهـنش  كوشد تا فكر و خيال خـود را همان هاي شعر اين دوره است و شاعر مي سادگي فكر و رواني كلام از ويژگي»: ب«مورد   

  رسد، بيان كند. مي
  ترين انواع شعر: حماسي، مدحي و غنايي رايج»: ج«مورد   

  ۴درس  ۱و فنون ادبي  * علوم دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۴ 
  ۴۶٨۵۲۶كد سؤال:  

  ها: دلايل نادرستي ساير گزينه  
  است. ساساني: اين زبان، زبان محاوره و مكاتبۀ دربار ۱گزينۀ   
  ايران رواج داشته است. شمال و شمال شرقي: بخش پارتي آن در زمان اشكانيان و در ۲گزينۀ   
  پديد آمد. دولت طاهريانمفهوم واقعي خود هم زمان با شروع  : به۳گزينۀ   
  ۱درس  ۲* علوم و فنون ادبي  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۵

  ۳۶۷۵۵۷كد سؤال: 
  سرودهٔ فخرالدين عراقي (قرن هفتم) است.» نامه عشاق«مثنوي   

  ۱درس  ۲* علوم و فنون ادبي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۶ 
  ۳۶۷۵۶٨كد سؤال: 

  مله اتفاقات مربوط به قرن هفتم است.از ج ۴گزينۀ   
  ۱درس  ۲* علوم و فنون ادبي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۷ 

  ۳۹۴۳۰۶كد سؤال:  

  ق. است. . ه ۷۳۰عباس و تاريخ ايران تا سال  موضوع كتاب تاريخ گزيده، تاريخ پيامبران، خلفا، خلفاي بني  
  ۱درس  ۲* علوم و فنون ادبي  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲٨

  ۳۱۹۵٨۵كد سؤال: 
جمشـيد و «سرايان سبك عراقي در قرن هشتم است كه در غزل توجه خاصي به سعدي و مولوي داشته، وي مثنـوي  سلمان ساوجي از غزل  

  سروده است. نظاميهاي  را به شيوهٔ داستان» خورشيد
  ۳درس  ۱ادبي  * علوم و فنون ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۹

  ۳۶٨۳۹۴كد سؤال:  

  تكرار شده است.» دل«واژهٔ  ۴و در گزينۀ » دشمن، دوست و شكايت« هاي واژه ۳، در گزينۀ »بهار«كلمۀ  ۱در گزينۀ   
  ۳درس  ۱* علوم و فنون ادبي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳۰

  ۳۷۵۲۲۹كد سؤال: 
  تر است. شود كه از ساير موارد محسوس ده مي/ خ/ دي آرايي در صامت در اين گزينه واج  

  ۳درس  ۱* علوم و فنون ادبي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۱ 
  ۳٨۲۵۹۶كد سؤال: 

  آرايي مصوت بلند مشهود نيست. در اين بيت واج  
  ها: بررسي ساير گزينه  
  »ا«و مصوت » د«آرايي صامت  واج  ۱گزينۀ   
  »ا«و مصوت » ق« آرايي صامت واج  ۲گزينۀ   
  »ا«و مصوت » ق«آرايي صامت  واج  ۳گزينۀ   

  ۳درس  ۱* علوم و فنون ادبي  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۲  
  ۳۶٨۳۹۶كد سؤال: 

  شود: آرايي مصوت ديده مي در هر چهار بيت واج  
  ران بگريم زان چنآر ار و دياد ياالف) مصوت/ا /: به ي  
  ازين يُمست منُ نمازُ جبُعُ زاهدُ/: ـُب) مصوت/   
  يثان آصفِ تِيترب/ اثرِ منظوم گوهرِ/: ـِج) مصوت/   
  كارِ شهرآشوب /: لوليانِ شوخِ شيرينـِد) مصوت/   
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  ۳درس  ۲* علوم و فنون ادبي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳۳ 
  ۳۴۹۰۳۲كد سؤال: 

  تشبيه گسترده شبه / سوزاندن: وجه  به ديدهٔ مظلوم: مشبه/ آتش: مشبه آب  
كار رود از به  »كه  هنگامي «كار رود از ادات تشبيه است و اگر در معناي  در معناي مثل و مانند به» چون«ادات در اين بيت محذوف است. هرگاه 

  

 روان گشت چونرود مانند:  حساب نمي ادات تشبيه به 
    كه  هنگامي 
  ۳درس  ۲* علوم و فنون ادبي  طمتوس: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۴

  ۳۴۹۰۳۳كد سؤال: 
انگيز باشد غالباً اضـافۀ تشـبيهي يـا  اليه) وجود خارجي نداشته باشد يعني ساخته و بافتۀ ذهن و خيال هرگاه تركيب اضافي (مضاف و مضاف  

  توانيم تركيبات غيرتشبيهي را كنار بگذاريم. استعاري است و از اين شيوه مي
  : آشيان مرغ۳گزينۀ   : صداي زنگ۲گزينۀ   ريا : مرغ د۱گزينۀ   
  باشند. تركيب وصفي مي» كوير عطشناك«و » آسمان نيلگون«، »دلِ گرفتار«ضمناً   
  ۳درس  ۲* علوم و فنون ادبي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۵

  ۳۷۱۰٨۱كد سؤال: 
  ت.: عمر برف و آفتاب تموز است، تشبيه فشردهٔ غيراضافي اس۲گزينۀ   
  ها: بررسي ساير گزينه  
  : آينۀ ضمير: اضافۀ تشبيهي۴گزينۀ   : جامِ عشق: اضافۀ تشبيهي۳گزينۀ   : خياط باد صبا: اضافۀ تشبيهي۱گزينۀ   

  ۳درس  ۲* علوم و فنون ادبي  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۶ 
  ۳۷۴۴۲۱كد سؤال: 

  (تشبيه فشرده)(مشبّه) فراق به) (مشبّهبحر  -(تشبيه فشرده) (مشبّه)شوق به)  (مشبّهموج  -شرده)(تشبيه ف (مشبّه)عمر  به) (مشبّه: كشتي ۲گزينۀ   
   ۳ .تشبيه در اين بيت وجود دارد  
  ها: بررسي ساير گزينه  
  (يك تشبيه) (مشبّه)سرشك  به) (مشبّه: سيلاب ۱گزينۀ   
  (يك تشبيه) (مشبّه)وصالت  به) (مشبّه: صبح ۳گزينۀ   
  (دو تشبيه)(مشبّه) بخت  به) (مشبّهشمع  -(مشبّه)هجران به)  (مشبّهشب تاريك : ۴گزينۀ   

  ۱درس  ۱* علوم و فنون ادبي  سادهسؤال:  مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۷ 
  ۴۰۶۵۷۲كد سؤال: 

  ».توانست نمي«و » ه مردن زدب«گوييم  ها مي جاي آن كاربردهاي تاريخي هستند كه امروزه رايج نيست. امروزه به» يارست نمي«و » مرده كرد«  
  ۱درس  ۱* علوم و فنون ادبي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳٨  

  ۳٨۳۷۲۳كد سؤال:   

  مربوط به قلمرو ادبي هستند. ۳تا  ۱هاي  نكتۀ اشاره شده در اين گزينه به قلمرو فكري تعلق دارد؛ در حالي كه گزينه  
  ۱درس  ۱* علوم و فنون ادبي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۹ 

  ۳۷۰۳۳۵كد سؤال: 
آلودشـدن  و گل» صفا و پاكي«نماد » آب«خواند. در اين شعر،  دوستي، رعايت حقوق ديگران و توجه به نيازمندان فرامي شاعر، آدمي را به نوع  

  است.» نابود شدن صفا و پاكي«آن، تعبيري از 
  ۱درس  ۱* علوم و فنون ادبي  واردش: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۰  

  ۳۶٨۳٨۶كد سؤال: 
  دهد. اند كه در زبان امروز نيز گاهي رخ مي جا شده در بيت دوم، تنها اجزاي جمله جابه  
  ها: بررسي ساير گزينه  
  »خواهي چه خواهي: چه مي: «۱گزينۀ   
  »ديدهٔ سير است مرا: ديدهٔ سير دارم: «۳گزينۀ   
  »كار رفته است. به» همي«، »مي«جاي  رم: بهخجلت همي ب«: عبارت ۴گزينۀ   

  ۲درس  ۱علوم و فنون ادبي *  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۱  
  ۳۶۲۳۵۳كد سؤال:  

سويي وزن و عاطفه  خوبي بهره برده است و تناسب و هم مولوي در اين بيت از وزن و تكرار منظم موسيقي و موسيقي دروني (قافيۀ دروني) به  
  رت اثرگذاري آن افزوده است.بر قد

  ۲درس  ۱* علوم و فنون ادبي  متوسطصات سؤال: مشخ ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۲  
  ۳۶٨۳۹۰كد سؤال:  

تر  هاي حماسي فردوسي است كه وزن و آهنگ كوبنده، كوتاه، ضربي و تند، بار حماسي به آن بخشيده و فضاي شعر را غني  اين بيت از سروده  
  هنگ با محتوا هماهنگي كامل دارد.ساخته است و وزن و آ

  ۲درس  ۱علوم و فنون ادبي *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۳
  ۳٨۲۵۹۲كد سؤال: 

ريزد؛ در نتيجه حالت انـدوه را  زيرا عاشق در فراق معشوق اشك مي ،در اين گزينه لحن و آهنگ، آرام است و از نظر محتوا نيز عاشقانه است  
  ير ابيات از لغات حماسي و لحن حماسي استفاده شده است.رساند. در سا مي

  ۲درس  ۱علوم و فنون ادبي *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۴  
  ۳۶۱۹۵٨كد سؤال: 

شـادي و ها وزن و آهنگ ابيات، حالت  گويد در حالي كه در ساير گزينه گداز و ناراحت از فراق معشوق سخن مي شاعر با لحني جان ۱در گزينۀ   
  دهد. نشاط دروني شاعران را نشان مي

@Tahlilazemoon
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  ۲درس  ۲علوم و فنون ادبي  * ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۵
  ۳۶۹۹۰۷كد سؤال: 

  زيم  دا  رنَ  غَ  سا  در   مي  مُ  ني  شا  رفَ  بَ  گلُ  تا  يا  بِ
  ۴پايۀ   ۳پايۀ   ۲پايۀ   ۱پايۀ 

  ۲درس  ۲ون ادبي علوم و فن*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۶ 
  ۳۷۴۴۰۰كد سؤال: 

  ري  يا  نَ  كِ  تم  گف  مُ  رَ  يا  جا  بِ  كِ  تي  گف  تُ  نَ
                                

  ۲درس  ۲* علوم و فنون ادبي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۷
  ۳۷۴۴۱۲كد سؤال: 

 ياث غ ال¶I·  درَ ستْ ني را ما دِ در 
 ياث غ الIÄ· پا ستْ ني را ما رِ هج

  ۲درس  ۲ي * علوم و فنون ادب دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴٨
  ۳۷۴۴۱۰كد سؤال:  

  بررسي ابيات:  
  هجا) ۱۶(  يدَ  آ  مي  ر  چا  نا IU·  س  تي گي A·  حِ فت  تِ دس ب  »:الف«بيت 

  هجا) ۱۵(    وام  د  بر  رُ  را  ق  بر ري  يا  ر شَه  درَ  تن  د  با  »:ب«بيت 
  هجا) ۱۱(            داز  پر  سِ كي شد  ني  غَ  دِ شي  خُر  ك  »:ج«بيت 
  هجا) ۱۲(        راست  آ  مي خدُ  يِ   رو  تُ دس  بِ  نِ  يي  آ  »:د«بيت 

  ۱درس  ۱* علوم و فنون ادبي  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۹
  ۵۲۰۵۹۲كد سؤال: 

  »شود. مشكل من با صبر كردن حل نمي: «۴مفهوم گزينۀ   
  »رساند. كند و آدمي را به مرادش مي ز ميصبر گره مشكلات را با«ها:  مفهوم ساير گزينه  

  ۱درس  ۱* علوم و فنون ادبي  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۰   
  ۵۲۰۵۹۳كد سؤال: 

  »بيند. نگرد معشوق خود را مي عاشق به هر سو كه مي«هر دو به اين نكته اشاره دارند كه  ۱صورت سؤال و گزينۀ   
  »كند. دل نبودن معشوق شكايت مي دورويي و يك«، از ۳نشين و دوست اشاره دارند و شاعر در گزينۀ  يت همهر دو به اهم ۴و  ۲هاي  گزينه  

 
  ۱ شناسي جامعه ۱درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۱

  ۵۳۳۱۲۲كد سؤال: 
   گرفتن قرار گرانيد نكوهش مورد  يگريد به وابسته ياراد امديپ  
   فرد يماريب و بيآس  يعيطب اي يراراديغ امديپ  
   شدن يا حرفه ورزشكار  خود به وابسته ياراد امديپ  
   گرفتن قرار گرانيد نيتحس مورد  يگريد به وابسته ياراد امديپ  
  ۱ شناسي جامعه ۱درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۲

  ۵۳۳۱۲۰كد سؤال: 
  .ستا  يآگاه و شناخت به دنيرس يبرا كالا يراهنما ۀدفترچ و دارد اشاره يآگاه به ماًيستقم اول عبارت  
  ها: بررسي ساير گزينه  
  ويژگي ارادي بودن كنش -: ويژگي ارادي بودن كنش۲گزينۀ   
  ويژگي آگاهانه بودن كنش -: ويژگي معنادار بودن كنش۳گزينۀ   
  معنادار بودن كنشويژگي  -دار بودن كنش : ويژگي هدف۴گزينۀ   
  ۱ شناسي جامعه ۲درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۳

  ۵۳۲۲۵۷كد سؤال: 
    :پـذيري و كنتـرل اجتمـاعي را  هاي جامعه يابند و پديده تحقق مي هاي اجتماعي ها و هنجارهاي اجتماعي از طريق كنش ارزشقسمت اول

  ها و هنجارها را به افراد منتقل كنند. تشويق و تنبيه؛ ارزشسازند تا از طريق تعليم و تربيت،  ضروري مي
   شوند. ها مي آن تداوم و استمرارها و هنجارها، موجب  قسمت دوم: افراد با عمل كردن بر اساس ارزش  
  ۱ شناسي جامعه ۲درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۴

  ۵۲۵۱٨۶كد سؤال: 
هـاي  كننـد، پديـده عمل مي هدفو  اراده، آگاهيآورند و از آنجا كه افراد با  وجود مي ها در ارتباط با يكديگر به هاي اجتماعي را انسان پديده  

  آيد، هم معنادار خواهد بود. وجود مي ها به هاي آن نيز كه در نتيجۀ كنشاجتماعي 
  ۱ شناسي جامعه ۳درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۵

  ۵۲۶۶۷۶كد سؤال: 
 مهـم يهـا يژگـيو از نظـم. برخوردارند نظم ينوع از هم با ارتباط در اعضا نيا و دارد يمختلف ياعضا زنده موجود كي مانند ياجتماع جهان  

  .است ياجتماع جهان
  :شباهت سه  
  داشتن نظم) ۳  هم با اعضا بودن ارتباط در) ۲  داشتن يمختلف ياعضا) ۱  
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  ۱ شناسي جامعه ۳درس *  طمتوس: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۶
  ۴۲۷۵٨۲كد سؤال: 

ها بـا  كننـد. در مقايسـۀ پديـده هايي آشنا مقايسـه مي ها را با پديده ، آنهاي ناشناخته را بشناسند پديدهها براي اينكه  بعضي اوقات انسان  
هاي مختلفـي  توانيم آن را بـا پديـده م، ميشود. براي اينكه جهان اجتماعي را بهتر بشناسي ها آشكار مي آن هاي ها و تفاوت شباهتيكديگر، 

  ».آدم اعضاي يك پيكرند بني«گويد:  اند؛ مانند سعدي كه مي ، مقايسه كردهموجودات زندهمقايسه كنيم. برخي جهان اجتماعي را با 
  ۲ شناسي جامعه ۱درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۷

  ۵۳۱۹۴۰كد سؤال: 
   تر از جهان ذهني و جهـان فرهنگـي  شود و جهان طبيعت مهم اين ديدگاه جهان تكويني به جهان طبيعت محدود مي : بر اساسديدگاه اول

ها نظير علوم طبيعي است. طرفداران اين ديدگاه بين علوم  است. ذهن افراد و فرهنگ نيز هويتي طبيعي و مادي دارند و علوم مربوط به آن
هايي را از علوم انساني و  ها و قابليت ستند. ناديده گرفتن تفاوت علوم انساني با علوم طبيعي، ظرفيتطبيعي و علوم انساني تفاوتي قائل ني

  كند. اجتماعي سلب مي
   دانند. در اين ديدگاه جهـان ذهنـي و فـردي افـراد تـابع  تر از جهان ذهني و تكويني مي : گروهي ديگر جهان فرهنگي را مهمديدگاه دوم

كنند. از ايـن ديـدگاه، جهـان  ها و جوامع مختلف در آن دخل و تصرف مي ن تكويني مادهٔ خامي است كه فرهنگهاست و جها فرهنگ آن
  .دهند ذهني و جهان تكويني اهميتي ندارند و استقلال خود را در برابر جهان فرهنگي از دست مي

  ها: بررسي ساير گزينه  
  ديدگاه اول -: ديدگاه دوم۲گزينۀ   
  ديدگاه اول -م: ديدگاه دو۳گزينۀ   
  ديدگاه دوم -: ديدگاه اول۴گزينۀ   
  ۲شناسي  جامعه ۱  درس*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵٨

  ۵۲۷۴۲۴كد سؤال: 
   تقسـيم  فرهنگـيو  جهان ذهنيرا به دو  جهان انسانيكنند و  عبارت اول نادرست است، زيرا برخي جهان تكويني را به طبيعت محدود مي

  گويند. ترتيب از وجود سه جهان سخن مي به اينكنند و  مي
   وجود دارد، اين جهان، پيش از انسان هم بوده و جهان تكويني نام  عبارت سوم نادرست است، زيرا در مقابل جهان انساني، جهان ديگري به

  وجود آن مستقل از خواست و ارادهٔ انسان است.
  ۲ شناسي جامعه ۱  درس*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۹

  ۵۲۷۴۲۲كد سؤال: 
    از علوم انساني و اجتماعي است.  هايي ها و قابليت سلب شدن ظرفيتناديده گرفتن تفاوت علوم انساني با علوم طبيعي موجب  
   روح يا شـالودهٔ آن ثابه سازند و به م هاي بنيادي، همان عقايد اساسي يا تصاوير بنيادي هر فرهنگ را از انسان و جهان مي  ها و پاسخ پرسش

  كنند. عمل مي فرهنگ
   كنـد، بـه جهـان  رفتار مـي ديگرانكند يا بر اساس انديشه و تصميم خود با  بيان مي گفته يا نوشتهصورت  اش را به هنگامي كه فرد انديشه

  شود. فرهنگي وارد مي
  ۲ شناسي جامعه ۲  درس*  دشوارل: سؤا مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۰

  ۵۲۶۳۱۱: كد سؤال
 نديآ يم ديپد يمتفاوت يها فرهنگ واحد، ينيسرزم در زمان طول در. ندارند يكساني يخيتار تداوم و ييايجغراف هٔگستر مختلف، يها فرهنگ  
 .اسـت يطـولان گـريد يبرخ و كوتاه ها فرهنگ از يبرخ عمر. رنديگ يم شكل يگوناگون يها فرهنگ متعدد، يها نيسرزم در واحد يزمان در و
 تنهـا نـه. دارنـد ياريبسـ گسـترش گريد يبرخ يول ،كنند ينم عبور خود ييايجغراف يمرزها از و نديآ يم وجود به محدود يمناطق در يخبر

 يبرخ و دارند يشتريب ييايجغراف گسترش و يخيتار تداوم يفرهنگ عناصر يبرخ اند؛ گونه نيا زين ها فرهنگ ياجزا و عناصر بلكه ،ها فرهنگ
  .ندستين گونه نيا
   يبـاق آن يفرهنگـ عناصر اما ،شود حذف يفرهنگ شود يم، يعني باشد يم است، كتاب متن كه ۱ ۀنيگز با تعارض در واقع در ۳ ۀنيگز: نكته 

  .باشد كرده دايپ گسترش گريد ييايجغراف در و گريد يها فرهنگ در فرهنگ آن از يعناصر اما ،شود فيضع يفرهنگ شود يم اي بماند
  ۲ شناسي جامعه ۲درس *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲ينۀ پاسخ: گز -۶۱

  ۵۲۶۳۱۴كد سؤال: 
   جـه،ينت در و باشـند داشـته مختلـف يها ارزش و ديعقا سنجش يبرا يزانيم و اريمع توانند ينم نباشند، قائل يقتيحق به كه ييها فرهنگ 

  .كنند دفاع خود يها ارزش تيحقان از توانند  ينم
   فـراهم را شـمول جهان يها ارزش و ديعقا تحقق و گسترش ۀنيزم تا كند جاديا ها انسان در را تيمسئول و تعهد يۀحرو ديبا يجهان فرهنگ 

  .آورد
   ييازهـاين ،يويـدن و يماد يازهاين بر علاوه او. شود داده پاسخ ها آن به ديبا كه دارد ينياديبن يها پرسش خود يزندگ و مرگ هٔدربار يآدم 

 را بشر كند، يم يپوش چشم او يمعنو و يابد يازهاين از و است انسان يويدن و يماد يازهاين متوجه صرفاً كه يفرهنگ. دارد يمعنو و يابد
  .باشد برخوردار است، شمول جهان يارزش كه تيمعنو از ديبا يجهان فرهنگ. سازد يم گرفتار يروان و يروح يها بحران به

  ها: بررسي ساير گزينه  
  عقلانيت -تعهد و مسئوليت -وليت: تعهد و مسئ۱گزينۀ   
  عقلانيت -تعهد و مسئوليت -: حقيقت۳گزينۀ   
  معنويت -تعهد و مسئوليت -: عقلانيت۴گزينۀ   

@Tahlilazemoon
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  ۲ شناسي جامعه ۲  درس*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۲
  ۵۲۴٨۳۱كد سؤال: 

را دنبـال  ها انسـان ۀسـعادت همـروه و قوم خاصي نيست بلكـه و هنجارهاي آن در خدمت گ ها : فرهنگي است كه عقايد، ارزشگونۀ دوم ■  
  .گويد  انساني سخن ميمشترك ي ها كند و از عقايد و آرمان  مي

  ۲ شناسي جامعه ۳درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۶۳
  ۵۵۲۲۳٨كد سؤال: 

   ضعيف شدن تـدريجي قـدرت نظـامي را حفظ كند با  اش يهويت فرهنگخورد، اگر  قسمت اول: قومي كه در اثر تهاجم نظامي شكست مي
تواند گروه مهـاجم را در فرهنـگ خـود  دست آورد و اگر فرهنگي غني و قوي داشته باشد، مي تواند استقلال سياسي خود را به ، ميمهاجم

   .هضم كند و به خدمت گيرد
   اشاره  استعمار فرانوز ابزار رسانه و فناوري اطلاعات است، بنابراين به ويژگي اي از استفاده ا اي، نمونه هاي رايانه قسمت دوم: استفاده از بازي

  كند. مي
  ۲شناسي  جامعه ۳  درس*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۶۴

  ۵۳۱۹۴۳كد سؤال: 
نويسـد: در  عريف اين نوع جامعـه مـينامد. او در ت شناسي جوامع، يكي از انواع جوامع جاهلي را جامعۀ تغلب مي ابونصر محمد فارابي در گونه  

ها، شـيفتۀ غلبـه بـر  همۀ آنآيد كه  كنند و اين هنگامي پيش مي با يكديگر همكاري مي ها غلبه يافتن بر ساير ملتجامعۀ تغلب، مردم براي 
جان و مال خـود و... باشـد.  خواهند ملت مقهور، مالك ها نمي باشند. هدف اين مردم خوار و مقهور كردن ديگران است. آن اقوام و ملل ديگر

گر چنين افرادي دوست دارند بر يكايك مردم جامعۀ خود نيز چيره شوند، ولي از آنجا كه در يك جامعه مردم براي بقاي خود، غلبه بر اقوام دي
برند كه فقط آنان  ي گمان ميو جلوگيري از غلبۀ اقوام ديگر بر خود به هم نيازمندند، ناچارند از چيرگي بر يكديگرخودداري كنند. چنين مردم

شـمرند.  ارزش مـي ها مردم جوامع ديگر را خوار و بي . آناز همۀ جوامع ديگر برترنداند و بايد باشند و  خوشبخت، پيروز و مورد رشك ديگران
برنـد كـه  . گمـان مـيخواهند ديگران آنان را سـتايش كننـد كند. پس، همواره مي ها در آنان حس خودخواهي را تقويت مي گونه انديشه اين
  شناسند. اند، برسند و اصولاً چنين سعادتي را نمي دست آورده اند به موقعيتي كه آنان به هاي ديگر نتوانسته ملت

  ۲ شناسي جامعه ۳درس *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۶۵
  ۵۲۶۳۱٨كد سؤال: 

 تواند  يم مهاجم ينظام قدرت يجيتدر شدن فيضع با ،كند حفظ را اش يفرهنگ تيهو اگر خورد، يم شكست ينظام تهاجم اثر در كه يقوم  
 بـه و كنـد هضـم خود فرهنگ در را مهاجم گروه تواند يم باشد، داشته يقو و يغن يفرهنگ اگر و آورد دست به را خود ياسيس استقلال
  .رديگ خدمت

  
  ۱شناسي درس  روان*  سطمتو: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۶

  ۴٨۹۱۳۴كد سؤال: 
  دست افراد متخصص انجام شود. ها باشد و به  ها، چگونگي اجرا و تفسير آن بايد در كنار ساير روش استفاده از آزمون  
  ۱درس  شناسي * روان دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۶۷

  ۴٨۹۱٨۱كد سؤال: 
  يك فرضيه است.» شود. گذشت زمان باعث تضعيف حافظه مي«  
  است.» مسئله«جملۀ سؤالي است و يك  ۱گزينۀ   
  است.» اصل«چون موضوعي به تأييد رسيده ديگر فرضيه نيست و  ۲در گزينۀ   
  را از حالت يك بيان علمي و دقيق خارج كرده است. ۳گزينۀ » كمي«و » به احتمال زياد«فرضيه نيست، زيرا استفاده از عبارت  ۳گزينۀ   

  ۱درس  شناسي * روان متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱: گزينۀ پاسخ -۶٨ 
  ۵۱۰۹۵٨كد سؤال: 

  
شود و بعد از تأييد فرضيه، اصـل  گيرد، سپس فرضيه ارائه مي اي و طولي است يعني اول مسئله شكل مي شكل مرحله هاي علمي به رابطۀ بيان  

  كنيد. گيرد. در تصوير بالا پيوستگي را مشاهده مي وع، نظريه شكل مييك موض آيد. با تركيب اصول و قوانين مختلف در وجود مي يا قانون به
  ۱درس  شناسي * روان دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۶۹

  ۴٨۹۱۲۷كد سؤال:  

علـم افزايش اطلاعات در هرو همچنين  تغيير در نيازهاي فرهنگي و اجتماعي و زيستي، هاي علم فرض گذشت زمان و تغيير در مباني و پيش
  

  )۱(      )۲(    )۳(    
  شود كه در برخي مسائل علمي و يا حتي تعريف يك  شود. اين امر گاهي باعث مي مي هاي موجود در يك علم تغيير در توصيف و تبيينباعث 

  )۴(       
  .نتوان به يك نظريۀ واحد يا ديدگاهي منسجم رسيدعلم 

  )۵(   
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  ۱درس  شناسي * روان متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۷۰  
  ۵۲۰۶۳۰كد سؤال:  

 ،شوند يم محسوب رفتار مانع، برداشتن و كردن ترمز كردن، يرانندگ تيموقع نيا در. نديگو يم رفتار جاندار، هٔمشاهد مورد تيفعال نوع هر به  
  .تندهس مشاهده قابل ميمستق شكل به رايز
 يكاركردهـا و آثـار ۀواسـط به را يذهن يفرايندها ل،يدل نيهم به. ستندين مشاهده قابل ميمستق شكل به كه هستند يامور يذهن يفرايندها  

 رايـز ،هسـتند يذهنـ فراينـد شـدن يعصـبان و دنيـد ،يزير برنامه تيموقع نيا در. ميده يم قرار يتجربمطالعۀ  مورد ها، آن هدهٔمشا قابل
  .ميكن مشاهده را ها آن ميمستق شكل به ميتوان ينم

شود، بنابراين اشاره به فرايند شناختي توجـه و ادراك دارد و  ، اين است كه فرد متوجه مانع و نزديك بودن آن مي»ديدن«در اينجا منظور از   
  رفتار بيروني آن مدنظر نيست.

  ۱درس  شناسي * روان متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۷۱
  ۴٨۴۲۹۰سؤال:  كد

است و پردازشي كه علاوه » پردازش ادراكي«هاي حسي، مانند اندازه و شكل ظاهري محرك تكيه داشته باشد  هرگاه پردازش صرفاً بر ويژگي  
  است.» پردازش مفهومي«هاي كيفي قرار دارد،  تأثير ويژگي هاي حسي تحت بر ويژگي

  بررسي موارد:  
  پردازش ادراكي كند  مو و پدرش توجه ميالف) كودك فقط به اندازه و قد ع  
  پردازش مفهومي كند  هاي رسمي توجه مي هاي كيفي يعني تناسب لباس با سن و كاربرد آن در موقعيت ب) خانم علاوه بر طرح و رنگ، به ويژگي  
  پردازش مفهومي ند ك هاي كيفي چون راحتي و استانداردهاي پزشكي هم توجه مي ج) پرستار علاوه بر رنگ سفيد به ويژگي  

  ۱درس  شناسي * روان دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۷۲ 
  ۵۵۴۵۵۷كد سؤال: 

 و تـرين عـالي گيـري تصميم دو اين بين از و است يريگ ميتصم و مسئله حل شناخت ۀمرتب نيتر يعال شناخت، گيري شكل نمودار به توجه با  
 ينـوع فـرد، يازهـاين گرفتن نظر در با مختلف يها دوچرخه نيب از دوچرخه كي انتخاب ،۱ ۀنيگز. است انسان يشناخت تيفعال نيتر دهيچيپ

  .است يريگ ميتصم
  ها: بررسي ساير گزينه  
  ادراك و حافظه  آن آوردن خاطر به و عكس داخل افراد انيم از يميقد دوست كي هٔچهر صيتشخ :۲گزينۀ   
  مسئله حل   ياضير اديالمپسؤالات  جواب كردن دايپ: ۳گزينۀ   
  قضاوت   يهنر اثر كي هٔدربار داوري: ۴گزينۀ   
  ۲درس  شناسي * روان متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۷۳

  ۴٨۹۳۱۴كد سؤال: 
  سال آقا و سرور است؛ هفت سال فرمانبردار و هفت سال وزير و مشاور. فرمايند: كودك هفت مي پيامبر گرامي اسلام   
يد آزاد باشد كه بازي كند. بايد عواطف و احساسات صحيح او را رشد داد و با رفتار خوب و گفتار پسـنديده او را پـرورش با در هفت سال اول  

  داد و بدون توقع اطاعت از او، سعي كرد كه با عمل و گفتار صحيح از حس تقليدش بهره گيرد.
  ها رهنمون ساخت. ها و دوري از زشتي  و در تأديب او كوشش كرد و او را به ارزشها را به او فهماند  ها و زيبايي كم بايد زشتي كم در هفت سال دوم  
صورت آمرانه با او رفتار شود. بايد وي را چـون عضـو بـزرگ خـانواده  بايد با او به منزلۀ مشاور رفتار كرد و ديگر نبايد به در هفت سال سوم  

  .ها دخالت داد گيري دانست و مانند ديگران او را در تصميم
  ۲درس  شناسي * روان متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۷۴

  ۴٨۹۳۴۰كد سؤال: 
سـالگي)،  ۱۲تا  ۷سالگي و كودكي دوم  ۷سالگي تا  ۲سالگي، كودكي اول از  ۲عمر انسان بعد از تولد به سه دورهٔ كودكي (طفوليت از تولد تا   

  شود. يسالي و پيري) تقسيم م نوجواني و بزرگسالي (جواني، ميان
  ۲درس  شناسي * روان ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱ پاسخ: گزينۀ -۷۵ 

  ۵۲۷۲۴۲كد سؤال: 
  .است) پدر از كروموزوم ۲۳ و مادر از كروموزوم ۲۳( كروموزوم ۴۶ يدارا يعيطب هٔشد بارور تخمك  
  ۲درس  شناسي * روان ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۷۶

  ۴٨۹۳۲۴كد سؤال: 
بـه » پردازش«ها است و  دهندهٔ پردازش ادراكي آن دهند، نشان ارزش را به هداياي كوچك پرارزش ترجيح مي هداياي بزرگ كماينكه كودكان   

  جنبۀ شناختي مربوط است.
  بازي و ارتباط برقرار كردن كودكان با يكديگر به جنبۀ اجتماعي مربوط است.  
  هاي حركتي به جنبۀ جسماني مربوط است. مهارت  

  ۲درس  شناسي * روان دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲گزينۀ  پاسخ: -۷۷ 
  ۵۰۵٨۲۰كد سؤال: 

هـاي مختلـف و  رشد هيجاني در كودكي معطوف به سه هيجان سادهٔ ترس، خشم و محبت است. با توجه به رشد آگـاهي كودكـان از هيجان  
  يابد. تعميم مي سگزاريسپاو  ترحم، پشيمانياطرافيان، هيجانات ساده به هيجانات مركب همچون احساس   واكنش

  كند كه يكي از هيجانات مركب است. ، مژده از رفتار خود احساس پشيماني مي۲در گزينۀ   
  ها: بررسي ساير گزينه  
  : ترس (هيجان ساده)۱گزينۀ   
  : خشم (هيجان ساده)۳گزينۀ   
  : محبت (هيجان ساده)۴گزينۀ   

@Tahlilazemoon
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  ۲درس  يشناس * روان دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۷٨
  ۴٨۹۲۹۱كد سؤال: 

 توصيه پيامد تغييرات شناختي

 جويي نشود. بهتر است در حضور ديگران از نوجوانان عيب حساسيت نسبت به انتقاد ديگران

تري ايجاد  فرد نوجوانان را پذيرفت تا در زمان مناسب ديدگاه متعادل به هاي منحصر بايد ويژگيآميز فرد بودن اغراق به احساس منحصر
 شود.

 اي از محاسن و معايب هستند.  بايد به نوجوانان كمك كرد تا دريابند جوامع و افراد، آميزه جويي گرايي و عيب آرمان

 گيري نوجوانان باشد. گيري كارآمد، الگوي تصميم گيري نشود. تصميم جاي نوجوانان تصميم به گيري روزمره مشكل در تصميم

  ۲درس  شناسي * روان دشوار: لسؤا مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۷۹
  ۴٨۹۳۷٨كد سؤال: 

هاي تكليـف مـوردنظر  شوند و با ضرورت تر است، به اين معنا كه بر اطلاعات مرتبط متمركز مي توجه نوجوانان در مقايسه با كودكان، گزينشي  
  شوند. بهتر سازگار مي

  ۲درس  شناسي * روان ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -٨۰
  ۵۳۳۳۳۲كد سؤال:  

 او يواقعـ خـود دارد، پدر كي كه يشغل. باشد داشته ،دارد دوست فرد كه است ييها يژگيو يخودآرمان و يفرد يها يژگيو همان يواقع خودِ  
  .است او يآرمان خود باشد، داشته ،دارد دوست آموز دانش كي كه يشغل و است

 
  ۱عربی، زبان قرآن  ۲درس مشخصات سؤال: ساده *  ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۸۱

  ۲۸۸۸۰۳کد سؤال: 
)/ ألف سَنةٍ إلاّ خمسین عاماً: هزار سال ۴و  ۳های  )/ قومه: قومش (رد گزینه۴باشد (رد گزینۀ  می» فرستادیم«معنای  فعل ماضی به» أرسَلْنا«  

  ها) : اقامت کرد، ماند (رد سایر گزینه/ لَبثَ )۴و  ۲های  پنجاه سال (رد گزینه و جز پنجاه سال، نهصد به
  ۱عربی، زبان قرآن  ۲درس مشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۸۲

  ۳۵۳۸۸۳کد سؤال: 
)/ ثلاثـة ۴)/ أیّام الإمتحـان الصّـعبة: روزهـای سـخت امتحـان (رد گزینـۀ ۳و  ۱های  جهِّز: آماده خواهند کرد (فعل آیندۀ متعدّی، رد گزینهستُ   

  )۳سه هفته (رد گزینۀ  أسابیع:
  ۲عربی، زبان قرآن  ۱درس مشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۸۳

  ۳۷۱۴۷۴کد سؤال: 
  )/ ۱مجهـول اسـت (رد گزینـۀ » هـا اشـاره شـد اشُـیرتَ إلیهـا: بـه آن)/ «۴و  ۱های  های ارزشـمند (رد گزینـه هذه المواعظ القیّمة: این توصـیه  

  ) ۴و  ۳های  )/ اهِتداء: هدایت شدن (رد گزینه۱د گزینۀ ها (ر  نماذج: الگوها، نمونه
  ۱عربی، زبان قرآن  ۲درس مشخصات سؤال: ساده *  ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۸۴

  ۳۶۴۶۹۹کد سؤال: 
)/ ۴و  ۱ی ها )/ ألُِّف: تألیف شده است (رد گزینـه۴و  ۳های   مفرد است (رد گزینه» مسؤولیّة)/ «۳و  ۱های  فعل امر است (رد گزینه» ترَجِمْ «  

  معادل نادرستی است. » المللی بین« ۳./ در گزینۀ اش اضافی است ضمیر انتهایی» مان میهنان هم«ضمناً  و ترجمه نشده است» هذا« ۱در گزینۀ 
  ۱عربی، زبان قرآن  ۱درس مشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۸۵

  ۴۳۷۶۶۷کد سؤال: 
 )/۳اسـت (رد گزینـۀ » ها شـاخه«صفت بـرای » النضرّة)/ «۴و  ۲های  کنم (رد گزینه نظرُ: نگاه میأ )/ ۳و  ۲های  هالطیّور التّي: پرندگانی که (رد گزین  

  .)۲نکره است (رد گزینۀ » صورة جمیلة«ها)/  جمع است (رد سایر گزینه» أغصان«مفرد و » الشّجر«
  ۲عربی، زبان قرآن  ۱درس مشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۸۶

  ۴۷۸۳۲۶کد سؤال: 
  اند.  ها را مضارع ترجمه کرده است که نادرست همگی فعل ۴تا  ۲های  گزینه  
مجهـول اسـت نـه  ۴فعـل گزینـۀ (لا أسـخطَ: خشـمگین نکـرد)؛  متعدّی است نه لازم ۳فعل گزینۀ  ؛منفی است نه مثبت ۲ضمناً فعل گزینۀ   

  .معلوم
  ۱عربی، زبان قرآن  ۱درس مشخصات سؤال: دشوار *  ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۸۷

  ۵۲۱۳۷۷کد سؤال: 
  »است!ریزان هایش  نمایند؛ زیرا نعمت میمردم آفریدگارشان را شکر : «۱ترجمۀ درست گزینۀ   
  ۱عربی، زبان قرآن  ۱درس * متوسط مشخصات سؤال:  ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۸۸

  ۳۱۳۲۹۶کد سؤال: 
  دارد. شده، عکس این موضوع را بیان می نید. در صورتی که مفهوم ارائهاشاره شده که به زیادی نماز و روزه نگاه نک ۲در گزینۀ   
 ترجمۀ متن: 

  ۲۸۸۸۰۲کد سؤال: 
توانـد ماننـد سـگ صـدای زنـگ سـاعت را از  تواند مانند مورچه چیزی را که پنجاه برابر وزن خود است، حمل کنـد؟ یـا می آیا انسان می

تواند هفده روز بدون آب و غذا زندگی کند؛ در حالی که انسان هنگامی که بیش از هفت  دانی که شتر می فاصلۀ چهل قدمی بشنود؟ آیا می
فرماید:  هشتم از سورۀ چهارم قرآن کریم می و ترین آفریدگان روی زمین نیست؟ آیۀ بیست میرد؟ آیا انسان از ضعیف روز نخورد یا ننوشد، می

  )ت.ناتوان آفریده شده اس ،و انسان(
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  ۱عربی، زبان قرآن  ۲درس * ساده مشخصات سؤال:  ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۸۹
  ۲۸۸۸۰۹کد سؤال: 

  ها:  ترجمۀ گزینه  
  توانند از فاصلۀ چهل قدمی صداها را بشنوند! ها می ) سگ۱  
  زمین است!سطح ترین موجود روی  ) مورچه، قوی۲  
  تواند هفده روز بدون غذا و نوشیدنی زندگی کند! ) شتر می۳  
  بیش از یک هفته بدون آب و غذا زندگی کند! تواند ) انسان نمی۴  
  »تواند پنجاه برابر وزن خود را حمل کند! مورچه می«در متن تصریح نشده است، بلکه صرفاً در متن اشاره شده است:  ۲گزینۀ   
 ۱عربی، زبان قرآن  ۲درس مشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۹۰

  ۲۸۸۸۱۰کد سؤال: 
  ها:  ترجمۀ گزینه  
  تر از انسان است! ها قوی ) حسّ شنوایی سگ۱  
  که نادرست است. زندگی کند! سالیان طولانی آنکه بخورد یا بیاشامد،  تواند بی ) شتر می۲  
  تر است! ) حواسّ پنجگانۀ انسان از برخی حیوانات ضعیف۳  
  برابر وزنش است، حمل کند! ۵۰تواند چیزی را که  ) مورچه می۴  
  ۱عربی، زبان قرآن  ۲درس مشخصات سؤال: دشوار *  ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۹۱

  ۲۸۸۸۱۱کد سؤال: 
 ۴دهد که چگونه در مقایسه با دیگر موجودات، ناتوان آفریده شده است و این مفهـوم در گزینـۀ  ی متن، ضعف آدمی را نشان میمفهوم کلّ   

  خوبی بیان شده است. به
  ۱ی، زبان قرآن عرب ۲درس مشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۹۲

  ۲۸۸۸۱۲کد سؤال: 
  کند.  با توجّه به ترجمۀ متن، بهترین عنوان برای متن است که آدمی را با سایر موجودات مقایسه می ۴گزینۀ   
  ها:  ترجمۀ گزینه  
  ترین موجودات ) از ضعیف۴  ) زندگی بدون آب و غذا۳  ) مورچه و شتر۲  ترین موجود در جهان ) قوی۱  
  ۱عربی، زبان قرآن  ۲درس مشخصات سؤال: ساده *  ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۹۳

  ۲۸۸۸۱۳کد سؤال: 
» ۵۰: خمسـین«هسـتند؛ در مـتن » تسِـعین -تسِـعون«تا نـود »... ثلاثین -ثلاثون«، سی »عشرین -عشرون«اعداد عقود، مضارب ده از بیست   

  آمده است. 
 امع)(ج ۲مشخصات سؤال: متوسط * عربی، زبان قرآن  ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۹۴

  ۵۳۵۵۱۶کد سؤال: 
  ها:  بررسی سایر گزینه  
  للمتکلّم مع الغیر / للمتکلّم وحده متعدٍّ  ) لازم ۱  
  نکرة  مذکّر/ معرفة    ) مؤنث۲ّ  
  إلیه مضاف سم تفضیل نیست/ صفة اجمع/  ) مفرد ۴  
  ۱عربی، زبان قرآن  ۱درس مشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۹۵

  ۳۵۴۱۳۱کد سؤال: 
لنا، اعفُ، اغفر، ارحمنا«افعال هفت مورد است:  تعداد کلّ      »لا تؤاخذنا، نسینا، أخطأنا، لا تحَُمِّ
ل«و » لا تؤُاخِذنا«تعداد فعل مضارع دو مورد:      که هر دو فعل نهی هستند.» لا تحَُمِّ
  »أخْطأَنا«و » نسینا«تعداد فعل ماضی دو مورد:   
  »ارِْحَم«و » اغِْفِرْ «، »اعُْفُ «تعداد فعل امر سه مورد:   
  ۱عربی، زبان قرآن  ۱درس * ساده مشخصات سؤال:  ▲  ۲پاسخ: گزینۀ  -۹۶

  ۳۶۳۳۴۵کد سؤال: 
  درست است. » الثّامِنةُ إلاّ ربعاً «  
) بـه بـازار ۹:۴۵) به هتلی زیبا رسیدم! بعد از دو ساعت (۷:۴۵ساعت ( به جزیرۀ قشم رسیدم! تاکسی سوار شدم و بعد از نیم ۷:۱۵ساعت «  

  ») برای استراحت به هتل بازگشتم!۱۲:۴۵رفتم و در رستوران غذا خوردم! بعد از سه ساعت (
  ۱عربی، زبان قرآن  ۲درس مشخصات سؤال: ساده *  ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۹۷

  ۳۱۵۶۵۵کد سؤال: 
، بعـد از ۲و  ۱)/ اما اعـداد ۳د است (تأیید گزینۀ ، مفر ۱۱)/ معدود عدد ۲و  ۱های  آید (تأیید گزینه ، جمع می۱۰تا  ۳توضیح: معدود اعداد   

  بایست از لحاظ جنس با معدود خود مطابقت کنند (بهیمتانِ اثِنتانِ). آیند و نقش صفت دارند و می معدود و برای تأکید می
  ۲عربی، زبان قرآن  ۱درس مشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۱پاسخ: گزینۀ  -۹۸

  ۳۵۲۲۹۹کد سؤال: 
  فعل مضارع متکلّم وحده است نه اسم تفضیل.» أعلَمُ «ژۀ ، وا۱در گزینۀ   
  ۲عربی، زبان قرآن  ۱درس مشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۴پاسخ: گزینۀ  -۹۹

  ۴۰۹۴۶۶کد سؤال: 
  استفاده نمود. » رمفرد مذکّ« برای مقایسه، حتماً باید اسم تفضیلِ   
  بری).ث بیاید (اخُتک الکُ، باید مؤنّ ه استو برای مقایسه استفاده نشد صفت است» الأکبر«چون  ۴در گزینۀ   

@Tahlilazemoon
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  ۲عربی، زبان قرآن  ۱درس مشخصات سؤال: متوسط *  ▲  ۳پاسخ: گزینۀ  -۱۰۰
  ۳۶۷۸۵۶کد سؤال: 

  اسم مکان است.» المعَابد«اسم تفضیل و » أهمّ « ۳در گزینۀ   
  ها:  بررسی سایر گزینه  
  اند. هترتیب نیامد به» أفضل«و اسم تفضیل » مرقد«) اسم مکان ۱  
  اسم تفضیل ندارد.است ولی اسم مکان » المنازل) «۲  
  اسم مکان ندارد.است ولی اسم تفضیل » خیر) «۴  

 

  )۲ درس( ۱ تاريخ * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۰۱
  ۲٨٨۹۲۷ سؤال: كد

 رومـي شـماري گاه داد دسـتور سـزار) (ژوليـوس روم امپراتور .م .ق ۴۶ سال در دليل همين به نداشتند، دقيقي شماري گاه آغاز، در روميان  
  .شود اصلاح مصري شماري گاه براساس

  )۴ درس( ۱ تاريخ * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۰۲
  ۲٨٨۹۳۲ سؤال: كد

  آورد. فراهم يكديگر هاي هانديش و ها مهارت رسوم، و آداب با را مختلف مناطق مردم آشنايي زمينۀ دادوستد، رونق  
  )۴ درس( ۱ تاريخ * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۰۳

  ۲۹۷۵۰۲ سؤال: كد
  شدند. مسلط سومري شهرهاي -كشور بر سارگنُ فرماندهي به زيست مي النهرين بين مركز در كه اكَّدي قوم ق.م ۲۴۰۰ حدود در  
 ،امَـوري نام به ديگري قوم تدريج به ق.م، ۱۹۰۰ حدود از رسيد. فرا ضعف و ثباتي بي از دوراني آن، يپ در و آورد دوام قرن دو حدود سارگن امپراتوري  

  است. معروف قديم بابلِ به كه كرد تأسيس را اي سلسله و داد گسترش النهرين بين مركز در را خود قدرت
  رسيدند. قدرت به بودند، النهرين بين شمال در جوجنگ قومي كه آشوريان شد، زوال و ضعف دچار قديم، بابلِ حكومت آنكه از پس  
  )۴ درس( ۱ تاريخ * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۰۴

  ۳۱۵۴۳۷ سؤال: كد
 سپس سارگن شدند. مسلط سومري شهرهاي كشور بر سارگنُ فرماندهي به زيست مي النهرين بين مركز در كه اكَّدي قوم م،.ق ۲۴۰۰ حدود در  

 زاگـرس هـاي كـوه تـا مديترانه درياي شرقي سواحل از كه داد تشكيل را بزرگي امپراتوري و آورد خود فرمان زير به را نهرينال  بين سرتاسر
  .ساخت متحد و يكپارچه بودند، گوناگوني هنر و صنعت رسوم، و آداب انديشه، داراي كه را اقوامي و مردمان امپراتوري اين .داشت امتداد

  )۳ درس( ۱ تاريخ * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۰۵
  ۳۱۵۳۹۳ سؤال: كد

  دارد. قرار نيويورك در متروپوليتن و پترزبورگ سن در آرميتاژ پاريس، در لوور  
  )۴ درس( ۱ تاريخ * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۰۶

  ۳۱۵۴۰٨ سؤال: كد
  داشت. محيط با او روابط و انسان زندگي بر سزايي به تأثير كه بود آن گرفتن كار هب و آتش افروختن تاريخ، از پيش دوران مهم اتفاقات از يكي  
  )۲ (درس ۲ تاريخ * واردش :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۰۷

  ۳۵۲۱۱٨ سؤال: كد
 شاهد مستقيماً خود كننده روايت شود معلوم تا است خبر و راوي بين مكاني و زماني فاصلۀ تعيين كننده روايت نقد در مورخان كارهاي از يكي  

  است. كرده نقل ديگران از را آن خبر يا و بوده رويدادي وقوع
  )۲ (درس ۲ تاريخ * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۰٨

  ۳۶۷۵۹۴ سؤال: كد
  .است طبري جرير بن محمد مشهور مفسر و مورخ روايي، نگاري تاريخ هاي چهره ترين برجسته از  
 ذكـر را هـا آن عينـاً و كردنـد نمي هـا روايت در تصـرفي و دخل گونه هيچ نگاران تاريخ كه بود اين روايي نگاري تاريخ هاي گيويژ ترين مهم از  

  »)الف« عبارت با (مطابق كردند. مي
 درستي دربارهٔ نظري هيچ انتقاد، و نقد هرگونه از دور به نويسندگان كه باشد اين روايي) (سبك نگاري تاريخ از سبك اين معايب از يكي شايد  
 »)د« عبارت با (مطابق دهند. نمي ارائه خبر نادرستي و
  )۴ (درس ۲ تاريخ * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۰۹

  ۳۴۹۹۶۱ سؤال: كد
  رفت. مي شمار به ماسلا دعوت پذيرش و  پيامبر با بيعت شروط از يكي شهر آن نكردن ترك و مدينه به هجرت مدينه، به مسلمانان مهاجرت از پس  
  )۴ درس( ۲ تاريخ * ساده :سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۱۰

  ۳۷۱۰۹۰ سؤال: كد
 مكه عازم برائت سورهٔ ابلاغ براي كه داد مأموريت  علي به  خدا رسول هجري، نهم سال هاي ماه آخرين در (توبه) برائت سورهٔ نزول با  

  شوند. وارد آنجا به نداشتند حق مشركان و گرديد اعلام اسلامي محر عنوان به خدا خانۀ و مكه آن، از پس شود،
  )۴ (درس ۲ اريخت * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۱۱

  ۳۷۱۰۹٨ سؤال: كد
 سياسـي و اجتمـاعي نظـام تأسـيس بـراي  پيـامبر اقدام ترين مهم مدينه، اساسي قانون ما، عصر در رايج تعبير به يا عمومي نامۀ پيمان  
 و غيرمسـلمان و مسـلمان هـاي گـروه از هريـك هـاي مسئوليت و حقوق نامه، پيمان اين رود. مي شمار به اسلام دين چارچوب در نسجميم

  كرد. مي مشخص يكديگر با را ها آن با ارتباط چگونگي
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  )۳ درس( ۲ تاريخ * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۱۲
  ۳۷۱۰۹۹ سؤال: كد

 آزار مـرا قريشيان« كه است كرده اشاره حضرت آن خود شد. بيشتر  خدا رسول به نسبت قريش سران آزار و جسارت ابوطالب، رحلت با  
  شد. رو روبه اساسي موانع با مكه در اسلامي دعوت گسترش مشركان، آزار تشديد با »بمرد. ابوطالب تا كرد نتوانستند

  )۴ درس( ۲ تاريخ * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۱۳
  ۴۱۵۹۷۳ سؤال: كد

 بـه عرب مختلف هاي قبيله نمايندگي هاي هيئت سال، اين در اند. ناميده ها قبيله آوردن اسلام سال يا وفود سال را را هجري نهم سال مورخان  
  كردند. اعلام  خدا رسول از را خود فرمانبرداري اسلام، پذيرش ضمن و آمدند مدينه

 

 )۲ (درس ايران جغرافياي * متوسط سؤال: مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۱۴
  ۲٨٨۶۴۱ سؤال: كد

 بيان روشن و واضح صورت به را خود مسئله بايد ابتدا است، آمده پديد ذهنش در كه اي مسئله از آگاهي و شناخت به دستيابي براي پژوهشگر  
 پژوهشـگر مرحله، اين در شود. جلوگيري نامعلوم و كلي جملات يا خبري عبارات از و نوشته سؤالي شكل به را مسئله صورت است بهتر كند.
  دارد؟ اهميتي چه پژوهش اين انجام پرسد مي خود از
  )۱ (درس ايران جغرافياي * متوسط سؤال: مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۱۵

  ۳۶٨۴۳۰ سؤال: كد

 
  )۱ (درس ايران جغرافياي * دشوار سؤال: مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۱۶

  ۳۶۳۲٨۰ سؤال: كد
   پذيرد. مي صورت جغرافيا دانش وسيلۀ به محيط هاي ظرفيت و ها توان شناخت  
   نادرست هاي گزينه بررسي:  
  نيست. مناسب آن اطراف در صنعتي هاي كارخانه ايجاد تهران، در هوا آلودگي و جمعيت تمركز به توجه با )۱  
  ندارد. سازگاري ناحيه آن توان و ظرفيت با صنايع، بخش رد آب زياد مصرف به توجه با )۲  
  نيست. مناسب است، آب كم كه داخلي وهوايي آب مناطق در باشد، نشا پاي در بايد آب اينكه و آب زياد مصرف به توجه با برنج كشت )۳  
  )۲ (درس ايران جغرافياي * دشوار سؤال: مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۱۷

  ۵۱۷۵۶٨ سؤال: كد
 رودهـاي لايروبي به توجهي بي شود مي گفته شد. جاري چيز؟) (چه سيل (كجا؟)، ايران شمالي هاي استان در (چرا؟) شديد هاي بارندگي اثر بر  

  است بوده مؤثر سيل وقوع در ها استان اين در كساني؟) (چه جاري
   است. نشده داده پاسخ »چطور« و »موقع چه« هاي پرسش به سؤال مورد عبارت در توجه:  
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  )۱ (درس ايران جغرافياي * متوسط سؤال: مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۱٨
  ۵۱۷۵۶۶ سؤال: كد

  است. كوهستاني نواحي در انسان مثبت عملكردهاي جمله از خاك فرسايش از جلوگيري و مناسب هاي ورزش ايجاد آبي، برق توليد  
 در انسـان منفـي عملكـرد از هايي نمونـه محـيط، آلودگي و مرتفع نقاط در هتل) (مانند مسكوني مناطق گسترش دام، رويۀ بي چراي توجه:  

  هاست. كوهستان
  )۲ (درس ايران جغرافياي * دشوار سؤال: مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۱۹

  ۴۹٨۹۶۰ سؤال: كد
 تخريـب و گياهي پوشش نبرد بين از رسد مي نظر به تحقيق. پرسش به محقق انديشمندانۀ حدس و پيشنهادي پاسخ از است عبارت فرضيه  

   باشد. سيل وقوع عوامل از ها جنگل
  )۱ (درس ۲ جغرافي * متوسط سؤال: مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۲۰

  ۳۱۹۶۰۶ سؤال: كد
  دارد. افغانستان در مختلف اقوام بين را جمعيت درصد بيشترين پشتون قوم  
  )۲ (درس ۲ جغرافي * ساده سؤال: مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۲۱

  ۳۲۷۵۰۱ سؤال: دك
  است. آفريقا بزرگ صحراي و استوايي باراني هاي جنگل بين انتقالي ناحيۀ يك ساوان  
  )۱ (درس ۲ جغرافي * ساده سؤال: مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۲۲

  ۳۴٨۱۰۵ سؤال: كد
  است. داخلي ناحيۀ ناحيه، ترين وسيع ايران بارشي نواحي نقشۀ براساس  
  )۳ (درس ۲ جغرافي * متوسط سؤال: اتمشخص ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۲۳

  ۳۵۵٨۰۰ سؤال: كد
   ناحيۀ B: بارش كمبود و خشك وهواي آب  
   ناحيۀ E: بارش كمبود و (قطبي) سرد بسيار وهواي آب  
  )۳ (درس ۲ جغرافي * دشوار سؤال: مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۲۴

  ۴۰۰۹۰۵ سؤال: كد
  است. رؤيت قابل جنوبي و شمالي درجۀ ۳۰ جغرافيايي عرض اليحو در پس دهد؛ مي نشان را پرفشار مركز شكل،  
  )۲ (درس ۲ جغرافي * متوسط سؤال: مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۲۵

  ۵۱۶۹۶۳ سؤال: كد
 تر پرهزينه و دشوارتر دارد، كوهستاني و مرتفع نواحي كه كشوري در آهن راه احداث مثال، براي دهند؛ مي شكل ها انسان هاي فعاليت به نواحي  

  هستند. اي جلگه و پست آن هاي زمين بيشتر كه است كشوري از

  
  )۱ درس( منطق * ساده :سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۲۶

  ۳۶۳۳۰٨ سؤال: كد
   د.ده مي هشدار ما به خطاها همان يا مشكلات مقابل در و هاست دانش و علوم ساير خدمت در ابزاري منطق، دانش  
 اين اما كند؛ نمي منطقي متفكر به تبديل را فرد منطق، نظريِ هاي دستورالعمل خواندن و است تمرين نيازمند منطق در تبحر :۲ و ۱ هاي گزينه  

  نيست. »منطق بودن ابزاري« معناي سخن،
  كند. يم بررسي ها آن در را تفكر روش و شكل بلكه ندارد؛ ديگر علوم محتواي به كاري منطق :۳ گزينۀ  
  )۱ درس( منطق * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۲۷

  ۳۶۴۲۵۴ سؤال: كد
 و سرعت ،ذهن قواعد توضيح و بندي دسته با منطق علم دارد. قرار لغزش معرض در همواره اما كند، مي رفتار منطقي طبيعي طور به انسان ذهن  

  كند. مي جلوگيري انديشه خطاي از چنين اين و دهد مي افزايش را ذهن خطاي و لغزش عوامل تشخيص دقت
 نيسـتند ابـداعي منطق قواعد پس اند. داده قرار ما اختيار در منطق علم صورت به و اند كرده كشف را ذهن طبيعي قواعد دانان منطق :۱ گزينۀ  

  هستند. اكتشافي بلكه
  شود. انجام تر دقيق و تر سريع تفكر فرايند اينكه نه شود؛ داده تشخيص تر دقيق و تر سريع ذهن، خطاي و لغزش عوامل كند مي كمك منطق علم :۲ گزينۀ  
 درسـتي و كنـد اسـتفاده شـاقول و ترازو مثل منطق از بايد كه است انسان اين بلكه دهد نمي هشدار ذهن خطاي هنگام در منطق :۴ گزينۀ  

 آن از تـوان نمي اما دانست، ذهن خطاهاي به نسبت كلي، هشداري را منطق قواعد توان مي ديگر تعبير به بسنجد. آن با را خود ذهن عملكرد
  دهد. هشدار را خاص خطاي همان كند، مي خطا ذهن كه اي لحظه در داشت انتظار

  )۱ درس( منطق * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۲٨
  ۳۶۴۴۲۳ سؤال: كد

 داده نسبت من به »گفتن« فعل ،۳ گزينۀ در كنيم. مي سلب آن از يا دهيم مي نسبت چيزي به را اوصافي آن در و است قضاوت و حكم تصديق،  
 قضاوت و حكم تا باشد كامل جملۀ يك بايد گزينه يك عبارت كل كه كنيد توجه است. نگرفته صورت قضاوتي ها گزينه ساير در اما است. شده

   است. نشده آن به مربوط حكمي كه دارد زمان يك به اشاره وعمجم در »ما گل از كنند ها كوزه كه پيش زان« ۱ گزينۀ در ولي بگيرد صورت
  )۱ درس( منطق * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۲۹

  ۳۶۴۴۲۶ سؤال: كد
 وجـود اشـكالي كلاس آن معلم تدريس در احتمالاً اند نشده متوجه را اي واژه معناي كلاس يك آموزان دانش همۀ و بوده كشوري امتحان چون  

 تصـوراتِ برخـي اسـت نتوانسته معلم اين شود مي معلوم است بوده واژه يك معناي فهم در آموزان دانش ضعف اينكه به توجه با است. داشته
 تعريـفِ در معلـم اين پس گيرد. مي انجام »تعريف« كمك به مجهول تصورات كردن معلوم و كند معلوم آموزانش دانش براي را فيزيك مجهولِ
  است. داشته ضعف مفاهيم، برخي

@Tahlilazemoon



 

 

 
   
|   

داوطلبان
 

آزمـون
 

سراسری
 

۱۴۰۳
 

۱۷

  )۲ درس( منطق * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۳۰
  ۳۷۵۲۴٨ سؤال: كد

 دلالـت ها آن به ،»واشنگتن و تهران« مطابقي معناي با ملازم چون كه است پايتخت دو اين به منتسب مداران سياست »واشنگتن و تهران« از منظور  
    است. التزامي دلالت شود، مي

  است. تضمني دلالت پس است؛ من زندگي بخش ترين عمده و ترين مهم مقصود :۱ گزينۀ  
 دلالـت پـس ..؛ و. سـبز فضـاهاي و ها آبراهه و ها خيابان جمله از شهر اجزاي همۀ نه است؛ شهر بناهاي و ها ساختمان عمدهٔ مقصود :۲ گزينۀ  

  است. تضمني
 است. تضمني دلالت پس همه؛ نه است؛ شده رميانهخاو مردم از اي عمده بخش گير دامن خانماني بي و فقر :۴ گزينۀ  
  )۲ درس( منطق * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: - ۱۳۱

  ۴٨۱۶٨۲ سؤال: كد
  شود. اشتباه است، ميوه نام كه »پرتقال« با است ممكن است، كشور نام كه »پرتغال«  
  دهد. نمي معنا »حياط« جمله اين در :۲ گزينۀ  
  دهد. نمي معنا »شصت« جمله اين در :۳ گزينۀ  
  دهند. نمي معنا »صفِر« يا »سفر« جمله اين در :۴ گزينۀ  
  )۲ درس( منطق * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: - ۱۳۲

  ۴٨۳۰۷٨ سؤال: كد
 بـه را او عبـارت طـب،مخا ولي دارد، موردنظر را عبارت يك تضمني) (يا التزامي دلالت گوينده كه دهد مي رخ وقتي ظاهري معناي به توسل مغالطۀ  

 مغالطـۀ قابليـت طبعاً باشد، داشته موردنظر را تضمني) (يا التزامي دلالت هم و مطابقي دلالت هم ابتدا از گوينده اگر اما كند، مي معنا مطابقي دلالت
 فضـاي در بنـابراين و دارد دنظرمـور را دلالـت دو هر شاعر كه است چنين اين اشعار از بسياري در داشت. نخواهد وجود »ظاهري معناي به توسل«

 بـه خـاك كرد، خواب شب به هركه« از شاعر مقصود ۱ گزينۀ در اما ندهد، رخ »توسل« مغالطۀ مختلف، هاي دلالت وجود عين در است ممكن شعري
   شـود.) يم بـدبخت و رسـد نمي مقصـود بـه كـرد، سسـتي مقصـود بـه رسـيدن در هـركس (يعنـي است آن التزامي دلالت صرفاً »كند مي سر
 خـود سـر روي هـم خـاك و خوابنـد مي ها شب ها انسان بيشتر كه است واضح ريزد! مي خاك خود سر روي است، خوابيده شب كه كسي اينكه نه

  كند. رد را واضح حقيقت اين است نداشته قصد شاعر و ريزند نمي
 روي است، انسان يك كه من ماه كه معنا اين به هم و التزامي) (دلالت تاس زياد بسيار تفاوت معناي به هم »است آسمان تا زمين از تفاوت« :۲ گزينۀ  

 داشـته موردنظر را دلالت دو هر شاعر بنابراين مطابقي). (دلالت است فاصله آسمان تا زمين از ها آن بين بنابراين است. آسمان در گردون ماه و زمين
  نيست. »توسل« مغالطۀ قابليت و است

 هـاي دلالت كـاربرد نـه اسـت، »لفـظ اشتراك« بنابراين اول). مصراع قرينۀ (به چشم هاي مردمك - ۲ ها انسان - ۱ دارد معنا دو »مردمان« :۳ گزينۀ  
  دارد. موردنظر را معنا دو هر شاعر چون نيست »لفظ اشتراك مغالطۀ« البته مختلف.

  نيست. غالطهم البته »)شيرين« واژهٔ مورد (در دارد »لفظ اشتراك« ۳ گزينۀ مانند :۴ گزينۀ  
  )۲ درس( منطق * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: - ۱۳۳

  ۵۰۱۹۰۲ سؤال: كد
 در نگارشـي مغالطۀ شود. گرفته اشتباه هم با معاني اين و باشند داشته معنا يك از بيش كلمات كه دهد مي رخ زماني لفظ اشتراك مغالطۀ  

 عبـارات از اسـتفاده اثـر در عبارت در ابهام مغالطۀ و دهد مي رخ نادرست ملايا و كلمات گذاري حركت سجاوندي، علائم رعايت عدم اثر
  دهد. مي رخ دوپهلو

 شـود؛ مي برداشـت آن از معنا دو متفاوت گذاري حركت با ديگر سوي از است. مهرباني و خورشيد معناي دو داراي و دارد لفظ اشتراك واژه اين مهر:  
  ).۳ و ۱ هاي گزينه (رد شود نيز نگارشي مغالطۀ به منجر است ممكن نبنابراي ضمه. با دومي و كسره با اولي

 ي) سكون و سين (كسر متفاوت گذاري حركت با ديگر طرف از است. خوراكي سير و شدن سير معناي دو داراي و دارد لفظ اشتراك نيز واژه اين سير:  
  ).۴ و ۳ هاي گزينه (رد شود نيز شينگار مغالطۀ به منجر است ممكن پس باشد. مي نيز كردن حركت معناي به

 مختلـف معناي دو يكسان، ظاهر با لفظ اين ولي شود، نگارشي مغالطۀ به منجر است ممكن و ضمه و فتحه با شود، مي گذاري حركت صورت دو به پر:  
    ها). گزينه ساير (رد كند ايجاد لفظ اشتراك مغالطۀ تواند نمي و ندارد

  )۲ درس( منطق * ساده :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: - ۱۳۴
  ۵۰۱۹۰۹ سؤال: كد

 در اشـتباه و مغالطه موجب بدهد، رخ اي مغالطه و اشتباه الفاظ معاني فهم در اگر بنابراين شوند، مي منتقل مخاطب به و شده بيان الفاظ قالب در افكار  
 موردتوجـه الفـاظ از بحـث پس شود، مي فكري خطاي جبمو هم الفاظ خطاي و است فكر در خطاي از جلوگيري منطق وظيفۀ چون و شود مي فكر

  است. منطق
  ديگر. چيزي نه است »استدلال« و »تعريف« منطق اصلي هاي حيطه :۱ گزينۀ  
 خاطر به بلكه دارد توجه الفاظ به منطق كه نيست دليل اين به اما كنيم، مي استفاده الفاظ از خود افكار انتقال و بيان براي ما كه است درست :۲ گزينۀ  

 اسـتفاده الفـاظ از خـود افكـار انتقـال و بيـان بـراي ما اگر يعني است، منطق موردتوجه الفاظ از بحث كه است تفكر به الفاظ فهم در خطاي نفوذ
  شد. نمي توجه الفاظ از بحث به هم منطق در شد، نمي ما فكر متوجه خطايي الفاظ، از استفاده واسطۀ به ولي كرديم، مي

  نبود. مطرح هم الفاظ از خاص نه و كلي بحث نه نبود الفاظ از استفاده خاطر به فكر در خطا نفوذ بحث راگ :۴ گزينۀ  

@Tahlilazemoon
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  )۲ درس( منطق * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۳۵
  ۵۱۷۶۲۳ سؤال: كد

  دارد. وجود لفظ اشتراك مغالطۀ احتمال پس است، برداشت قابل معنا دو هر جمله اين از و است »پيمان« و »زماني دورهٔ« معناي دو داراي »عهد« كلمۀ  
 معـاني ميـان از الفـاظ ايـن از هركدام جمله اجزاي ساير به توجه با ولي هستند، لفظي مشترك »شير« و »شيرين« اگرچه :۴ و ۲ هاي گزينه  

  دهد. مين رخ لفظ اشتراك مغالطۀ پس باشند،  رفته كار به توانند مي معنا يك به تنها دارند، كه مختلفي
  ندارد. وجود لفظي مشترك كلمۀ هيچ :۳ گزينۀ  
  )۱ درس( فلسفه * ساده :سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۳۶

  ۵۰۵٨۶٨ سؤال: كد
 »سوفيا« و دوستداري معني به »فيلو« كلمۀ دو از مركب فيلوسوفيا است. »فيلوسوفيا« كلمۀ شدهٔ عربي لفظ اين دارد. يوناني ريشۀ فلسفه لفظ  

 بـه اختصـاص ها زمان آن در فلسفه واژهٔ بنابراين، است؛ »دانايي دوستداري« معني به فيلوسوفيا كلمۀ پس )،۱ گزينۀ (رد است دانايي معني به
  شد. مي شامل را ها دانش همۀ و نداشت خاص دانش اين

  انداخت. ها زبان سر بر را آن سقراط ولي برد، كار به بار اولين براي را واژه اين احتمالاً فيثاغورس :۳ گزينۀ  
  بود. دانايي و علم برابر در فروتني و تواضع قطعي، دليل است. احتمالي دليل دليل، اين :۴ گزينۀ  
  )۱ درس( فلسفه * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۳۷

  ۴۳٨۱۶۹ سؤال: كد
   تفكري. هر نه شود، مي محسوب فلسفي بنيادي، امور در تفكر  
  است. درگير روزمره سؤالات و امور با معمولاً وزمرهر زندگي در انسان )۱  
  اوست. هاي ويژگي از يكي بلكه نيست پرسشگري انسان ويژگي مهمترين )۲  
  نيست. ساخته انسان از كاري هيچ تفكر بدون )۳  
  )۱ درس( فلسفه * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۳٨

  ۵۰۹۷۴۱ سؤال: كد
  شود: يم مشخص چيز دو با دانشي هر  
  موضوع -۱  
   روش -۲  
  شود. مي شامل را مسائل ترين بنيادي كه است انسان و طبيعت جهان، حقيقت و وجود اصل فلسفه موضوع  
 ظـواهر عالم از عبور )/۱ گزينۀ (رد آيد نمي شمار به فلسفه خاص مميز وجه پس است، حاكم فلسفه بر هم و رياضيات بر هم استدلال، و منطقي روش  
 را طبيعـت ماوراي تواند مي شخص كه است سيروسلوك طريق از همچنين دهد. مي رخ نيز دارد سروكار معقول امور با كه رياضيات در تمحسوسا و

  ).۴ گزينۀ (رد ندارد فلسفي هاي بررسي به اختصاص و است مداوم فكري تلاش و دقت علمي، كار هرگونه لازمۀ )/۳ گزينۀ (رد كند مشاهده
  )۲ درس( فلسفه * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۳۹

  ۵۰۹۴۰۲ سؤال: كد
 اخـلاق، فلسـفۀ مانند فلسفه از هايي شاخه غيرفلسفي)، هاي حوزه (يعني طبيعت و تاريخ دين، اخلاق، مانند هايي حوزه در فيلسوفانه تأمل با  

 بنيـادي قـوانين كـه هسـتند فلسـفي هـاي دانش از دسـته آن ها، شـاخه ايـن گيرد. مي شكل طبيعت فلسفۀ و تاريخ فلسفۀ دين، فلسفۀ
 وجـود از محدوده آن بنيادي قوانين و سازند مي منتقل خاص هاي محدوده به را فلسفه) اي ريشه قوانين (يعني شناسي معرفت و وجودشناسي

  ).۳ گزينۀ (رد كنند مطرح غيربنيادي صورت به را فلسفي قوانين اينكه نه كنند؛ مي بيان را
  برعكس. نه است، شده اضافه است، خاص موضوع يا دانش آن نام كه اي كلمه به فلسفه لمۀك :۱ گزينۀ  
  باشد. فلسفه از اي شاخه خودش اينكه نه هست؛ نيز فلسفه از اي شاخه داراي علمي، رشتۀ هر و يافته توسعه بسيار ها فلسفه اين دامنۀ امروزه :۲ گزينۀ  
  )۱ (درس فلسفه * ساده سؤال: مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۴۰

  ۴۳٨۱۷۳ سؤال: كد
 ثـاني فطـرت به مربوط ها آن در تفكر و انساني هاي پرسش به ورود و اول فطرت به مربوط ها آن در تفكر و زندگي عادي امور به بودن مشغول  

   است. فطرت اين گرو در او حياتي نيازهاي زيرا بگذارد كنار كلي به را اول فطرت تواند نمي انسان است.
  )۱ درس( فلسفه * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۴۱

  ۴۴۵۵۹۳ سؤال: كد
   انسان. و طبيعت جهان، موضوعات تمام دربارهٔ نه كند، مي بحث انسان و طبيعت جهان، حقيقت و وجود اصل دربارهٔ فلسفه  
  )۲ درس( فلسفه * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۴۲

  ۵۱۷۶۳۷ سؤال: كد
 داشـتن واقعيـت اصل آزمايش، و تجربه روش درستي قبيلِ از مباني اين استوارند. اي مباني و ها پايه بر فيزيك جمله از تجربي و طبيعي علوم  

  است. ها آن اثبات دار عهده فلسفه و شوند نمي بررسي علوم اين خود در و... طبيعت كردن عمل يكسان عليت، اصل از موجودات تبعيت اشياء،
 كـار بنـابراين شـود، مـي اثبـات فيزيـك فلسفۀ در نيز فيزيك علم موضوع شود. نمي اثبات علم آن خود در علمي هر موضوع اولاً :۱ گزينۀ  

 امكـان و وجـود بحـث لـذا كنـد مي فيزيك علم حوزهٔ وارد را شناسي معرفت و وجودشناسي مسائل فيزيك فلسفۀ ثانياً نيست. دان فيزيك
  است. فيفلس بحثي فيزيك، موضوع شناخت

  علوم. اين خود در نه شود، مي بررسي و بحث اجتماعي علوم فلسفۀ در جامعه، اصالت يا فرد اصالت مسئلۀ :۳ گزينۀ  
 صـورتي در فيلسوف باشيد. داشته توجه غيرمادي) امور و مجردات (عالم »الطبيعه ماوراء« و فلسفه) (علم »مابعدالطبيعه« تفاوت به :۴ گزينۀ  

 در كـه باشـد انسـان تربيـت و رفتـار بـر روح تأثير به معتقد شناسي روان در و انسان براي روح به معتقد فلسفي شناسي نانسا در تواند مي
 علـم همـان (كـه »مابعدالطبيعـه« بـه اعتقـاد صـرف بنابراين است. غيرمادي و مادي قسم دو داراي وجود كه باشد پذيرفته شناسي هستي
  باشد. معتقد »ماوراءالطبيعه« به يدبا بلكه نيست كافي است) شناسي هستي

@Tahlilazemoon
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  )۲ درس( فلسفه * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۴۳
  ۴٨۳۰٨۳ سؤال: كد

 در بنـابراين جامعـه. يا دارد اصالت فرد آيا كه پرسش اين يعني است. اجتماعي علوم حوزهٔ در بنيادي پرسش يك به پاسخي موردنظر عبارت  
  ).۴ و ۲ هاي گزينه (رد باشيم اجتماعي علوم فلسفۀ براي توصيفي دنبال به بايد ها گزينه بين

 شـامل فلسفه اصلي بخش پردازد. مي آن پيرامون مسائل و وجود حقيقت و اصل بررسي به كه است اي ريشه و اصلي بخش يك داراي فلسفه  
 و وجودشناسـي بنيـادي قـوانين كـه اسـت هايي شـاخه داراي فلسـفه دانـش اصـلي، بخش بر علاوه است. شناسي معرفت و وجودشناسي

 را وجـود از مشخص محدودهٔ يك بنيادي قوانين فلسفه از شاخه هر يعني دهند، مي قرار بررسي مورد خاص هاي محدوده در را شناسي معرفت
 ها، شـاخه ايـن ).۱ ۀگزينـ (تأييد كند مي بحث اجتماعي علوم محدودهٔ در فلسفه اي ريشه قواعد از اجتماعي، علوم فلسفۀ مثلاً كند. مي بيان

 نـه دهنـد، مي قـرار بررسي مورد را مختلف علوم زيربناهاي و مباني و است ديگر هاي دانش و علوم دربارهٔ كه سازند مي را مضاف هاي فلسفه
  ).۳ گزينۀ (رد كنند بررسي را ها آن تخصصي قوانين اينكه

  )٨ و ۲ هاي (درس هفلسف * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۴۴
  ۵۰۲۶۲۰ سؤال: كد

   شـود مي مربـوط اخـلاق فلسـفۀ و شناسـي انسان حـوزهٔ بـه بنابراين است، شده مطرح او هدف و انسان دربارهٔ بنيادي مسئلۀ يك اينجا در  
 اديبنيـ مسـائل خـاص اي گونه به دارد، يشناس معرفت و يشناس يهست در كه خاصي ديدگاه به توجه با فيلسوفي هر ).۳ و ۱ هاي گزينه (رد

 خيـر و مثُـُل عالم به رسيدن انسان حقيقي هدف كه است معتقد افلاطون اگر بنابراين نگرد. مي را شناسي انسان و اخلاق مانند ها دانش ساير
 علاوه كه دارد عقيده يشناس يهست در او زيرا است، يشناس يهست و هستي به او خاص نگاه دليل به است، طبيعت عالم در ماندن نه و مطلق

 بـه سـايه نسـبت مانند عالم آن به طبيعت عالم نسبت و است آن از برگرفته عالم اين كه هست مثُلُ عالم نام به برتري عالم طبيعت، عالم بر
   طبيعت. عالم نه است مثُلُ عالم برتر و اصلي حقيقت بنابراين است. سايه صاحب

 يـك نه است اخلاق فلسفۀ به مربوط گزاره يك خود دهد، قرار مثُلُ عالم به رسيدن جهت در را خود تربيتي هاي برنامه انسان اينكه :۴ گزينۀ  
   شود. نمي محسوب فلسفي مبناي بنابراين ي.شناس يهست به مربوط گزاره

  )۲ درس( فلسفه * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۴۵
  ۵۴٨۶۰۶ سؤال: كد

 افلاطـون، مانند اي فلاسفه مثلاً است؛ شده تربيتي بزرگ مكاتب پيدايش سبب ها دگاهدي همان كه اند داشته فلسفه در هايي ديدگاه فيلسوفان  
 هـم را روح بـدن، بـر عـلاوه نيز شناسي انسان در و هستند مابعدالطبيعه) (نه ماوراءالطبيعه به معتقد شناسي هستي در كه سينا ابن و ارسطو

 زيـادي تفاوت اند بوده كانت يا ماركس پيرو كه كساني تربيتي هاي مكتب با كه اند هآورد پديد را هم به نزديك تربيتي هاي مكتب اند، پذيرفته
 امـا دارنـد، اعتقـاد آن بـه فيلسـوفان همـۀ طبعـاً و اسـت امروزي معناي به فلسفه يا اولي فلسفۀ همان مابعدالطبيعه كه كنيد (توجه دارد

 بايـد ابتـدا تربيتـي مكتـب هـر بهتر درك براي بنابراين )؛۳ گزينۀ (رد دارد) تتفاو مابعدالطبيعه با و است هستي از اي مرتبه ماوراءالطبيعه
 ارزيابي و بفهميم خوبي به را مكتب آن بتوانيم تا )۲ گزينۀ (رد برعكس) (نه كنيم مطالعه دقيق طور به است، مكتب آن پشتوانۀ كه را اي فلسفه
  برد. مي كجا به را انسان رانجام،س تربيتي، مكتب اين كه بدانيم و باشيم داشته آن از درستي

 شـباهت سـبب اصـولاً آنچه طرفي از باشد. داشته باور هم روح به باشد، معتقد غيرمادي جهان به كس هر كه نيست طور اين لزوماً :۴ گزينۀ  
 است نشده قيد روح به باور گزينه ناي مقدمۀ در چون بنابراين ماوراءالطبيعه؛ به باور صرفاً نه است، روح به داشتن باور شود، مي تربيتي مكاتب

  باشد. نادرست تواند مي آن نتيجۀ لذا

 

  )۱ (درس اقتصاد * متوسط سؤال: مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۴۶
  ۴٨۱۷۰۰ سؤال: كد

  نادرست: موارد بررسي  
  شود. مي مربوط وكار كسب صاحبان يا صاحب به و شده معرفي وليدكنندهت عملكرد عنوان با توليد پايان در آن زيان و سود و محصول تمام )الف  
  شود. مي معرفي زيان يا سود عنوان با شود مي توليد عوامل كارگيري به صرف كه مبالغي و درآمد تفاوت ب)  
  از: است عبارت درست فرمول د)  

C (Q P) S    
  )۱ درس( اقتصاد * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۴۷

  ۴٨۱۷۰۲ سؤال: كد
  شوند. منظور سالانه بايد ها هزينه هم و درآمد هم لذا شود مي محاسبه ساليانه صورت به شركت يا سازمان يك عملكرد نكته:  

, , ,  1300 100 000 130 000   توليدكننده درآمد  سال يك در شده فروخته محصول تعداد  محصول واحد هر قيمت 000
۱۲۰,۰۰۰,۰۰۰  (ماه), , 10 000 000   سالانه صورت به توليد هاي هزينه  ماهانه هاي هزينه  ۱۲ (ماه)12

, , , , , ,  130 000 000 120 000 000 10 000   زيان يا سود  درآمد - ها هزينه 000
  )۳ درس( اقتصاد * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۴٨

  ۴٨۳٨۶۷ سؤال: كد
 صـورت ايـن در بزنـد، انتخاب به دست ناگزير خود، دسترس در منابع كميابي و محدوديت دليل به فرد كه تداف مي اتفاق زماني فرصت هزينۀ  

 بـراي فرد گيري تصميم با بنابراين شود. مي مطرح فرصت هزينۀ عنوان به دارد را فايده بيشترين اولش انتخاب از بعد كه او بعدي گزينۀ منافع
  افتد. مي اتفاق نيز فرصت ينۀهز مفهوم زمان، هم گزينۀ يك انتخاب
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  )۳ درس( اقتصاد * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۴۹
  ۴٨۳٨۷٨ سؤال: كد

 تمامي منافع نه و )شركت در كردن كار مثال، اين در( است بعدي گزينۀ بهترين از رفته ازدست منافع هزينۀ فرصت، هزينۀ باشيد داشته دقت  
  كنيد: محاسبه نيز را مدرسه در استخدام از رفته ازدست فعمنا كه نيست لازم پس ها، گزينه

¾ºIÃÀI¶ ¡¼£e
−Iw ¦Ä ¾TÎn Swj pH ÍÎI¹¶

−Iw »j ¾TÎn Swj pH ÍÎI¹¶

Â±Ã~dU −Iw 2 SÅoÎ à¾¹ÄqÀ ·I¶¼U, , , ,   2 500 000 12 2 60 000 000




  

  )۳ رسد( اقتصاد * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۵۰
  ۴٨۳٨۷۹ سؤال: كد

   است. انتخاب هر فرصت هزينۀ سبۀمحا مفهوم همان اين كه كرد »بستان - بده« انتخاب، هاي گزينه بين بايد امكانات در كميابي وجود دليل به الف)  
 باشـد. تأثيرگـذار مـا گيري تصـميم و انتخـاب در نبايد كه است دسترسي   غيرقابل و ناپذير برگشت پذير، اجتناب هزينۀ هدررفته، هزينۀ ب)  

  )هدررفته هزينۀ نه است فرصت هزينۀ تعريف نيز ۱ گزينۀ ب قسمت(
  شوند. سنجيده منافع مقابل در ها هزينه بايد بلكه است، خوب تصميم يك گرفتن از بخشي تنها كنيم، بيارزيا طور چه را ها هزينه اينكه فهميدن ج)  
 چه انتخاب به ديگر دستۀ پردازند. مي مختلف هاي گزينه ميان از انتخاب يك به دسته اولين دارد: وجود تصميمات انواع از گسترده نوع دو د)  

 دارد. اشاره هرچيز از مقدار
  )۳ درس( اقتصاد * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ سخ:پا -۱۵۱

  ۴٨۳٨٨۱ سؤال: كد
  فايده -هزينه منطقي رويكرد با جديد هاي گزينه بررسي از پرهيز و فعلي وضعيت به چسبيدن  »گيري مي خوبي حقوق حالا همين كه تو«  
 صـبري بي  »بگيري حقوق اضافه اداره در زمان همان كردن كار با توانستي مي كه حالي در گذاري مي زمان و پول كلي كلاس در نام ثبت با«  

  رويم. مي آني ارزش كم كارهاي سراغ آن، آتي منافع از مندي بهره و يادگيري و تحصيل در صبر جاي به زياد:
  هدررفته هاي هزينه به توجه  »دهد مي ادامه را آن كرده، هزينه آن براي چون كلاس بودن كيفيت بي وجود با«  
  )۳ درس( اقتصاد * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۵۲

  ۴٨۵۳۰۰ سؤال: كد
, تومان                    از: است عبارت برنج و گوشت خريد بودجۀ بنابراين است، تومان ۴,۰۰۰,۰۰۰ حاتمي آقاي درآمد   , , 104 000 000 400 000100  

  است: زير قرار از وا هاي انتخاب جدول كالا دو هر قيمت به توجه با  
  گوشت

٨۰,۰۰۰ واحد هر قيمت
  برنج

۲۰,۰۰۰ واحد هر قيمت
۵  ۰  
۴  ۴  
۳  ٨  
۲  ۱۲  
۱  ۱۶  
۰  ۲۰  

 محـور و بـرنج به را عمودي محور اينجا در ما يابد. اختصاص برنج به يك كدام و گوشت به منحني اضلاع از يك كدام كه كند نمي تفاوتي هيچ  
 كه دهد مي نشان واحد ۳ و ۱۵ ترتيب به را گوشت و برنج مقادير و گرفته قرار بودجه قيد از بيرون B نقطۀ ايم. داده تخصيص گوشت به را افقي

  باشد. نمي خريداري قابل مقادير اين فرد، بودجه حداكثر به توجه با
, ,  15 20 000 300   برنج000

SvÃº oÄmQï·I§¶H JIhTºH ¸ÄH uQ ,SwH oTzÃM joÎ ¾à ]j¼M pH ¾¨
,,
,

  


240 0003 80 000
540 000

  گوشت 

 و (1) هاي منحني است. نزولي منحني يك هميشه بودجه قيد منحني كه حالي در است، صعودي منحني يك (4) شماره منحني كنيد دقت  
  اند. داده نشان اشتباه به را مقادير نيز (3)

  )۲ درس( اقتصاد * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۵۳
  ۴٨۱۷۱۱ سؤال: كد

   است. درست الف عبارت  
    تمـام مسـئوليت كـه چرا است شخصي كار، و ندارد وجود »شركت« هم باز كارمند استخدام صورت در حتي زيرا است؛ نادرست ب عبارت 

  است. خدمت اين درآمد مالك او و است اول شخص عهدهٔ بر دشوار و سخت مهم، تصميمات

   زيرا: است، نادرست پ عبارت % /
,

 
2500 100 0 5500 000   

% اندازهٔ به گذار سرمايه اين     /0   است. زيان و سود در شريك و مالك 5
   است. درست ت عبارت  
   است. درست ث عبارت  
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  )۲ درس( اقتصاد * دشوار :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۵۴
  ۴٨۳٨۶۲ سؤال: كد

 بـه مربـوط ،۳ گزينـۀ در شـده نوشـته توضـيح و هسـتند برخوردار رأي حق از شركت، سرمايۀ در خود سهم ميزان به داران سهام واقع در  
   باشد. مي »ها تعاوني«
  )۲ (درس اقتصاد * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ پاسخ: -۱۵۵

  ۴٨۵۳۰۷ سؤال: كد
 باشد مي خاص تعهدات و حقوق داراي كه فرد يك مانند شركت با قانون يعني دارد؛ قانوني هويت خودش كه است وكاري كسب شركت، الف)  

  كند. مي رفتار
 قانوني امنيت تأمين و ايجاد زيرا ،است پرهزينه شود مي اندازي راه يا و تأسيس مردم مالي سرمايۀ پايۀ بر اينكه دليل به سهامي شركت يك ايجاد ب)  

  شود. مي شركت به بالا هاي هزينه تحميل به منجر نرود، كنندگان تأمين سر كلاه هك نحوي به حقوقي مشاوران از استفاده با سهام صاحبان
 تقسـيم نحوهٔ و اوليه سرمايۀ تأمين چگونگي آن، فروش و تقسيم نحوهٔ و سهام ميزان تعيين وكار، كسب نوع بيان به شركت يك اساسنامۀ ج)  

  پردازد. مي آن، حلالان نحوهٔ و شركت داران سهام هاي مسئوليت و حقوق  و زيان و سود
  )۲ درس( اقتصاد * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ پاسخ: -۱۵۶

  ۵۲۶۶۱۳ سؤال: كد
 در محـدود مسـئوليت شركت، كار و كسب مزاياي از و است دعاوي و ها بدهي برابر در نامحدود مسئوليت شخصي، كار و كسب معايب از نكته:  

 .است دعاوي و بدهي برابر
  )۱ درس( اقتصاد * ساده :سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ پاسخ: -۱۵۷

  ۴٨۱۷۱۲ سؤال: كد
 او ،اطراف اتفاقات و خود هاي ظرفيت شناخت برمبناي و باز چشم با حركت اما است، نبوده كارآفرين حتي ابتدا از ضرورتاً موفق كارآفرين يك  

  رساند. مي آن بالاي هاي درجه به كار ابتدايي سطوح از قدم به قدم را
  )۱ درس( اقتصاد * ساده :سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ سخ:پا -۱۵٨

  ۴٨۷۲۱٨ سؤال: كد
 ريال ميليارد  30 500   شركت درآمد  شده توليد كالاي مقدار  كالا قيمت 15000

 ريال ميليارد    3000 4500 1000 2700   شركت هزينۀ 11200
 ريال ميليارد  15000 11200   شركت سود  شركت درآمد  شركت هزينه 3800

  )۱ درس( اقتصاد * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۵۹
  ۵۳۲۱۹۶ سؤال: كد

  .بينند مي نشوند، متوجه شايد ديگران كه زماني را وكار كسب هاي فرصت تيزبيني:  
 .دارند را مسئله حل توانايي و اشتياق پايداري، انضباط، نظم، پرانگيزگي:  
 .كنند مي تبديل جديد وكارهاي كسب يا و فرايندها جديد، محصولات به را ها ايده نوآوري:  
 .دهند مي وفق بازار شرايط با را خود و آموزند مي مشتريان و همكاران كارشناسان، از يادگيرندگي:  
  .كنند اندازي راه را يجديد اقتصادي فعاليت تا آورند مي ميدان به تدبير و شجاعت با را شان نامي خوش و انداز پس پذيري: ريسك  
  )۲ درس( اقتصاد * متوسط :سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ پاسخ: -۱۶۰

  ۵۳۳۰۳۴ سؤال: كد
   :ها نهيگز ريسا يبررس  
  .ستين مشابه كاملاً ها شركت با ها يتعاون يانداز راه مراحل )۱  
 ياجتمـاع و ياقتصاد تيوضع بهبود به الزاماً و شود يم جاديا آن خود ياعضا يازمندين نيمأت هدف با كه است يكار و كسب يتعاون شركت )۲  

  كرد. نخواهد كمك جوامع در
  است. عضو هر يۀسرما نسبت به ها، آن در ياحتمال سود توزيع و هستند مشابه يحدود تا ها شركت و ها يتعاون يانداز راه مراحل )۴  
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